<INSIZF>

STANIOHbI U

USMEPUTEJIbHbLIE BJTIOKU

KoHueBble Mepb! ANUHbI
Ctp. 376-383

Ha6op mep ans
LWTaHreHUMpPKyen
Ctp. 384

KomnneKkTbl KOHTPONbHbIX
OrI0KOB MUKPOMETPOB
Ctp. 385

Ha6op npuHaanexHocTewn
K MrockonapannenbHbIM
KOHLIeBbIM Mepam

CTp. 386

3axum Ans KoOHUeBbIX Mep
CTp. 387

Liununapuyeckue mepbi
Ctp. 388

KoHTponbHble npu6opbl
ANS WTaHreHUMpKynen u
BbICOTOMEPOB

Ctp. 389

YrnoBbie mepbl
Ctp. 390~391

LTudpToBLIE KaNUOPbLI
Ctp. 391-395

DyTNAp ANA XpaHeHUsA
CTp. 396-398

Lunnungpuyeckme Hopmanu
Ctp. 399

Perynupyembie
KanuoépbI-CKOObI
CTp. 400

YcTaHOBOYHbIE KonbLia
Ctp. 401-403

MpocTbie kanuGpbI-NPO6KU
CTp. 404-407

MaHomeTpbI ans
WnMueBbIX
BanoB/oTBepCcTUN
CTp. 407-408

U3meputenbHbie cdepbl
Ctp. 408-409

374




STANIOHbI U
USMEPUTEJIbHbLIE BJITOKU

<INSIZF>

-

VI3MepwrenM pacnonoXxeHusa

N3mepuTtenu rnyouHbI

Pe3b60Bble kanubpbl

CteHpg ans KOHTponsA

pe3b60BbIX OTBEPCTUN pe3bObl Konbua/npobku pe3b6bI
Ctp. 410-411 Ctp. 412-413 Ctp. 414-437 CTp. 437-438

Mpubop Ans namepeHus
HapyXHOW pe3bObl

Ctp. 439-440

375




<INSIZF>

KOHLUEBbBIE MEPbI AOJIUHbI

TouHocTb B cooTBeTcTBUM C ISO3650

Knacc 0 Knacc 1 Knacc 2

HomuHanbHas npegensHoe [OonycK Ha npeaenbHoe [OnycK Ha npeaenbHoe [AonycK Ha

AnvHa (Mm) OTKINOHeHue U3MeHeHue OTKNOHeHue N3MeHeHune OTKITIOHEeHue U3MeHeHue

ONWHbBI ONWHbBI ONVHBI ONVHBI OJVHBI OJVHBI

cebiwe 0.5 go 10 +0.12 MKM 0.10 Mkm +0.20 MKM 0.16 MKm +0.45 MKm 0.30 mkm
cebiwe 10 go 25 +0.14 MKM 0.10 MKkm +0.30 MKm 0.16 MKm +0.60 MKm 0.30 MKkm
cBbiwe 25 go 50 +0.20 MKM 0.10 MKm +0.40 MKM 0.18 Mkm +0.80 MKMm 0.30 MKm
cBbiwe 50 go 75 +0.25 MKkm 0.12 MKm +0.50 MKkm 0.18 Mkm +1.00 MKm 0.35 MKm
cBbilwe 75 no 100 +0.30 MKkm 0.12 Mkm +0.60 MKkm 0.20 Mkm +1.20 MKM 0.35 Mkm
cebiwe 100 go 150 +0.40 MKM 0.14 Mkm +0.80 MKkm 0.20 MKm +1.60 MKMm 0.40 MKm
cBbiwe 150 go 200 +0.50 MKkm 0.16 MKMm +1.00 MKMm 0.25 MKkm +2.00 MKm 0.40 MKm
cBbiwe 200 go 250 +0.60 MKMm 0.16 MKMm +1.20 MKM 0.25 MKkm +2.40 MKMm 0.45 MKm
cBbiwe 250 go 300 +0.70 MKMm 0.18 Mkm +1.40 MKM 0.25 MKkm +2.80 MKMm 0.50 MKkm
cBbiwe 300 go 400 +0.90 MKkm 0.20 MKm +1.80 MKMm 0.30 MKkm +3.60 MKMm 0.50 MKkm
cBbiwe 400 go 500 +1.10 MKMm 0.25 Mkm +2.20 MKM 0.35 MKm +4.40 MKM 0.60 MKm
cBbilwe 500 go 600 +1.30 MKMm 0.25 Mkm +2.60 MKM 0.40 Mkm +5.00 MKMm 0.70 Mkm
cBbiwe 600 go 700 +1.50 MKkm 0.30 Mkm +3.00 MKMm 0.45 Mkm +6.00 MKm 0.70 MKm
cBbiwe 700 go 800 +1.70 MKMm 0.30 Mkm +3.40 MKM 0.50 Mkm +6.50 MKm 0.80 MKkm
cBbile 800 oo 900 +1.90 Mkm 0.35 Mkm +3.80 MKkm 0.50 Mkm +7.50 MKMm 0.90 mkm
cBbiwe 900 go 1000 +2.00 MKM 0.40 MKm +4.20 MKM 0.60 mMkm +8.00 MKm 1.00 Mkm

Knacc v npumeHeHue
Knacc MpumeHeHne

ANs UCNONb30BaHWs B kayecTBe 6a30BbIX 3TANOHOB B KanubpOBOYHbIX TabopaTtopusix KBanuguLMpoBaHHbIM
0 VHCMEKTMPYIOLLMM NepcoHarnioMm, Ansi KanubpoBKM MU HACTPOMKM BbICOKOTOYHbIX M3MepPUTENbHbIX MPUGopPOB,
ANsi KanUGPOBKN N3MepUTESbHbIX BriokoB knacca 1 1 2.

ANsi UCMOb30BaHWSi B CMOTPOBBIX MOMELLEHMSIX, MPOBEPKM AATYMKOB, MPOBEPKMN AeTanei BbICOKOW TOYHOCTU
1 HaCTPOMKN U3MEPUTENBHBIX NPUGOPOB.

454 NCMOoNb30BaHNA B LiexaX, NPOBEPKU MPOU3BOACTBEHHbIX AaT4YUKOB, HaCTpOI?IKVI N3MepuTernbHbIX I'IpVIGOpOB

2 N MOHTa)a NHCTPYMEHTOB. m

KOMMNJNEKTblI AISMEPUTEJIbHbIX BJIOKOB

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

n3HalumMBaembIn 15 40 N3HaLL1BaeMblii
6nok 6rok

= 3almuta namepuTenbHbIX NMOBEPXHOCTEN N3MEPUTENbHbIX
GrNOKOB OT Ype3MepHOro 13Hoca

= CootetcTByt0T ISO3650

= [locTaBnsHTCS C CEPTURDUKATOM KanmbpoBKM U3rOTOBUTENS

4111-2

KonuuecTeo 6nokos Kon
Martepuan
B KOMMiekTe Knacc 0 Knacc 1
2 1.0 Mmm Kepamuyeckme 41111 4111-11
2 1.0 Mm nerMpoBaHHas cTanb 4111-1A 4111-11A
2 2.0 Mmm Kepamuyeckune 4111-2 411112
2 2.0 mm nermpoBsaHHas crarnb 4111-2A 4111-12A

376



<INSIZF>

EPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

HABOPbl KEPAMUYECKUX KOHLIEBbIX MEP AJIUHbI [_c‘

Pa3wmepbi:
Paswmep (L) W H
0.5sL<10 Mm 9 Mm 30 Mm
L>10 Mmm 9 Mm 35 Mm

Mpumep Kopa:
"-112" pacwmncppoBbiBaeTca kak "4105-112"

4105-87

= 13roToBneHbl U3 KepaMuku, 06ragatoT NCKIIOYUTENBHON N3HOCO- 1
KOPPO3VOHHOW CTOMKOCTbLIO, MPEBOCXOAHON CTabubHOCTLI0 pa3MepoB

= CootBetcTBytoT ISO3650

= [TocTaBnsaTCs C cepTUdUKaTOM KannbpoBKy M3roToBUTENS

U3meputenbHble U3meputenbHble

KonuuectBO BrOKM B KOMMEKTe Kon KonuyectBOo Ornokun B KOMMNIeKTe Koa
onokos B Pa3mep LWar proKeEl Pa3mep LWar
KoMnnekre (M) (Mm) Konuuectso Knacc 0 Knacc 1 KOMMJieKTe (Mm) (MMm) KonuyectBo Knacc 0 Knacc 1

1.0005 1 1.005 1
1.001-1.009 | 0.001 9 1.01-1.09 0.01 9

112 1.01-1.49 0.01 49 -112 -1112 47 1.1-1.9 0.1 9 -47A -147A
0.5-24.5 0.5 49 1-24 1 24
25-100 25 4 25-100 25 4
1.005 1 1.005 1
1.01-1.49 0.01 49 1.01-1.19 0.01 19

108 0.5-24.5 0.5 49 -103 -1103 47 1.2-1.9 0.1 8 -47 -147
25-100 25 4 1-9 1 9
1.0005 1 10-100 10 10
1.001-1.009 | 0.001 9 1.001-1.009 | 0.001 9

88 1.01-1.49 0.01 49 -88 -188 1.01-1.09 0.01 9
0.5-9.5 0.5 19 46 1.1-1.9 0.1 9 -46 -146
10-100 10 10 1-9 1 9
1.001-1.009 | 0.001 9 10-100 10 10

87 1.01-1.49 0.01 49 87 187 1.0005 1
0.5-9.5 0.5 19 1.001-1.009 | 0.001 9
10-100 10 10 34 1.01-1.09 0.01 9 34 134
1.005 1 1.1-1.9 0.1 9
1.01-1.49 0.01 49 1-5 1 5

76 0.5-9.5 0.5 19 -76 -176 10 1
10-40 10 4 1.005 1
50-100 25 3 1.01-1.09 0.01 9
0.5 1 32 1.1-1.9 0.1 9 32 132
1.001-1.009 | 0.001 9 1-9 1 9

56 1.01-1.09 0.01 9 56 156 10-30 10 3
1.1-1.9 0.1 9 50 1
1-24 1 24
25-100 25 4

377



<INSIZF>

[_\ KEPAMUWYECKUE KOHLUEBbIE MEPbI OJIUHbI
CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH
: [ H Pasmepbl:
J Pasmep (L) W H
- 0.5<L<10mMm 9 MM 30 Mm
L>10 mm 9 Mm 35 Mm
L /
4106-A80
PacwudpoBka koga:
= [TpenycmoTpeHbl nameputenbHble 6rioku knaccos 0 n 1 4106-X0O00000 Mpumepsb! Kopa:
= A3roToBneHbl 3 Kepammkm, o?na,qarm VCKITHOYUTENBHOM T Paswmep (L)| Knacc Koa
_ 1SHOG0-  KOpPOSYOHHO crofikocTLI S Aanwnacca0 [ 05wm [0 4106-AD5
= [OCTaBMSIOTCA C CEPTUGMKATOM KanMBPOBKM N3rOTOBUTENS L > B ana knacca 1 10 mm 1 4106-B10
Pa3wvep Kog Pasmep Kopn Pasmep Kop Pasmep Kon
0.5 mm 4106-XD5 1.23 mm 4106-X1D23 3 MM 4106-X3 17.6 Mm 4106-X17D6
1 Mm 4106-X1 1.24 mm 4106-X1D24 3.5 Mm 4106-X3D5 18 Mm 4106-X18
1.0005 mm 4106-X1D0005 1.25 mm 4106-X1D25 4 Mm 4106-X4 18.5 Mm 4106-X18D5
1.001 Mm 4106-X1D001 1.26 mm 4106-X1D26 4.5 Mm 4106-X4D5 19 Mm 4106-X19
1.002 Mmm 4106-X1D002 1.27 mm 4106-X1D27 5 mMm 4106-X5 19.5 Mmm 4106-X19D5
1.003 mm 4106-X1D003 1.28 mm 4106-X1D28 5.1 mm 4106-X5D1 20 Mm 4106-X20
1.004 Mm 4106-X1D004 1.29 mm 4106-X1D29 5.5 Mm 4106-X5D5 20.2 mm 4106-X20D2
1.005 mm 4106-X1D005 1.3 Mm 4106-X1D3 6 MM 4106-X6 20.5 mm 4106-X20D5
1.006 Mm 4106-X1D006 1.31 Mm 4106-X1D31 6.5 Mm 4106-X6D5 21 Mm 4106-X21
1.007 mm 4106-X1D007 1.32 Mm 4106-X1D32 7 MM 4106-X7 21.5 Mm 4106-X21D5
1.008 mm 4106-X1D008 1.33 Mm 4106-X1D33 7.5 MM 4106-X7D5 22 Mm 4106-X22
1.009 mm 4106-X1D009 1.34 Mm 4106-X1D34 7.7 Mm 4106-X7D7 22.5 Mm 4106-X22D5
1.01 mm 4106-X1D01 1.35 Mm 4106-X1D35 8 Mm 4106-X8 22.8 Mm 4106-X22D8
1.02 mm 4106-X1D02 1.36 Mm 4106-X1D36 8.5 Mm 4106-X8D5 23 Mm 4106-X23
1.03 mm 4106-X1D03 1.37 Mm 4106-X1D37 9 Mm 4106-X9 23.5 Mm 4106-X23D5
1.04 Mmm 4106-X1D04 1.38 Mm 4106-X1D38 9.5 Mm 4106-X9D5 24 Mm 4106-X24
1.05 mm 4106-X1D05 1.39 mm 4106-X1D39 10 Mm 4106-X10 24.5 mm 4106-X24D5
1.06 mm 4106-X1D06 1.4 Mm 4106-X1D4 10.3 Mm 4106-X10D3 25 Mm 4106-X25
1.07 mm 4106-X1D07 1.41 Mmm 4106-X1D41 10.5 mm 4106-X10D5 30 mm 4106-X30
1.08 mm 4106-X1D08 1.42 mm 4106-X1D42 11 Mm 4106-X11 40 Mm 4106-X40
1.09 mm 4106-X1D09 1.43 mm 4106-X1D43 11.5 Mm 4106-X11D5 41.3 mm 4106-X41D3
1.1 Mm 4106-X1D1 1.44 mm 4106-X1D44 12 mm 4106-X12 50 mm 4106-X50
1.11 Mm 4106-X1D11 1.45 mm 4106-X1D45 12.5 mm 4106-X12D5 60 Mm 4106-X60
1.12 mm 4106-X1D12 1.46 mm 4106-X1D46 12.9 mm 4106-X12D9 70 mm 4106-X70
1.13 Mm 4106-X1D13 1.47 mm 4106-X1D47 13 Mm 4106-X13 75 Mm 4106-X75
1.14 mm 4106-X1D14 1.48 mm 4106-X1D48 13.5 Mm 4106-X13D5 80 Mm 4106-X80
1.15 mm 4106-X1D15 1.49 mm 4106-X1D49 14 Mm 4106-X14 90 Mm 4106-X90
1.16 Mm 4106-X1D16 1.5 Mm 4106-X1D5 14.5 mm 4106-X14D5 100 mm 4106-X100
1.17 mm 4106-X1D17 1.6 Mmm 4106-X1D6 15 mm 4106-X15 125 mm 4106-X125
1.18 Mm 4106-X1D18 1.7 mm 4106-X1D7 15.5 Mm 4106-X15D5 131.4 Mm 4106-X131D4
1.19 mm 4106-X1D19 1.8 Mm 4106-X1D8 16 Mm 4106-X16 150 mm 4106-X150
1.2 Mm 4106-X1D2 1.9 Mm 4106-X1D9 16.5 Mm 4106-X16D5
1.21 mm 4106-X1D21 2 MM 4106-X2 17 mm 4106-X17
1.22 mm 4106-X1D22 2.5 Mm 4106-X2D5 17.5 Mm 4106-X17D5

378



<INSIZF>

KEPAMUWYECKUE KOHLUEBbBIE MEPbI A4JIUHbI [_C)EPTM,”KAT
¢INSIZEY PLUS KAJIUBPOBKM

CAOEJNIAHO B EBPOIE

N3roTOBJNEHHLIE HA 3AKA3 MOTYT £
NOCTABNATLCA C NNIOBbIMU PASMEPAMU

0T 0.5 10 500 MM, HANPUMEP 70.672 mm

4103-A80
| e /
PacwudpoBka koaa:
4103-X00000 Mpumepsbl kopa:
Pasmep (L) | Knacc | Koa Paamephi:
——> K ana knacca K 0.5 Mm K |4103-KD5 Paawvep (L) w H
LS A ans knacca 0 10 Mmm 0 4103-A10 05<L<10MM | 9wmm 30 MM
——> B ansa knacca 1 10 mm 1 4103-B10 L>10 mm 9 MM 35 Mm
= [pegycmoTpeHbl uaMeputenbHble 6roku knaccos K, 0 u 1
= [I3roToBMeHbl U3 KepaMuku, 0bnagaroT UCKIIOYUTENBHON
MN3HOCO- N KOPPO3NOHHOW CTONKOCTBIO
= CootBetcTBytoT ISO3650
= [ocTaBnstoTcsi ¢ cepTUdUKaToM KanmbpoBKM N3roTOBUTENS
Pa3wvep Kop Pasmep Kon Pasmep Kop Pasmep Kon
0.5 Mm 4103-XD5 1.23 mm 4103-X1D23 3 MM 4103-X3 20 mm 4103-X20
1 Mm 4103-X1 1.24 mm 4103-X1D24 3.5 Mm 4103-X3D5 20.5 mm 4103-X20D5
1.0005 mm 4103-X1D0005 1.25 mm 4103-X1D25 4 Mmm 4103-X4 21 Mm 4103-X21
1.001 Mm 4103-X1D001 1.26 mm 4103-X1D26 4.5 Mm 4103-X4D5 21.5 Mm 4103-X21D5
1.002 mm 4103-X1D002 1.27 Mm 4103-X1D27 5 Mm 4103-X5 22 Mm 4103-X22
1.003 mm 4103-X1D003 1.28 mm 4103-X1D28 5.5 Mm 4103-X5D5 22.5 Mm 4103-X22D5
1.004 mm 4103-X1D004 1.29 mm 4103-X1D29 6 MM 4103-X6 23 Mm 4103-X23
1.005 mm 4103-X1D005 1.3 Mm 4103-X1D3 6.5 MM 4103-X6D5 23.5 Mm 4103-X23D5
m 1.006 Mm 4103-X1D006 1.31 mm 4103-X1D31 7 MM 4103-X7 24 vm 4103-X24
1.007 mm 4103-X1D007 1.32 Mm 4103-X1D32 7.5 Mm 4103-X7D5 24.5 mm 4103-X24D5
1.008 mm 4103-X1D008 1.33 Mm 4103-X1D33 8 Mm 4103-X8 25 Mm 4103-X25
1.009 mm 4103-X1D009 1.34 mm 4103-X1D34 8.5 Mm 4103-X8D5 30 mm 4103-X30
1.01 mm 4103-X1D01 1.35 mm 4103-X1D35 9 MM 4103-X9 40 mm 4103-X40
1.02 mm 4103-X1D02 1.36 Mm 4103-X1D36 9.5 Mm 4103-X9D5 50 Mm 4103-X50
1.03 mm 4103-X1D03 1.37 mm 4103-X1D37 10 mm 4103-X10 60 Mm 4103-X60
1.04 Mm 4103-X1D04 1.38 mm 4103-X1D38 10.5 mm 4103-X10D5 70 Mm 4103-X70
1.05 mm 4103-X1D05 1.39 mm 4103-X1D39 11 Mm 4103-X11 75 Mm 4103-X75
1.06 mm 4103-X1D06 1.4 Mm 4103-X1D4 11.5 Mm 4103-X11D5 80 Mm 4103-X80
1.07 mm 4103-X1D07 1.41 Mm 4103-X1D41 12 mm 4103-X12 90 Mm 4103-X90
1.08 mm 4103-X1D08 1.42 mm 4103-X1D42 12.5 Mm 4103-X12D5 100 mm 4103-X100
1.09 mm 4103-X1D09 1.43 mm 4103-X1D43 13 Mm 4103-X13
1.1 Mm 4103-X1D1 1.44 mm 4103-X1D44 13.5 Mm 4103-X13D5
1.11 mm 4103-X1D11 1.45 mm 4103-X1D45 14 Mm 4103-X14
1.12 mm 4103-X1D12 1.46 mm 4103-X1D46 14.5 mm 4103-X14D5
1.13 Mm 4103-X1D13 1.47 mm 4103-X1D47 15 Mm 4103-X15
1.14 mm 4103-X1D14 1.48 mm 4103-X1D48 15.5 mm 4103-X15D5
1.15 mm 4103-X1D15 1.49 mm 4103-X1D49 16 Mm 4103-X16
1.16 Mm 4103-X1D16 1.5 Mm 4103-X1D5 16.5 Mm 4103-X16D5
1.17 mm 4103-X1D17 1.6 Mm 4103-X1D6 17 Mm 4103-X17
1.18 mm 4103-X1D18 1.7 Mm 4103-X1D7 17.5 Mm 4103-X17D5
1.19 mm 4103-X1D19 1.8 Mm 4103-X1D8 18 Mm 4103-X18
1.2 Mm 4103-X1D2 1.9 Mm 4103-X1D9 18.5 Mm 4103-X18D5
1.21 Mm 4103-X1D21 2 Mm 4103-X2 19 Mm 4103-X19
1.22 mm 4103-X1D22 2.5 Mm 4103-X2D5 19.5 Mm 4103-X19D5

379



<INSIZF>

HABOPbI CTAJIbHbIX KOHLUEBbIX MEP AJINHbI

Ea. uam.: Mm

w
M

L<125 L>125

o

Vs

6e3 oTBepcTUs C oTBEPCTUAMMN

Pa3wmepbi:
Paawmep (L) W H Mpumep koaa:
05<L=<10mm | Omm | 30mm ".122" paclundpoBLIBAETCA
L>10 mm 9 MM 35 MM Kak "4100-122"

= /13roTOBMEHbI U3 NErMpoBaHHoO cTanm

= CootBetcTBytoT ISO3650

= lI3amepuTenbHble 610kn 2125 MM UMEIOT 3aXKUMHbIE OTBEPCTUSE

= [locTaBnsoTcs ¢ cepTUdUKaToM KanmbpoBKM N3roToBUTENS

U3meputenbHble

Konuuecteo 6rI0KM B KOMNneKTe el (faly)
6nokoB B
KOMMneKTe P?;'\xp (ﬂ;r) Konnuecteo Knace Kn:cc Kngcc
1.0005 1
1.001-1.009 | 0.001 9
1.01-1.49 0.01 49
122 1.6-1.9 0.1 4 -122 | -1122 | -2122
0.5-24.5 0.5 49
30-100 10 8
25-75 50 2
1.0005 1
1.001-1.009 | 0.001 9
112 1.01-1.49 |[0.01 49 -112 | 1112 | -2112
0.5-24.5 0.5 49
25-100 25 4
1.005 1
1.01-1.49 0.01 49
103 05245 05 49 -103 | -1103 | -2103
25-100 25 4
1.0005 1
1.001-1.009 | 0.001 9
88 1.01-1.49 0.01 49 -88 | -188 |-288
0.5-9.5 0.5 19
10-100 10 10
1.001-1.009|0.001 9
1.01-1.49 0.01 49
87 0595 05 19 -87 -187 | -287
10-100 10 10
0.5 1
1 1
1.005 1
83 1.01-1.49 0.01 49 -83 -183 | -283
1.5-1.9 0.1 5
2-9.5 0.5 16
10-100 10 10
1.005 1
1.01-1.49 0.01 49
76 0.5-9.5 0.5 19 -76 | -176 | -276
10-40 10
50-100 25 3

' CEPTUDPUKAT
KAJINBPOBKH

nonynarPHAA

MOZENb

4100-87

U3mepuTenbHble

Konunuectso BroKu B KOMMeKTe LR
6rokoB B
KOMNneKTe P?mt)ep (un;lll\anr) Konwuecrao nace Kn?cc Kngcc
0.5 1
1.001-1.009 | 0.001 9
1.01-1.09 |0.01 9
56 11-1.9 01 9 -56 -156 |-256
1-24 1 24
25-100 25 4
1.005 1
1.01-1.09 |0.01 9
47 1.1-1.9 0.1 9 -47A | -147A | -247A
1-24 1 24
25-100 25 4
1.005 1
1.01-1.19 0.01 19
47 1.2-1.9 0.1 8 -47 -147 | -247
1-9 1 9
10-100 10 10
1.001-1.009 | 0.001 9
1.01-1.09 0.01 9
46 1.1-1.9 0.1 9 -46 -146 | -246
1-9 1 9
10-100 10 10
1.0005 1
1.001-1.009 | 0.001 9
1.01-1.09 0.01 9
34 1119 01 9 -34 -134 |-234
1-5 1 5
10 1
1.005 1
1.01-1.09 0.01 9
1.1-1.9 0.1 9
32 19 1 9 -32 -132 |-232
10-30 10 3
50 1
9 1.001-1.009 | 0.001 9 -9 -19 -29
9 0.991-0.999 | 0.001 9 9A |-19A ([-29A
125-175 25 3
8 200-250 50 2 -8 -18 -28
300-500 100 3

380




<INSIZF>

CTAJIbHbIE KOHUEBbIE MEPbI AJIUHbI

N3roTOBJNEHHbBIE HA 3AKA3 MOTYT
NOCTABNATLCA C NNOBbIMU PABMEPAMU

0T 0.5 10 1000 MM, HANPUMEP 72.672 mm

MpeaycmoTpeHbl uameputensHble 6nokun knaccos 0, 1 1 2
M3roToBneHbl 13 nerMpoBaHHoON cTanu
CootetcTBytoT ISO3650
N3mepuTenbHble Broku ¢ 3aXUMHBIMU OTBEPCTUSIMU:
125, 150, 175, 200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, L L ‘ﬂ‘
800, 900, 1000 mm

@ 25

4101-A70 4101-A200

Ea. nam.: mm

QS
= [TocTaBnstTcs ¢ cepTudnKkaTtom KaJ'IMGpOBKVI narotosuTena @4\

PacwudpoBka kopa:

anIMepr Kopa: 6e3 oTBepcTUs C OTBEpPCTUAMU

4101-X00o0o Pasmep (L) | Knacc | Kop Paswep:

s : Ans knacca 0 2.\5,. ::M ? ::g:_g:)s [_c)s o THOHKAT Paamep (L) W m

——> B ana knacca 1 KAJIMBPOBKU 0.5<L<10Mm 9 MM 30 MM

LS C pansknacca 2 10.5 mm 2 4101-C10D5 L>10 mm 9 MM 35 Mm
Pasmep Kopn Pasmep Kop Pasmep Kon Pasmep Kop
0.5 Mm 4101-XD5 1.19 Mm 4101-X1D19 3.5 Mm 4101-X3D5 20.2 mm 4101-X20D2
0.991 mm 4101-XD991 1.2 Mm 4101-X1D2 4 Mm 4101-X4 20.5 mm 4101-X20D5
0.992 mm 4101-XD992 1.21 Mm 4101-X1D21 4.5 Mm 4101-X4D5 21 Mm 4101-X21
0.993 mm 4101-XD993 1.22 mm 4101-X1D22 5 Mm 4101-X5 21.5 mm 4101-X21D5
0.994 mm 4101-XD994 1.23 mm 4101-X1D23 5.1 Mm 4101-X5D1 22 Mm 4101-X22
0.995 mm 4101-XD995 1.24 Mm 4101-X1D24 5.5 Mm 4101-X5D5 22.5 mm 4101-X22D5
0.996 Mm 4101-XD996 1.25 mm 4101-X1D25 6 Mm 4101-X6 22.8 Mm 4101-X22D8
0.997 mm 4101-XD997 1.26 MM 4101-X1D26 6.5 MM 4101-X6D5 23 Mm 4101-X23
0.998 mm 4101-XD998 1.27 mm 4101-X1D27 7 MM 4101-X7 23.5 Mm 4101-X23D5
0.999 mm 4101-XD999 1.28 mm 4101-X1D28 7.5 MM 4101-X7D5 24 mm 4101-X24
1 MM 4101-X1 1.29 Mm 4101-X1D29 7.7 MM 4101-X7D7 24.5 Mm 4101-X24D5
1.0005 mm | 4101-X1D0005 1.3 Mm 4101-X1D3 8 Mm 4101-X8 25 mm 4101-X25
1.001 mm 4101-X1D001 1.31 Mm 4101-X1D31 8.5 MM 4101-X8D5 30 Mm 4101-X30
1.002 mm 4101-X1D002 1.32 Mm 4101-X1D32 9 Mm 4101-X9 35 Mm 4101-X35
1.003 mm 4101-X1D003 1.33 Mm 4101-X1D33 9.5 Mm 4101-X9D5 40 mm 4101-X40
1.004 mm 4101-X1D004 1.34 Mm 4101-X1D34 10 Mm 4101-X10 41.3 Mm 4101-X41D3
1.005 mm 4101-X1D005 1.35 mm 4101-X1D35 10.3 Mm 4101-X10D3 45 mm 4101-X45
1.006 Mm 4101-X1D006 1.36 Mm 4101-X1D36 10.5 mm 4101-X10D5 50 Mm 4101-X50
1.007 mm 4101-X1D007 1.37 mm 4101-X1D37 11 Mm 4101-X11 60 Mm 4101-X60
1.008 mm 4101-X1D008 1.38 Mm 4101-X1D38 11.5 Mm 4101-X11D5 70 MM 4101-X70
1.009 Mm 4101-X1D009 1.39 mm 4101-X1D39 12 Mm 4101-X12 75 MM 4101-X75
1.01 mm 4101-X1D01 1.4 mm 4101-X1D4 12.5 Mm 4101-X12D5 80 Mm 4101-X80
1.02 mm 4101-X1D02 1.41 mm 4101-X1D41 12.9 mm 4101-X12D9 90 Mm 4101-X90
1.03 Mm 4101-X1D03 1.42 Mm 4101-X1D42 13 Mm 4101-X13 100 mm 4101-X100
1.04 Mm 4101-X1D04 1.43 mm 4101-X1D43 13.5 Mm 4101-X13D5 125 mm 4101-X125
1.05 Mm 4101-X1D05 1.44 Mm 4101-X1D44 14 Mm 4101-X14 131.4 mm 4101-X131D4
1.06 Mm 4101-X1D06 1.45 mm 4101-X1D45 14.5 mm 4101-X14D5 150 mm 4101-X150
1.07 Mm 4101-X1D07 1.46 Mm 4101-X1D46 15 Mm 4101-X15 175 mm 4101-X175
1.08 Mm 4101-X1D08 1.47 mm 4101-X1D47 15.5 Mm 4101-X15D5 200 mm 4101-X200
1.09 Mm 4101-X1D09 1.48 Mm 4101-X1D48 16 Mm 4101-X16 250 mm 4101-X250
1.1 Mm 4101-X1D1 1.49 Mm 4101-X1D49 16.5 Mm 4101-X16D5 300 MM 4101-X300
1.11 mm 4101-X1D11 1.5 Mm 4101-X1D5 17 mm 4101-X17 400 mm 4101-X400
1.12 mm 4101-X1D12 1.6 Mm 4101-X1D6 17.5 mm 4101-X17D5 500 mMm 4101-X500
1.13 Mm 4101-X1D13 1.7 Mm 4101-X1D7 17.6 Mm 4101-X17D6 600 Mm 4101-X600
1.14 Mm 4101-X1D14 1.8 Mm 4101-X1D8 18 Mm 4101-X18 700 Mm 4101-X700
1.15 Mm 4101-X1D15 1.9 Mm 4101-X1D9 18.5 Mm 4101-X18D5 750 Mm 4101-X750
1.16 Mm 4101-X1D16 2 Mm 4101-X2 19 mm 4101-X19 800 mMm 4101-X800
1.17 Mm 4101-X1D17 2.5 Mm 4101-X2D5 19.5 mm 4101-X19D5 900 mMm 4101-X900
1.18 Mm 4101-X1D18 3 Mm 4101-X3 20 mm 4101-X20 1000 mMm 4101-X1000

381



<INSIZF>

W3rOTOBNEHHBIE HA 3AKA3 MOFYT CTAJIbHbIE KOHLUEBbIE MEPbI OJIUHbI

MOCTABASITCS C NIOBbIMIA PASMEPAMMU
OT 0.1 10 1000 MM, HATIPUMEP 72.672 Mm <INSIZE>» PLUS
CAOENAHO B EBPOINE

I CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

PacwudpoBka koga:

4104-A70 4104-A200

4104-XO000O0 En. am.: MM
L L w
LS K gns knacca K [
-——> A ansa knacca 0 @4\0
—> B ans knacca 1 N i @A
6e3 oTBepcTusa C oTBEpCTUAMN
Mpumepsl Koaa:
Paamep (L) | Knacc | Koa _ = [pegycMoTpeHbl namepuTenbHble 6nokm knaccos K, 0 n 1
0.5 mm K 4104-KD5 Paamepei: = /I3roToBneHbl U3 NerMpoBaHHoN cTanm
Pa3awmep (L) W H = CootBetcTBytoT 1ISO3650
1 MM 0 | 4104-A1 05<L<10mm | 9 MM | 30 Mm = MamepuTenbHble Groku ¢ 3aXUMHBLIMU oTBepcTUAMM: 125, 150,
10.5 MM 1 4104-B10D5 L>10 MM 9 MM | 35 MM 175, 200, 250, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000 MM
® [NocTaBnATCSA C cepTUdUKaTOM KannbpoBKM N3roToBUTENS
Pasmep Koa Paamep Kog Pasmep Koa Pasmep Koa
0.1 Mm 4104-XD1 1.21 mm 4104-X1D21 3 MM 4104-X3 21 mm 4104-X21
0.2 mm 4104-XD2 1.22 Mm 4104-X1D22 3.5 Mm 4104-X3D5 21.5 Mm 4104-X21D5
0.3 Mm 4104-XD3 1.23 Mm 4104-X1D23 4 Mm 4104-X4 22 Mm 4104-X22
0.4 mm 4104-XD4 1.24 Mm 4104-X1D24 4.5 Mm 4104-X4D5 22.5 Mm 4104-X22D5
0.5 Mm 4104-XD5 1.25 mm 4104-X1D25 5 MM 4104-X5 23 mm 4104-X23
1 Mm 4104-X1 1.26 Mm 4104-X1D26 5.5 MM 4104-X5D5 23.5 Mm 4104-X23D5
1.0005 mm | 4104-X1D0005 1.27 Mm 4104-X1D27 6 MM 4104-X6 24 mm 4104-X24
1.001 Mm 4104-X1D001 1.28 Mm 4104-X1D28 6.5 Mm 4104-X6D5 24.5 Mm 4104-X24D5
1.002 mm 4104-X1D002 1.29 mm 4104-X1D29 7 MM 4104-X7 25 mm 4104-X25
1.003 mm 4104-X1D003 1.3 Mm 4104-X1D3 7.5 MM 4104-X7D5 30 Mm 4104-X30
1.004 mm 4104-X1D004 1.31 Mm 4104-X1D31 8 MM 4104-X8 40 mm 4104-X40
1.005 mm 4104-X1D005 1.32 Mm 4104-X1D32 8.5 Mm 4104-X8D5 50 mm 4104-X50
1.006 Mm 4104-X1D006 1.33 Mm 4104-X1D33 9 MM 4104-X9 60 MM 4104-X60
1.007 mm 4104-X1D007 1.34 mm 4104-X1D34 9.5 Mm 4104-X9D5 70 MM 4104-X70
1.008 mm 4104-X1D008 1.35 Mm 4104-X1D35 10 Mm 4104-X10 75 MM 4104-X75
1.009 mm 4104-X1D009 1.36 Mm 4104-X1D36 10.5 mm 4104-X10D5 80 Mm 4104-X80
1.01 Mm 4104-X1D01 1.37 Mm 4104-X1D37 11 Mm 4104-X11 90 MM 4104-X90
1.02 Mm 4104-X1D02 1.38 Mm 4104-X1D38 11.5 MM 4104-X11D5 100 Mmm 4104-X100
1.03 Mm 4104-X1D03 1.39 Mm 4104-X1D39 12 Mm 4104-X12 125 mm 4104-X125
1.04 Mm 4104-X1D04 1.4 Mm 4104-X1D4 12.5 mm 4104-X12D5 131.4 mm 4104-X131D4
1.05 Mm 4104-X1D05 1.41 Mm 4104-X1D41 13 Mm 4104-X13 150 mm 4104-X150
1.06 Mm 4104-X1D06 1.42 Mm 4104-X1D42 13.5 Mm 4104-X13D5 175 Mmm 4104-X175
1.07 mm 4104-X1D07 1.43 mm 4104-X1D43 14 mm 4104-X14 200 mm 4104-X200
1.08 Mm 4104-X1D08 1.44 mm 4104-X1D44 14.5 mm 4104-X14D5 243.5 »m 4104-X243D5
1.09 Mm 4104-X1D09 1.45 mm 4104-X1D45 15 Mm 4104-X15 250 mm 4104-X250
1.1 Mm 4104-X1D1 1.46 Mm 4104-X1D46 15.5 mm 4104-X15D5 281.2 Mm 4104-X281D2
1.11 mm 4104-X1D11 1.47 mm 4104-X1D47 16 Mm 4104-X16 300 mm 4104-X300
1.12 Mm 4104-X1D12 1.48 mm 4104-X1D48 16.5 mm 4104-X16D5 400 mm 4104-X400
1.13 Mm 4104-X1D13 1.49 mm 4104-X1D49 17 Mm 4104-X17 481.1 Mm 4104-X481D1
1.14 Mm 4104-X1D14 1.5 Mm 4104-X1D5 17.5 mm 4104-X17D5 500 mm 4104-X500
1.15 Mm 4104-X1D15 1.6 Mm 4104-X1D6 18 Mm 4104-X18 550 mm 4104-X550
1.16 Mm 4104-X1D16 1.7 Mm 4104-X1D7 18.5 Mm 4104-X18D5 600 Mm 4104-X600
1.17 mm 4104-X1D17 1.8 Mm 4104-X1D8 19 Mm 4104-X19 700 mm 4104-X700
1.18 Mm 4104-X1D18 1.9 Mm 4104-X1D9 19.5 mm 4104-X19D5 800 mm 4104-X800
1.19 Mm 4104-X1D19 2 Mm 4104-X2 20 mm 4104-X20 900 mm 4104-X900
1.2 Mm 4104-X1D2 2.5 MM 4104-X2D5 20.5 mm 4104-X20D5 1000 mm 4104-X1000

382



<INSIZF>

EPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

HABOPbI TBEPOOCIJTABHbIX KOHLUEBbBIX MEP AJINHbI [_c‘

Paawmepbi:
Paamep (L) W H Mpumep Kopa:
0.5<L<10mm 9 MM 30 MM "-122" paclwmndpoBbiBaeTcs
L>10 mm 9 Mm 35 MM Kak "4164-122"

4164-32
= /13roToBMeEHbI M3 TBEPAOrO crnaea, obnagatoT
VNCKIOYUTENBHOW U3HOCO- M KOPPO3NOHHOW CTOMKOCTbIO,
OTIIUYHOW CTaBUNBHOCTBLIO pa3MepoB
= CootBetcTBytoT ISO3650
= [ocTaBnsATCS C CepTMPUKATOM KannbpoBKu N3roToBUTENs

U3meputenbHble

Msmepreanble

Konuyecteo 6GnoKM B KOMNMeKTe fed Konuyecteo GMOKN B KOMMIIEKTe Koa
Griokoe & Paswvep LWar Knacc Knacc Griokos B Pasmep Lar Knacc Knacc
KoMnJrieKkTe (MM) (MM) KonuyectBo 0 1 KoMniekTe (MM) (MM) KonuyectBO 0 1
1.0005 1 1.005 1
m 1.001-1.009 | 0.001| 9 101149 | 0.01 49

1.01-1.49 0.01 49 76 0.5-9.5 0.5 19 -76 -176

122 1.6-1.9 0.1 4 -122 -1122 10-40 10 4
0.5-24.5 0.5 49 50-100 25 3
30-100 10 8 1.005 1
25-75 50 2 1.01-1.09 0.01 9
1.0005 1 47 1.1-1.9 0.1 9 47A | -147A
1.001-1.009 | 0.001 9 1-24 1 24

112 1.01-1.49 0.01 49 -112 -1112 25-100 25 4
0.5-24.5 0.5 49 1.005 1
25-100 25 4 1.01-1.19 0.01 19
1.005 1 47 1.2-1.9 0.1 8 -47 -147
1.01-1.49 0.01 49 1-9 1 9

103 0.5-24.5 0.5 49 -103 | -1103 10-100 10 10
25-100 25 4 1.001-1.009 | 0.001 9
1.001-1.009 | 0.001 9 1.01-1.09 0.01 9

87 1.01-1.49 0.01 49 87 187 46 1.1-1.9 0.1 9 -46 -146
0.5-9.5 0.5 19 1-9 1 9
10-100 10 10 10-100 10 10
0.5 1 1.005 1
1 1 1.01-1.09 0.01 9
1.005 1 1.1-1.9 0.1 9

83 1.01-1.49 | 0.01 49 83 | -183 32 1-9 1 9 B2 | -2
1.5-1.9 0.1 5 10-30 10 3
2-9.5 0.5 16 50 1
10-100 10 10

383



<INSIZF>

l CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

= CootBetctBytoT ISO3650/knacc 2
= [locTaBnsoTCs C cepTUdUKaTomM
KanmbpoBKM N3roToBUTENS

Martepuman

U3mepuTtenbHble
6noku B komnnekre (L)

KOMMIEKT MEP 0N WUTAHFEHUMPKYNEN

Ea. uam.: Mm

4108-3005

(Mm)

MpumeHsieMble
LITAHreHLUNPKY N

4108-3005 nernpoBaHHas crtanb

30, 41.3, 131.4, 243.5, 281.2

0-150, 0-200, 0-300

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

Ea. nam.: mm

35

T

= Briokun kanubpos cooTBeTCcTBYIOT cTaHaapTy 1ISO3650,
KonbLeBble kanubpbl cooTBeTcTBYOT DIN2250-1:2008

HABOPbI USMEPUTEJIbHbIX BJTIOKOB U KOJIbLIEBbIX KAJINBPOB

ONA NPOBEPKU WUTAHITEHLUUPKYNEN

Pa3mepbl KomnbLEBbIX Kanubpos:

avawmetp (@d)* b @D
210 Mm 8 Mm 32 MM
@25 mm 14 Mm 53 Mm

* Pasmep KonbLiEeBOro kanubpa npu
NocTaBKe MOXET UMETb OTKIOHEHWSI.
Hanpumep, pasmep @25 mm moxeT
6bITb 24.996 MM

4176-30

= [TocTaBnsawTCs C cepTUdUKATOM KannbpoBKy N3roTOBUTENS

Knacc nameputenbHbIX Gr1I0KOB: 2

Matepuan

KoHueBble Mepbl

(mm)

KonbueBble kanu6pbi MpumeHsieMble

4176-30 nernpoBaHHas cTanb

Knacc nameputenbHbIx 6nokos: 1

Matepuan

B komnnekTe (L)
30,41.3,131.4

KoHueBble Mepbl
B komnnekTe (L)

B KomnnekTe (Gd)
10, 25

WITaHreHUMPKYmn
0-150

(mm)

KonbueBble kanubpbl
B komnnekTe (9d)

MpumeHsemble
LWITaHreHUUPKYNu

4176-301 nerMpoBaHHas cTanb

30,41.3,131.4

10, 25 0-150

384




<INSIZF>

KOMMNEKTbI MEP ANA MUKPOMETPOB

= B komnnekt noctasku 4107-10 n 4107-101
BXOOWUT OfHa onTu4eckas nnactuHa

= CootBeTtcTtBytoT 1ISO3650/knacc 0
= [locTaBnsaTCs € cepTudmkaTom
KanmbpoBKM N3roTOBUTENS

Kon Matepuan
4107-10 Kepamuyeckme
4107-101 | nervpoBaHHas cTanb
4107-112 | nervpoBaHHasi cTasnb
4107-113 | nervpoBaHHasi cTasnb
4107-114 | nervpoBaHHas cTarnb
4107-115 | NervpoBaHHas cranb

N3mepuTensHbie 610Kk B KOMMnekTe (Mm)

2.5,5.1,7.7,10.3, 12.9, 15, 17.6, 20.2, 22.8, 25, onTu4eckas nnactnHa
2.5,5.1,7.7,10.3, 12.9, 15, 17.6, 20.2, 22.8, 25, onTuyeckasa nnactuHa
25, 27.5, 30.1, 32.7, 35.3, 37.9, 40, 42.6, 45.2, 47.8, 50

50, 52.5, 55.1, 57.7, 60.3, 62.9, 65, 67.6, 70.2, 72.8, 75

75,77.5,80.1, 82.7, 85.3, 87.9, 90, 92.6, 95.2, 97.8, 100

5.12,10.24, 15.36, 21.5, 25, 30.12, 35.24, 40.36, 46.5, 50,
55.12, 60.24, 65.36, 71.5, 75, 80.12, 85.24, 90.36, 96.5, 100

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

W ~
Pa3mepbi:
Paawmep (L) W H

0.5<L<10Mm 9 MM 30 mm
L>10 mm 9 MM 35 mm
MpumeHsiembin  OnTu4veckas

MUKpOMETP nnacTtuHa

0-25 Mm BKItOYEHA

0-25 Mm BKItOYEHA
25-50 mm He BKIoYeHa
50-75 mm He BKIoveHa
75-100 mm He BKIHoYeHa
0-100 mm He BKIloYeHa

KOMMJNEKT MEP Ansd MUKPOMETPOB

Ha3Ha4deHne

= CootBetctBytoT 1ISO3650/knacc 0

= B KomMnneKTe ogHa onTuyeckas pactuHa (pasmep @30x12 mm)

4160-10

= [TocTaBnstTcs ¢ cepTudnkaTtom KaJ'IMGpOBKVI n3rotosuTena

MaTtepuman

nermposaHHasa

4160-10 TS

U3meputenbHble 6noku B KOMNJeKTe

2.5MMm, 5.1 Mm, 7.7 MM, 10.3 MM, 12.9 MM,
15 MM, 17.6 Mmm, 20.2 MM, 22.8 MM, 25 Mm

0-25 mm

l CEPTUDUKAT
KAJINBPOBKHA

W
Pa3mepbi:
Paswmep (L) H
0.5<L<10Mm 9 Mm 30 Mm
L>10 mm 9 MM 35 mm

onTu4yeckas nractuHa

MpumeHssieMbIN MUKPOMETP

(B KOMNNekTe)

385



<INSIZF>

HABOP NPUHALJNEXHOCTEW K NNTIOCKOMAPAJNENbHbIM KOHLEBbIM MEPAM

6881-A3
. L
[——a—

|
paboyasi NOBEPXHOCTb

Vi,

.!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIAl

Kop HanmeHoBaHue [duanasoH 3axuma (L)
6881-A1 nepxaresnb 3.5-29 mm
6881-A2 aepxarernb 29-50 mm
6881-A3 nepxarernb 50-100 mm
6881-A4 nepxarenb 100-200 mm
6881-A5 aepxarernb 200-300 mm
6881-A6** aepxarernb 300-500 mm
6881-A7** nepxarenb 500-750 mm
6881-A8%* nepxarenb 750-1000 mm

* o
dakTuyeckunii auanasoH 3aXKnMa SOSKEH BbluUTaTb
LUMPUHY ry6okK

He noaxogut ans ocHoBaHusa 6881-B

En.vam.:Mmm

paboyasi NOBEPXHOCTb
e

17

19l I 100

6881-D

paboyasi NOBEPXHOCTb

HaumeHoBaHue MpumeyaHue
napannernbHble M3roTOBIEHbI U3
6881-D
ry6ku TBEPAOro cnnaea

6881-S17

KOMMMEKT NPUHALNEXHOCTEN ANA
W3MEPUTEJIbHOIO BJTOKA

Kog MpumeyaHne

6881-S17 17 wt (BKMHOYaA NepevnCcrieHHoe HIKe)
nepxarenb, 0-25 mm (kog 6881-A1) 1wt
nepxarens, 25-50 mm (kog 6881-A2) 1wt
nepxarenb, 50-100 mm (ko 6881-A3) 1 wr
nepxartenb, 100-200 mm (kog 6881-A4) 1wt
nepxarenbs, 200-300 mm (kog 6881-A5) 1wt
OocHoBaHue (ko 6881-B) 1 wr

nnockonapannenbHble 6okoBukK, (kog 6881-C) | 1 napa
nnockonapannenbHble 6okoBuUkK, (kog 6881-D) (1 wT

pagunycHble 6okoBukm, (kog 6881-E1) 1 napa
pagunycHble 6okoBukM, (kog 6881-E2) 1 napa
pagunycHble 6okoBuMkM, (kog 6881-E3) 1 napa
YepTunbHbIN 6OKOBUK, (kof 6881-F) 1 wr
LleHTpoBOW 6okoBUK, (kog 6881-G) 1wt

Ea.nam.:mm

aboyas NoBEepXHOCTb
35 [0

o]
o
(=] T
(=]
Kop HanmeHoBaHue =1s *l h
e}
6881-B OCHOBaHue 6881-B N paboyas noBepxHOCTb
EQ.nsm.:mm
paboyas pabouas paboyas
o 6 NoOBEPXHOCTb o 18 NOBEPXHOCTb © 18 NOBEPXHOCTb
S -
co I S co.
lo] w42 5 [9]%| [50 EEIR 5 [ 1%
I pabouast paGouast pabouas ©
NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb
6881-E2 p: NOBEPXHOCTb P!
6881-E1 6881-E2 6881-E3
HanmeHoBaHue MpumevaHune
6881-E1 | nonykpyrnble ryoku 2.5 Mm
6 V3roTOBIEHbI U3 TBEPAOrO
6881-E2 | nonykpyrnble rybku 5.0 Mm cnnasa, MoCTaBASIOTCS B nape
6881-E3 | nonykpyrnble ryoku 6.0 Mm

/ Ei °| 100
/6881"3 Lpatosas nosepxrocrs

HanmeHoBaHue

Ea.usm.:mm

B

N3roToBliEHbl U3 TBEPOOIo

6881-C nnockue ry6km cnnaea, NOCTABMSIOTCA B Nape
Ea.uam.:mm
M I
ol | |
6881-F paboyas NoBepXHOCTb
Kon HanmeHoBaHue MpumeyaHue
6881-F | paswerouyHas urna N3roTOBIEHbI M3 TBEPAOro Cniasa
Ea.nam.:mm
paboyas NOBEPXHOCTb
SN |
o
6881-G K 509
Kog HaumeHoBaHue MpumeyaHue
6881-G LeHTp HaKOHEYHWMK M3roTOBIEH M3 TBEPAOro crifaBa
Ha3Ha4veHune
(ob6blyHas rybka+ (ocHoBaHMe+
nepxarenb) aepxatenb+
YCTaHOBKa Hynsd Ka pasmMeTo4Hasa
ana kanuépa n urna) nsmepexuve
BHYTPEHHUX BbICOTbI

MUKPOMETPOB

nUnn pasmeTka

(nonykpyrnas rybka
+ Oepxarenb)
n3mepeHne BHyTPEHHero
anameTpa

\

(pa3meTouHas urna+ueHTp+aepxarenb)
paameTka OKpYXKHOCTU

HE
e _np_

(nnockue rybku+napannensHble
rybku+aepxarens)
AByXnpenernbHas npoeepka

386




<INSIZF>

OEPXATEJIN KOHLEBbIX MEP

= [I3roToBMEHbI U3 antoMUHUSA

= [1nsi CNONb30BaHUs C OTAEMbHBIMU CTanbHbLIMU
n3mepuTenbHbIMn bnokamu (kog 4101) B kavecTBe

AOByxXnpegenbHoro nameputensa

6883-4

Kon MpumMeHUMbIA pa3mep M3MepuTenbLHOro 6rnoka
6883-1 1.5-5 Mm
6883-2 5-10 Mm

6883-3 10-15 mm
6883-4 15-20 Mm
6883-5 20-25 mm

Ef. uam.: Mm
45

12

22|

To]

AOEPXATEJIb KOHLUEBbIX MEP

m = [N namepuTenbHbIX 6rokoB aOnameTpom Gonee

125 MM C 32XXUMHbIMW OTBEPCTUAMU
= [lononHutenbHoe obopyaoBaHue:
NpUHaANeXHoOCTN Ans AepxaTtens

N3MepuTenbHoro 6noka, NpUHaONexXHoCTn

ans nameputensHoro 6roka (kog 6881)

6886-1

6886-1

NMPUHAONEXHOCTW AEPXATENA KOHLEEBbIX MEP

6886-A
Eg. vam.: Mmm
N
[ Kon__ 5] 0 |§
6886-A 50 1]

113.5~143.5

Ha3HayeHue

n3MepuTENbHbIV

6rok

n3mepuTenbHbIN
6nok

nepxarenb
na3mepuTenbHoro bnoka

N3MepUTENbHbIN n3MepuTenbHbIN
6nok aepxatens 6nok Aepxatens
" nnockwue rybku

L Fhw. (kon 6881-C)

N

13MepUTENbHBIN 6ok

387



<INSIZF>

UMIMNMHAPUYECKUE UBMEPUTEJIbHBIE BJIOKU

. EA. M3M.: MM MO 3AKA3Y .
MOXET MOCTABNATLCA NIOB0U
)) S M6x1 ANUHbI, HANPUMEP 80.672 MM
g N

G‘EPTMOMKAT
= [/3roTOBMEH U3 cnewumanbHom nermpoBaHHow ctanu, TBepgocte HRC 64, KAJIUBPOBKH

BblCOKasi CTabunbHOCTb, U3HOCOCTOMKOCTb 1 NMPOCTOTa KOMOUHUPOBAHUS
= CootBetcTtBytoT ISO3650 knacc 1

= MoryT coeqmHsiTbes BUHTOM M6x1 1 ncnonb3oBatbcs € NMobbIMU

pasmepamu o 4 m 4001-25 * 25 MM

4001-50 * 50 mm

4001-75 * 75 MM

B ] & 4001-100* 100 Mm
apUaHT 1: HECKOMBKO LMIUHAPUYECKUX U3MEPUTENBHBIX BrOKOB

CTaHAAPTHOTO pasMepa v OAWH LASIMHAPUYECKNIA N3MEPUTENbHBIN 4001-200* 200 mm

6ok HecTaHaapTHOMO pasvepa 4001-300* 300 mm

Hanpuwmep: iggs(fg;;%a“;)mblﬂ) + 200 (ctaHgapTHbIN) + 25.832 (no 3akasy) 4001-400* 400 MM

MpumeyaHne: ANa CHUXKEHUs 3aTpaT HeCTaHAapTHLIN pasMep [OIKeH 4001-500* 500 mm

6bITb B Npegenax 100 Mm %
25.832 MM (Mo 3akasy) Mocraenstotcs ¢
‘ cepTudmKaToM KanmbpoBkm
‘ N3rotoBuTENs

500 mm (cTaHgapT) 200 MM (cTaHgapT)

BblCOKasi CTabUnNbHOCTb B
BEPTUKANbHOM MOSIOKEHNH,
NoAXOAUT ANst NPOBEPKM
[aT4YMKOB BbICOTbI

BapwuaHT 2: uunuHgpuieckne nameputenbHble 6noku ctaHaapTHOro pasmepa
1 NPSAIMOYrofbHble N3MEPUTENbHbIE BoKK

Hanpumep: 500 (uunuHap) + 200 (uunuHap) + 21.5 (NpAMOYronbHbIR) +
2.33 (npsimoyronbHbIn) + 2.002 (NpsiMOyronbHbIin)=725.832 MM

coeaunHaeTcs BUHTOM M6x1 Mmm

npsimoyronbHbIv (21.5, 2.33, 2.002 Mm) BUHT

500 MM (UmMnuHAP)

200 MM (UnnuHAap)

BHYTPEHHUE BNOKU

BapmaHT 1: HECKOMbBKO LMSIMHAPUYECKNX U3MEPUTESNbHBIX BIIOKOB
CTaHAapTHOTO pasmepa W OAWH LMSIMHAPUYECKNIA U3MEPUTENbHBIN
6r10K HecTaHaapTHOTO pasMepa

Ea. nam.: mm

o e Hanpumep: 500 (ctaHgapTHbIn) + 200 (cTaHaapTHbIN) + 25.832 (no 3akasy)
',',/\ - =725.832 Mmm
i / O 2, MpuMeyaHWe: Ans CHUXKEHUNA 3aTpaT HeCTaHOAPTHbLIN pa3Mep JOMKeH
- ' 3 6bITb B Npegenax 100 Mm
500 mm (cTaHgapT) 200 mm (cTaHgapT)  25.832 mm (Mo 3akasy)
2 30 \ \ \
4001-A

MoryT KpenuTLCS K LMNNHAPUYECKAM 1 BapuaHT 2: UMNMHAPUYEcKNe N3MepuTenbHble Broku cTaHaapTHOro pasvepa

NPSAMOYrofibHbIM U3MeEPUTENbHBLIM Briokam
M3roToBneHbl 13 cneuuanbHON NernpoBaHHoM cTanu,
TBepaocTb HRC 64, Bbicokasi CTabunbHOCTb,
MN3HOCOCTOMKOCTb M MPOCTOTa KOMBUMHVPOBaHWSA
MocTaensitoTca B nogobpaHHon nape

Hanpuwep:

1 NpSIMOYronbHble N3MepUTernbHble Broku

500 (umnunap) + 200 (umnunap) + 50 (NPSIMOYroNbHBIN) -

20 (npsiMoyronbHbIN) - 2.16 (NpsAMoyronbHbIA) - 2.008 (MPsSIMOYronbHbIi)
=725.832 Mmm

500 MM (LUMnMHAP) 200 MM (umnuHap) 50 MM (UmMnuHAp)
\ \ \

\
npsimoyronbHbii (20, 2.16, 2.008 Mm)

paboTta ¢ ocHoBaHueMm

Kop Pa3wvep MnockocTHOCTbL
4001-A 12 mm 0.2 MKM
OCHOBAHME
60 Ef. U3M.: MM
ﬁL 308
3 1
IT A s gt * *
] |
150 60
4001-B
Kog MpumeyaHue
4001-B | nocrtaBnsoTcs napow

BHYTpeHHne 6rnoku — LMNMHAPUYECKIN
n3mepuTenbHbIA Brok
\ +BHYTPEHHMe Bnokm
LMNUHOPUYECKNN
n3MepuTenbHbI Brok
BHYTPEHHVe 6roku —
LMNUHAPUYECKNI
n3MepuTEnbHBbIN 6ok "
+BHYTPEHHME Lllllsﬂgl-‘;ﬂ,p:quKMyl OCHOBaHNe —
OCHOBaHue N3MepUuTenbHbIN
+

6nokun+ocHosaHne 6rok

388



n3MepeHune BbICOTbI

<INSIZF>

KOHTPOJbHbIE MEPbI AN1A LUTAHFEHUMPKYNEWU U BbICOTOMEPOB

Ea. uam.: mm

BHellHee n3mepeHue

= 330
N 3 300
= St 250
i 3 200
150
L o% 100
& 20
= o [En | In| In| In| In| In| o
] 1 1
8' o [
= 100500
S 150
= 95020
j@[ 300
L 330

20

6884-300

n3mMepeHue BbICOTbI

BHYTpEHHEe usamepeHue

BHELLHEee namepeHne

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

e _ 630
L Og 600 roOpu3oHTanbHoe BepTuKanbHoe
2 = MCronb3oBaHne 1Cnonb3oBaHne
L 3 00
E 20,,50
U g T e e e e 6884-300
T = iLiﬁ\} puai]
=l 150100&20
| 50
%T 500550
o 630
g‘ BHYTpEHHee uamepeHue -
6884-600 L] ,D,J'Iﬂ NpOoBEePKN LWTaHreHUUpKynen n BbiCOTOMepoB
L] |/|3FOTOBJ'IeHI:I N3 CTallbHbIX I/I3MepI/ITeJ'IbeIX 6ﬂOKOB
n3mepeHue BbICOTbI BHELIHEE Vismeperme
o 1060
H 2 1030
= =9 1000
3 950
) S 900 npoBepKa BbICOTOMEPOB
S 150
H L{o)‘_ 501 00 npoeepka BepxXHUX npoBepKa HMXHUX
= 200 ry6oK LUTaHreHUMPKYNst ryboK LUTaHreHLMPKYns
H g M o0 o o i d fd d4d
T 7 ‘\ \
e - : [
HE 150 M0 =i
N 900
j—SI 1000950
HgT 1030
8‘ £884.1000 BHYTpeHHee nsmepeHve
(Mm)
ﬂuanasoH BHYTPEHHUX ﬂuanaaoH BHELHUX D,uanasoH
Kon Pasmep N3MepeHun M3MepeHun U3MepeHun BbICOTbI TouHocT
20, 50, 100, 150, 200, 250 20, 50, 100, 150, 200, 250 20, 50, 100, 150, 200, 250
* ) ) ’ ) ) y ’ ) ) ’ ’ il ) ) E ) ) )
6884-3007 | 0-300mm | 309, 330 300, 330, 360 300, 330, 360 +3 MKu
20, 50, 100, 150, 200, 250, 300, | 20, 50, 100, 150, 200, 250, 20, 50, 100, 150, 200, 250,
6884-600* | 0-600mm | 350, 400, 450, 500, 550, 600, 300, 350, 400, 450, 500, 300, 350, 400, 450, 500, +5 MKM
630 550, 600, 630, 660 550, 600, 630, 660
20, 50, 100, 150, 200, 250, 300, | 20, 50, 100, 150, 200, 250, 20, 50, 100, 150, 200, 250,
T || GG 350, 400, 450, 500, 550, 600, 300, 350, 400, 450, 500, 550, | 300, 350, 400, 450, 500, 550, |
- - MM | 650, 700, 750, 800, 850, 900, 600, 650, 700, 750, 800, 850, | 600, 650, 700, 750, 800, 850, | */ MKM
950, 1000, 1030 900, 950, 1000, 1030, 1060 900, 950, 1000, 1030, 1060

NMPUHAONEXHOCTU ANnd MUKPOHYTPOMEPOB

= [TocTaBnsOTCSA C Napoi TBEPAOCHIaBHbIX
KanmbpoBoYHbIX GrokoB 5 Mm

6884-A10*

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

6884-A10

YCTaHOBKa BHYTPEHHME
MVKPOHYTPOMEPbI

389



<INSIZF>

YITOBbIE MEPbI
CEPTU®UKAT
KAJIMBPOBKH
50 50
+ | - |
"
+ | - + | -
30° 30°
30°+5°=35° 30°-5°=25° 4002-15
Ea. vam.: mm
I
] (o]

= TOYHOCTb: +2" 15 75 !
= [1ns npoBepku yrioMepa MOXHO Takke MCMomnb30BaTb KOHYCOMETP, -

yKasaTernbHyo NNacTuHy, ykasaTerbHY rofoBKy Y FOHUMOMETP Ans O O

YCTaHOBKM yrna
= 13roToBneHbl U3 cneuunanbHon nervposaHHow ctanu (Teepgocts HRC 64), T O

BblCOKasi CTabunbHOCTb, U3HOCOCTOMKOCTb 1 NMPOCTOTa KOMOUHUPOBAHUS O O
= MoxeT KOMBMHMpOoBaTbCS Nog NobbIM YoM C UHTEPBarioM B 6 cekyHa ||

(6", 12", 18", ..., 360°) 15 75

KOA Yron (G) H (MM) yCTaHOBKa yrna nnactuHbl nposepka yrna

4002-A1* 1° 11.5

4002-A3* 3 14.0

4002-A5* l5” 16.5

4002-A9 * 9° 22.0

4002-A15* 15° 30.5

4002-A27* 27° 48.0

4002-A30* 30° 5815

4002-A41* 41° 75.0

4002-A45* 45° 84.0

4002-B1* 1' 10.0

4002-B3* 3' 10.0

4002-B5* & 10.0

4002-B9* 9' 10.0

4002-B20* 20" 10.0

4002-B27* 27 10.0 ycraHoska

4002-B30* 30" 10.0 Yron (a) O6Lee KONMU4YECTBO

:

4002-Cc12* 12" 10.0 T

4002.C187 e 100 4002:15% | 3% %o 300 00-190+100100° 15

4002-C30* 30" 10.0 Y ’ '

4002-D* 90°/90°/90°/90° 75.0 *Mocrasnsiotes ¢ cepTMdUKaTOM KannbpoBKU N3roToBUTENS

390



<INSIZF>

HABOP YINOBbIX BJIOKOB

= [Ins yCTaHOBKM YrI10B B OCHACTKe,
NPOV3BOACTBE U KOHTpOse

= To4yHOCTb onpefeneHus yrna:
19 yrnoBbIX CEKYHA,

= [I3roTOBMEH 13 NerMpoBaHHON cTanm 6540-1
= TBepgocTb HRC60+2 45°_ T En. vam.: Mm
El —
: o2
O é N g
YrnoBble NNacTUHbI B KOMMIEKTe O g s 5
45°, 45°, 90° 0 Q32 50 O i
30°, 60°, 90° M = 3
KOMMNNEKTbI TBEPOOCIJTABHbLIX LULTU®TOBbLIX KAJIUBPOB
= CootBetctytoT DIN2269 knacc 1
= /13roToBnNeHbl M3 TBEPAOro cnnasa
= TBepgoctb HRA90-90.5
= ToyHOCTb MO AnameTpy: +1 MKM
m 4194-10D
4194-1S 0.30, 0.31, 0.32, - 1.00 0.01 mm 71
4194-2S 1.00, 1.01, 1.02, - 2.00 0.01 mm 101
4194-3S 2.00, 2.01, 2.02, - 3.00 0.01 mm 101
4194-4S 3.00, 3.01, 3.02, - 4.00 0.01 mm 101
4194-58 4.00, 4.01, 4.02, - 5.00 0.01 mm 101 Ef. vam.: Mm
4194-6S 5.00, 5.01, 5.02, - 6.00 0.01 mm 101 @4,
4194-7S 6.00, 6.01, 6.02, - 7.00 0.01 mm 101 7
4194-8S 7.00, 7.01, 7.02, - 8.00 0.01 mm 101
4194-9S 8.00, 8.01, 8.02, - 9.00 0.01 mm 101
4194-10S 9.00, 9.01, 9.02, - 10.00 0.01 mm 101 3
4194-10D 10.00, 10.01, 10.02, - 10.50 | 0.01 mm 51
4194-11 10.50, 10.51, 10.52, ~* 11.00 0.01 mm 51
4194-11D 11.00, 11.01, 11.02, - 11.50 0.01 mm 51 LI
4194-12 11.50, 11.51, 11.52, - 12.00 0.01 mm 51
4194-12D 12.00, 12.01, 12.02, - 12.50 | 0.01 mm 51
4194-13 12.50, 12.51, 12.52, - 13.00 | 0.01 mm 51
4194-13D 13.00, 13.01, 13.02, - 13.50 | 0.01 mm 51
4194-14 13.50, 13.51, 13.52, = 14.00 | 0.01 mm 51
4194-14D 14.00, 14.01, 14.02, - 14.50 | 0.01 mm 51
4194-15 14.50, 14.51, 14.52, - 15.00 | 0.01 mm 51

391



<INSIZF>

4166-2S
4166-3S
4166-4S
4166-5S
4166-6S
4166-7S
4166-8S
4166-9S
4166-10S

4166-0D
4166-1
4166-1D
4166-2
4166-2D
4166-3
4166-3D
4166-4
4166-4D
4166-5
4166-5D
4166-6
4166-6D
4166-7
4166-7D
4166-8
4166-8D
4166-9
4166-9D
4166-10

MONYNSAPHASA
MOZESb

CootBetctBytoT DIN2269 knacc 1
M3roToBneHbl 13 nerMpoBaHHoN cTanu
Teepgoctb HRC62-65

ToyHOCTb NO AnameTpy: 1 MKM

OvameTtp 9d (MM)

1.00, 1.01, 1.02, - 2.00
2.00, 2.01, 2.02, -+ 3.00
3.00, 3.01, 3.02, - 4.00
4.00, 4.01, 4.02, - 5.00
5.00, 5.01, 5.02, - 6.00
6.00, 6.01, 6.02, - 7.00
7.00, 7.01, 7.02, - 8.00
8.00, 8.01, 8.02, ~* 9.00
9.00, 9.01, 9.02, - 10.00

AvameTtp 9d (MMm)

0.20, 0.21, 0.22, - 0.50
0.50, 0.51, 0.52, -* 1.00
1.00, 1.01, 1.02, - 1.50
1.50, 1.51, 1.52, - 2.00
2.00, 2.01, 2.02, - 2.50
2.50, 2.51,2.52, - 3.00
3.00, 3.01, 3.02, -+ 3.50
3.50, 3.51, 3.52, ~* 4.00
4.00, 4.01, 4.02, - 4.50
4.50, 4.51,4.52, - 5.00
5.00, 5.01, 5.02, - 5.50
5.50, 5.51, 5.52, - 6.00
6.00, 6.01, 6.02, - 6.50
6.50, 6.51, 6.52, -* 7.00
7.00, 7.01, 7.02, - 7.50
7.50,7.51,7.52, - 8.00
8.00, 8.01, 8.02, - 8.50
8.50, 8.51, 8.52, -* 9.00
9.00, 9.01, 9.02, - 9.50
9.50, 9.51, 9.52, -~ 10.00

LWar

0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm

0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm

Ea. nam.: mm
ad

KonuyectBo
Kanuépos
B KOMMeKTe
101
101
101
101
101
101
101
101
101

Konunuectso
Kanubpos
B KOMNJeKTe
31
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51
51

HABOP LUTU®TOB

4166-411
4166-511
4166-512
4166-513

4166-10D
4166-11
4166-11D
4166-12
4166-12D
4166-13
4166-13D
4166-14
4166-14D
4166-15
4166-15D
4166-16
4166-16D
4166-17
4166-17D
4166-18
4166-18D
4166-19
4166-19D
4166-20

4166-10

KonuuectBO
AvameTtp 9d (MM) LWar Kanubpos

B KOMMMeKTe
1.0,11,1.2, 5.0 0.1 Mm 41
5.0,5.1,5.2,10.0 0.1 Mm 51
10.0, 10.1, 10.2, - 15.0 0.1 Mm 51
15.0, 15.1,15.2, - 20.0 0.1 Mm 51

Konunyectso
AvameTtp Gd (MM) Kanubpos
B KOMNJeKTe
10.00, 10.01, 10.02, - 10.50 | 0.01 Mm 51
10.50, 10.51, 10.52, = 11.00 | 0.01 Mm 51
11.00, 11.01, 11.02, =* 11.50 | 0.01 mm 51
11.50, 11.51, 11.52, - 12.00 | 0.01 mm 51
12.00, 12.01, 12.02, - 12.50 | 0.01 Mm 51
12.50, 12.51, 12.52, - 13.00 | 0.01 Mm 51
13.00, 13.01, 13.02, -+ 13.50 | 0.01 mm 51
13.50, 13.51, 13.52, - 14.00 | 0.01 mm 51
14.00, 14.01, 14.02, - 14.50 | 0.01 Mm 51
14.50, 14.51, 14.52, - 15.00 | 0.01 Mm 51
15.00, 15.01, 15.02, -+ 15.50 | 0.01 mm 51
15.50, 15.51, 15.52, - 16.00 | 0.01 Mm 51
16.00, 16.01, 16.02, - 16.50 | 0.01 Mm 51
16.50, 16.51, 16.52, - 17.00 | 0.01 mm 51
17.00, 17.01, 17.02, = 17.50 | 0.01 Mm 51
17.50, 17.51, 17.52, - 18.00 | 0.01 mm 51
18.00, 18.01, 18.02, -+ 18.50 | 0.01 mm 51
18.50, 18.51, 18.52, - 19.00 | 0.01 mm 51
19.00, 19.01, 19.02, - 19.50 | 0.01 Mm 51
19.50, 19.51, 19.52, - 20.00 | 0.01 Mm 51

392




<INSIZF>

HABOPbl KEPAMUYECKUX LUTUDPTOBbLIX KANTUBPOB

= CootBetctBytoT DIN2269 knacc 1

= /13roToBneH 13 kepamuku, obnagaeT BbICOKOW
MN3HOCOCTOMKOCTbIO, KOPPO3NOHHOW CTOMKOCTbIO
1 CTabuNbHOCTbIO pa3vepoB

ToyHOCTb No AnameTpy: £1 MKM

AvameTtp 9d (MM)

KonuyectBo
Kanubpos
B KOMMekKkTe

4169-2S
4169-3S
4169-4S
4169-5S
4169-6S
4169-7S
4169-8S
4169-9S
4169-10S

1.00, 1.01, 1.02, -
2.00, 2.01, 2.02, -
3.00, 3.01, 3.02, -
4.00, 4.01, 4.02, -
5.00, 5.01, 5.02, -
6.00, 6.01, 6.02, -
7.00, 7.01,7.02, -
8.00, 8.01, 8.02, -
9.00, 9.01, 9.02, -~

AvnameTtp Gd (MM)

2.00
3.00
4.00
5.00
6.00
7.00
8.00
9.00
10.00

0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm

101
101
101
101
101
101
101
101
101

KonuyectBO
KanubpoB
B KOMMIeKTe

4169-411
4169-511
4169-512
4169-513

4169-3

AvameTtp @d (Mm)

1.0,1.1,1.2, "~ 5.0
5.0,5.1,5.2,10.0
10.0, 10.1,10.2, - 15.0
15.0, 15.1,15.2, - 20.0

AvnameTtp @d (MM)

0.1 Mm
0.1 Mm
0.1 Mm
0.1 Mm

Ea. uam.: Mm

ad
1

50

KonuyectBo

KanubpoB

B KOMMJieKTe

41
51
51
51

KonuyectBO
KanuépoB
B KOMMIeKTe

4169-0D
4169-1
4169-1D
4169-2
4169-2D
4169-3
4169-3D
4169-4
4169-4D
4169-5
4169-5D
4169-6
4169-6D
4169-7
4169-7D
4169-8
4169-8D
4169-9
4169-9D
4169-10

0.30,0.31,0.32, =~
0.50, 0.51, 0.52, -
1.00, 1.01, 1.02, -~
1.50, 1.51, 1.52, -~
2.00, 2.01, 2.02, -
2.50, 2.51,2.52, -
3.00, 3.01, 3.02, -
3.50, 3.51, 3.52,
4.00, 4.01, 4.02, -
4.50,4.51,4.52,
5.00, 5.01, 5.02, -
5.50, 5.51, 5.52, -
6.00, 6.01, 6.02, -
6.50, 6.51, 6.52, -
7.00,7.01,7.02,
7.50,7.51,7.52,
8.00, 8.01, 8.02, -
8.50, 8.51, 8.52, -
9.00, 9.01,9.02,
9.50, 9.51,9.52, -~

0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00
3.50
4.00
4.50
5.00
5.50
6.00
6.50
7.00
7.50
8.00
8.50
9.00
9.50
10.00

0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm

21
51
o1
5
51
51
ol
51
51
51
oil
51
51
51
51
51
o1
&l
51
51

4169-10D
4169-11
4169-11D
4169-12
4169-12D
4169-13
4169-13D
4169-14
4169-14D
4169-15
4169-15D
4169-16
4169-16D
4169-17
4169-17D
4169-18
4169-18D
4169-19
4169-19D
4169-20

10.00, 10.01, 10.02, - 10.50
10.50, 10.51, 10.52, - 11.00
11.00, 11.01, 11.02, - 11.50
11.50, 11.51, 11.52, - 12.00
12.00, 12.01, 12.02, - 12.50
12.50, 12.51, 12.52, - 13.00
13.00, 13.01, 13.02, - 13.50
13.50, 13.51, 13.52, - 14.00
14.00, 14.01, 14.02, - 14.50
14.50, 14.51, 14.52, - 15.00
15.00, 15.01, 15.02, - 15.50
15.50, 15.51, 15.52, - 16.00
16.00, 16.01, 16.02, - 16.50
16.50, 16.51, 16.52, - 17.00
17.00, 17.01, 17.02, - 17.50
17.50, 17.51, 17.52, - 18.00
18.00, 18.01, 18.02, - 18.50
18.50, 18.51, 18.52, - 19.00
19.00, 19.01, 19.02, - 19.50
19.50, 19.51, 19.52, -+ 20.00

0.01 Mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 Mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 Mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 mm
0.01 Mmm
0.01 mm

51l
51
51
Sil
51
51
(o)l
51
51
51
5]l
51
51
51
51
51
51
51l
51
51

393



CootBetctBytoT DIN2269 knacc 1

[wnanasoH gnametpos: @0.300~@30.000 mm
C TPEMS ECATUYHBIMM 3HaKaMu, HanpuMep
0.311 mm, 5.562 mm, 16.298 Mm

ToyHOCTb No AnameTpy: £1 MKM
M3roToBneHbl 13 TBEPAOrO crnrasa
Teeppoctb HRA90-90.5

<INSIZF>

OTAEJNIbHBIE TBEPAOCIJIABHBIE LULTU®TOBBLIE MEPbI

Kon [vana3oH agnametpoB Gd (Mm)

4193-00000* 0.300~30.000

*
MocTaBnsioTcsa ¢ cepTdUKaTOM KanmbpoBKM U3roTOBUTENS

Eg. vam.: mm
ad

50

4193-8D015

I CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

Mpumepsbl 3aka3sa:
Ouametp Kog

0.311 Mm 4193-0D311
5.562 Mm 4193-5D562
16.298 mm  4193-16D298
MprmeyaHue :

“D” pacwudpoBbiBaeTcs Kak “.”

4110-9D98
Mpumepb! 3akasa:
Onametp Kon
0.21 mm 4110-0D21
5.56 Mmm 4110-5D56
16.00 mm 4110-16D00 m
MpumeyaHue :
“D” paclmndpoBbIBaeTcs Kak “.” 4110-0o00

WTUDPTBI C 2-MA AECATUYHBLIMU PA3PAOAMU (LLAT 0.01 MM)

Eg. uam.: Mmm
ad

CoortsetcTBytoT DIN2269 knacc 1
[unanasoH guametpoB: F0.20~320.00 mm
TouyHOCTb NO AnameTpy: =1 MKM
M3roToBneHbl U3 nerMpoBaHHON cTanu
TeeppocTb HRC62-65

0.20, 0.21, 0.22, 0.23, - 1.00

1.01,1.02, 1.03, 1.04, - 2.00
2.01,2.02, 2.03, 2.04, - 3.00
3.01, 3.02, 3.03, 3.04, - 4.00
4.01,4.02, 4.03, 4.04, - 5.00
5.01, 5.02, 5.03, 5.04, - 6.00
6.01, 6.02, 6.03, 6.04, - 7.00
7.01,7.02,7.03,7.04, - 8.00
8.01, 8.02, 8.03, 8.04, -* 9.00
9.01,9.02, 9.03, 9.04, - 10.00

10.01, 10.02, 10.03, 10.04, - 11.00
11.01, 11.02, 11.03, 11.04, - 12.00
12.01, 12.02, 12.03, 12.04, - 13.00
13.01, 13.02, 13.03, 13.04, - 14.00
14.01, 14.02, 14.03, 14.04, - 15.00 m
15.01, 15.02, 15.03, 15.04, - 16.00
16.01, 16.02, 16.03, 16.04, - 17.00
17.01, 17.02, 17.03, 17.04, - 18.00
18.01, 18.02, 18.03, 18.04, - 19.00
19.01, 19.02, 19.03, 19.04, - 20.00

l CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

CootBetctBytoT DIN2269 knacc 1

NnanasoH anametpos: F0.200~F30.000 mm
C TPeMs AeCATUYHBIMW 3HaKamu, HanpuMep
0.211 MM, 5.562 mm, 16.298 mm

ToyHOCTb MO AnameTpy: =1 MKM
M3roToBreHbl U3 NermMpoBaHHON cTanm
Teepgoctb HRC62-65

Kop Avana3oH agnametpoB @d (MM)

4118-0oooo® 0.200~30.000

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTudnUKaTom KaﬂMﬁpOBKM n3rotoeuTena

Ea. nam.: mm
ad

4118-8D015

WTUDPTbI C 3-MA AECATUYHBLIMU PA3PAOAMMU (LLAT 0.001 MM)

Mpumepbl 3aka3a:
Onametp Koa

0.211 Mmm 4118-0D211
5.562 mm 4118-5D562
16.298 mm  4118-16D298
MpumeyaHue :

“n

“D” paclumndpoBbiBaeTcs Kak “.

394



<INSIZF>

MHOUMBUOYAJTIbHbIE KEPAMUYECKUE LUTU®TOBbLIE KAJIUBPbI
C 2-MA OECATUYHBbIMWU 3HAKAMMU (LLAT 0.01 MM)

= CootsetctaytoT DIN2269 knacc 1 En. vam.: mum
= [lnanasoH guametpos: J0.30~J20.00 mm od.

= To4yHOCTb MO AnameTpy: =1 MKM ——

= 13roToBneHbl U3 kepaMuku, obnagarot

NCKIOYUTENBHOWN U3HOCO- U KOPPO3NOHHOM
CTOMKOCTbIO, CTabUMBbHOCTLIO pasmMepoB

50

Mpumepsbl 3aka3sa:

Ouametp Kon -
121MmM  4113-1D21 4113-10D00

5.56 mm 4113-5D56
15.00 mm 4113-15D00
MpumeyaHue : “D” paclundpoBbiBaeTcs Kak “.”

Con |
0.30, 0.31, 0.32, 0.33, -**1.00 10.01, 10.02, 10.03, 10.04, ~*=*11.00 4113-000o
1.01, 1.02, 1.03, 1.04, -'2.00 11.01, 11.02, 11.03, 11.04, ~*~*12.00
2.01, 2.02, 2.03, 2.04, ~-=*3.00 12.01, 12.02, 12.03, 12.04, *-*13.00
3.01, 3.02, 3.03, 3.04, --**4.00 13.01, 13.02, 13.03, 13.04, ~=*14.00
4.01, 4.02, 4.03, 4.04, --'5.00 14.01, 14.02, 14.03, 14.04, ~*-*15.00
5.01, 5.02, 5.03, 5.04, ---"6.00 15.01, 15.02, 15.03, 15.04, =*16.00
6.01, 6.02, 6.03, 6.04, -***7.00 16.01, 16.02, 16.03, 16.04, ~=*17.00
7.01,7.02,7.03,7.04, 8.00 17.01, 17.02, 17.03, 17.04, ~~-*18.00
8.01, 8.02, 8.03, 8.04, ~*9.00 18.01, 18.02, 18.03, 18.04, -*19.00
m 9.01, 9.02, 9.03, 9.04, --*10.00 19.01, 19.02, 19.03, 19.04, --:20.00

KEPAMUYECKUE MHOMBUAYAIBbHBIE LUTU®TOBBLIE KAJIMBPbI C TPEMA
AECATUYHBbIMU 3HAKAMM (LLAT 0.001 MM)

EQ. uam.: Mm
ad
|
= CootBetctytoT DIN2269 knacc 1
= [lnanasoH gruameTpos: J0.300~30.000 mm
= C Tpems AecATUYHbIM 3HaKamu, Hanpuvep
1.211 MM, 5.562 mm, 14.955 mm 3
= TOYHOCTb NO AnameTpy: +1 Mkm
= 13roToBneHbl U3 KepaMuku, obrnagatot
VCKIMHOYUTENBHOM M3HOCO- U KOPPO3NOHHOM
CTOWMKOCTbH0, CTabMNbHOCTbLIO pa3MepoB

4192-10D000

Mpumepkbl 3aka3sa:

Ouametp Kog
1.211 Mm 4192-1D211
5.562 mm 4192-5D562

Kon AvanasoH anametpoB @d (MM) Illtgnigq“;rme :4192_14D955

4192-00000 0.300~30.000 “D” paclumndpoBbIiBaeTcs kak “.”

395



<INSIZF>

oYTNAP ANA XPAHEHUA WThIPEBbLIX KAIIUBPOB

= [oaxoauT ANs WTbIPeBbIX KanubpoB cepuit
4110, 4118, 4192, 4113 1 4193

MpumeHumMbIN gnameTp KonunuectBo
WTbIpeBbIX KaNM6poB @d  WTbIpeBbIX KanMbpoB
7340 0.20-10.00 mm 51 wr
7340-101 0.20-10.00 mm 101 wr
7340-201 10.00-15.00 mm 51 wr
7340-202 15.00-20.00 mm 51 wr 7340

KOPIMYC ANnA KANUMbBPOB

EQ. uam.: Mm
114

= |

i

= Pabotaet 6e3 kntoya
= I3roTOBIEH U3 antoMUHUS

npunoxexHve

MpumeHUMbIN AnameTp

WTbIPEeBbIX KaNMopoB
7345-13 1~13 Mm

KOPMYCA ANnA KANMBPOB (SAXUMAETCA BE3 KITKOYA)

3
= PaboratoT 6e3 kntoya a1 m
= /13roToBNEHbI 13 antoMUHUS L - H

= MoryT 6bITb YCTAaHOBMEHbI ‘

LWTbIpEBbIE Kanuopsbl 7342-M1

(Mm)
Kon [OunameTp WTbIpeBbIX KanMoépoB H L
7342-M0 0.30-1.50 MMm/0.011-0.049" 10 | 112
7342-M1 1.51-6.35 mMm/0.050-0.250" 24 | 131
7342-M2 6.36-12.70 Mm/0.251-0.500" 32 | 152 MPYMEHeHme
7342-M3 12.71-15.88 mm/0.501-0.625" 37 | 152
7342-M4 15.89-19.00 Mm/0.626-0.750" 37 | 152
7342-M5 19.01-21.13 Mm/0.751-0.832" 40 | 158 —ﬂj w—
7342-M6 21.14-23.27 Mm/0.833-0.916" 40 | 158
7342-M7 23.28-25.40 Mm/0.917-1.000" 40 | 158

396



<INSIZF>

KOPMYCA AnA KAIMMBPOB (C KITFO4YOM)

INSIZEY e I
o =
pyKosTka naTtyHHas anoMuHeBas
3a)KUMHasi BTyrka 3aXWUMHas BTyIKa
(0.2~7.14 mm) (7.14~24.80 mm)
pykosTka
[ [ |
e v - T NS
—T — @lF B Se—
LITbIPEBON Kanmobp 3aXnUMHasa BTynka LITbIpEeBOV kanubp
(npoxoaHoi) nepep c6opkon (HenpoxoaHoi) nocne c6opku

L . H
= [Ins yCTaHOBKY LUTbIPEN HEOGXO0AMM KoY ) ‘ ‘ ‘
= 3axuMHble BTynku (0.2~7.14 MM) N3roTOBMEHbI M3 NaTyHMW, S = 8‘

3aXUMHble BTYNKK (7.14~24.80 MM) U3rOTOBMEHbI U3 antOMUHNS

(mm)
OuameTp

Kon WTLIPEeBOro Kanubpa PykosTka SELLDERS E L) H L
6 nap (anana3soHbl 3axuma 0.2-0.38, 0.38-0.51,

7341-0S 0.2-1.02 mm U 0.51-0.64, 0.64-0.76, 0.76-0.89, 0.89-1.02) v 2
7 nap (auana3oHbl 3axuma 1.02-1.14, 1.14-1.27,

7341-1S 1:02:0- 91V 1 s 1.27-1.40, 1.40-1.52, 1.52-1.65, 1.65-1.78, 1.78-1.91) 7 57
8 nap (amanasoHbl 3axuma 1.91-2.08, 2.08-2.26,

7341-28 1.91-3.33 Mm 1 wr 2.26-2.44, 2.44-2.62, 2.62-2.79, 2.79-2.97, 9 73

m 2.97-3.15, 3.15-3.33)

7 nap (ananasoHbl 3axuma 3.33-3.51, 3.51-3.68,

7341-38 3.33-4.57 mm 1w 3.68-3.86, 3.86-4.04, 4.04-4.22, 4.22-4.39, 4.39-4.57) ° 73
6 nap (gruanasoHbl 3axuma 4.57-4.78, 4.78-4.98,

el B AL U 4.98-5.18, 5.18-5.38, 5.38-5.59, 5.59-5.79) i )
6 nap (amanasoHbl 3axuma 5.79-5.99, 5.99-6.20,

7341-58 5.79-7.14 mm 1w 6.20-6.40, 6.40-6.63, 6.63-6.88, 6.88-7.14) 14 79
6 nap (ananasoHbl 3axuma 7.14-7.39, 7.39-7.65,

e FUAsBle el U 7.65-7.90, 7.90-8.15, 8.15-8.41, 8.41-8.66) e i
6 nap (amanasoHbl 3axvma 8.66-8.92, 8.9 -9.17,

7341-78 5.66-10.31 mm 1w 9.17-9.42, 9.42-9.70, 9.70-10.01, 10.01-10.31) 19 1
4 nap (avanasoHbl 3axuma 10.31-10.67,

TRLTRE Rl T 10.67-11.05, 11.05-11.43, 11.43-11.81) 22 106
3 nap (ananasoHbl 3axuma 11.81-12.19,

7341-9S 11.81-12.95 MM 1 wr 12.10-12.57. 12.57.12.95) 22 106
4 nap (avana3oHbl 3axkuma 12.95-13.51,

7341-10S 12.95-14.71 Mm 1 wr T B AR V) 24 115
4 nap (amanasoHbl 3axuma 14.71-15.09,

GG VARSI 1 0 15.09-15.49, 15.49-15.88, 15.88-16.13) = Uik
4 nap (avana3oHbl 3axkvmMa 16.13-16.66,

7341-128 16.13-17.88 Mm 1 wr 16,66-17.07 17.07-17 48, 174817 68) 27 118
4 nap (ananasoHbl 3axuma 17.88-18.26,

7341-138 17.88-19.30 Mm 1wt 18.26-18.67 18.67.19.05, 19.05.19.30) 27 118
8 nap (amana3oHbl 3axuma 19.30-19.84, 19.84-20.62,

7341-158 19.30-24.80 mm 1wt 20.62-21.41, 21.41-22.23, 22.23-23.03, 23.03-23.80, 32 133
23.80-24.59, 24.59-24.80)

397



<INSIZF>

OEPXATENW ANSA WTUSGTOB OQHOCTOPOHHUN (3BAXXUMAETCS KIMKOYOM)

= [INs yCTaHOBKM LUTbIPEW

HeobXo4MM KrltoY

= 3aXVMHbIe BTYNKW
(0.2~7.14 MM) n3roToBneHbI
13 NaTyHW, 3aXKUMHblEe BTYIKN

(7.14~24.80 mm)

R 2
N 5 > B
naTtyHHast anoMuHveBas
7344-4G 7344-4R 3aKUMHas BTynka 3aKUMHasi BTyrka
3eneHbIn KpacHbIv (0.2~7.14 mm) (7.14~24.80 mm)
(npoxoaHoii) (HenpoxoaHoiA)
pykosiTka
LWTbIPEBOW kanuop 3aKMMHas BTynka
(npoxogHow)
pykosiTka
— G —
LTbIPEBOW Kanmop 3aXMMHas BTyNKa
(HenpoxoaHow)
nepea c6opkon nocne c6opku

N3roToBJiIEHbI N3 antoMUHNA

Kon

3eneHbIn KpacHbIN

(npoxogHoM) (HempoxoaHoOW)

7344-0G 7344-0R 1wr
7344-1G 7344-1R 1wr
7344-2G 7344-2R 1wr
7344-3G 7344-3R 1wr
7344-4G 7344-4R 1wr
7344-5G 7344-5R 1wr
7344-6G 7344-6R 1wr
7344-7G 7344-7TR 1wr
7344-8G 7344-8R 1wr
7344-9G 7344-9R 1wr
7344-10G 7344-10R 1wr
7344-11G 7344-11R 1wr
7344-12G 7344-12R 1wr
7344-13G 7344-13R 1wr
7344-15G 7344-15R 1wr

CBON

PykosaTka 3axumHas BTynka (Mm)

6 wT (amanasoH 3axvma 0.2-0.38, 0.38-0.51, 0.51-0.64,
0.64-0.76, 0.76-0.89, 0.89-1.02)

7 wr (gmanasoH 3axuma 1.02-1.14, 1.14-1.27, 1.27-1.40,
1.40-1.52, 1.52-1.65, 1.65-1.78, 1.78-1.91)

8 Wt (amanasoH 3axuma 1.91-2.08, 2.08-2.26, 2.26-2.44,
2.44-2.62, 2.62-2.79, 2.79-2.97, 2.97-3.15, 3.15 -3.33)

7 wt (aranasoH s3axuma 3.33-3.51, 3.51-3.68, 3.68-3.86,
3.86-4.04, 4.04-4.22, 4.22-4.39, 4.39-4.57)

6 WT (amanasoH 3axuma 4.57-4.78, 4.78-4.98, 4.98-5.18,
5.18-5.38, 5.38-5.59, 5.59-5.79)

6 Wt (granasoH 3axuma 5.79-5.99, 5.99-6.20, 6.20-6.40,
6.40-6.63, 6.63-6.88, 6.88-7.14)

6 Wt (amanasoH 3axuma 7.14-7.39, 7.39-7.65, 7.65-7.90,
7.90-8.15, 8.15-8.41, 8.41-8.66)

6 WT (guanasoH 3axunma 8.66-8.92, 8.92-9.17, 9.17-9.42,
9.42-9.70, 9.70-10.01, 10.01-10.31)

4 wT (gnanasoH 3axuma 10.31-10.67, 10.67-11.05,
11.05-11.43, 11.43-11.81)

3 wT (guanasoH 3axuma 11.81-12.19, 12.19-12.57,
4 wT (ananasoH 3axuma 12.95-13.51, 13.51-13.89,
13.89-14.30, 14.30-14.71)

4 wT (gnana3soH 3axuma 14.71-15.09, 15.09-15.49,
15.49-15.88, 15.88-16.13)

4 wT (gnanasoH 3axumva 16.13-16.66, 16.66-17.07,
17.07-17.48, 17.48-17.88)

4 T (gnanasoH 3axvmva 17.88-18.26, 18.26-18.67,
18.67-19.05, 19.05-19.30)

8 wT (aranasoH 3axuma 19.30-19.84, 19.84-20.62, 20.62-21.41,
21.41-22.23, 22.23-23.03, 23.03-23.80, 23.80-24.59, 24.59-24.80)

12.57-12.95)

OunameTtp
WTbIPEeBbIX
Kanubpos

0.2-1.02 mm

1.02-1.91 mm

1.91-3.33 Mm

3.33-4.57 mm

4.57-5.79 mm

5.79-7.14 mm

7.14-8.66 mm

8.66-10.31 mm

10.31-11.81 mm
11.81-12.95 mm
12.95-14.71 mm

14.71-16.13 mm

16.13-17.88 mm

17.88-19.30 mm

19.30-24.80 mm

14

14

19

19

22
22
24

24

27

27

32

52

52

68

68

73

73

79

79

93
93
98

98

110

110

118

398




<INSIZF>

80 ©200.000 mm, HAMPUMEP, @20.218 Mm

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

" M3roToBneHbl 13 BONbpamMoBon cTtanwu,
3aKarieHHOW Npu CBEPXHU3KOW TemnepaTtype
= [/I3HOCOCTOWKOCTb, ANMUTENbHBIA CPOK
cnyx6bl, cTabUNbHOCTL pa3MepoB
= Teeppoctb HRC60-62 6316-30

3 - S <
- c R,
=
(MMm) (Mm)
Mee™ A O5  pamron  wimmapaanocrs [l M oe™ AL BS R Lion  unnaapimocts
3.0-3.81 9.52 17.46 | 111 2.4 +5 MKm 0.5 Mkm 38.35-51.05 31.8 | 22.2 | 15.8 +5 MKM 1 MKM
3.81-5.84 11.11 19.05 | 11.1 3.2 +5 MKM 0.5 Mkm 51.05-63.75 318 | 222 | 15.8 +5 MKM 1 MKM
5.84-9.27 12.7 | 2064 | 111 | 5.6 +5 MKMm 0.5 MKm 63.75-76.45 38.1 | 254 | 39.8 +5 MKM 1.2 MKkm
76.45-89.15 38.1 | 254 | 39.8 +5 MKM 1.2 Mkm
89.15-101.85 38.1 | 254 | 39.8 +5 MKM 1.2 MKM
101.85-114.55 | 38.1 | 25.4 | 39.8 +5 MKM 1.2 MKM
o W 114.55-127.25 | 38.1 | 25.4 | 39.8 | +5mkm 1.6 MKM
8 8 g 127.25-139.95 | 38.1 | 254 | 39.8 | +5Mkm 1.6 MKM
L | || 139.95-152.62 | 38.1 | 25.4 | 39.8 +5 MKM 1.6 MKm
R é R 152.65-165.35 | 38.1 | 25.4 | 39.8 15 MKM 1.6 Mkm
m 165.35-178.05 | 38.1 | 254 | 39.8 15 MKM 2 MKM
(Mm) 178.05-190.75 | 38.1 | 25.4 | 39.8 +5 MKM 2 MKM
Treres Wlar Kpyrnoct u 190.75-203.45 | 38.1 | 25.4 | 39.8 +5 MKM 2 MKM
2D LCENEDT NN R EIEY  ** Hanpumep, 3-3.81 osHadaeT 3 MM<D<3.8 MM
9.27-12.95 | 14.29 | 22.22 | 127 | 8.7 | *5Mkm 0.5 mkm *%% BosmoxHa pasHULa MexXy 3aKasaHHbIM pa3sMepOM 1 pasmMepom,
12.95-20.96 | 15.88 | 23.81 | 12.7 | 12.7 15 MKM 0.5 Mkm yKasaHHbIM Ha Mepax Nnpu NnocTaBKe.
20.96-28.83 | 17.46 | 25.4 | 15.9 19 +5 MKM 0.7 MKM Hanpumep, 3aka3aHHblii paamep coctasnsieT &3.000 mm, pasmep,
28.83-38.35 | 2064 | 28.58 | 15.9 | 25.4 +5 MK 0.7 Mk yKa3aHHbI Ha Mepe Npu NocTaBke, MOXeT 6bITb @3.003 MM
Kop 2D Kop 2D Kop oD Kop oD Kop @D
6316-3* I3 Mm 6316-16 * @16 mm 6316-29 * @29 mm 6316-42% | @42 mMm 6316-70 * 70 mm
6316-4 * @4 mm 6316-17* D17 mm 6316-30 * @30 mm 6316-43 * @43 mm 6316-75* 75 mm
6316-5* @5 Mm 6316-18* | @18 mwm 6316-31* | @31 mm 6316-44* | @44 mm 6316-80* | @80 mm
6316-6 * @6 Mm 6316-19* @19 mm 6316-32* @32 mm 6316-45* @45 mm 6316-85* 285 mm
6316-7* a7 Mm 6316-20 * @20 MM 6316-33 * @33 MM 6316-46* | @46 Mm 6316-87 * @87 Mm
6316-8 * 28 MM 6316-21* | @21 mm 6316-34* | @34 mm 6316-47% | @47 Mm 6316-90 * 290 mm
6316-9 * 29 Mm 6316-22* @22 mm 6316-35* @35 mm 6316-48* | @48 Mm 6316-95* 295 mm
6316-10* | @10 Mm 6316-23 * @23 mm 6316-36 * 36 Mm 6316-49 * 49 mm 6316-100* | G100 mm
6316-11* | @11 mMm 6316-24* | @24 mm 6316-37* | D37 Mm 6316-50* | @50 Mm 6316-125*% | @125 mm
6316-12* | @12 mm 6316-25% | @25 mm 6316-38* | @38 mm 6316-55* | @55 mm 6316-150* | @150 Mm
6316-13* | @13 Mm 6316-26 * @26 mm 6316-39 * @39 mm 6316-60* | QD60 mm 6316-175* | D175 mMm
6316-14* | @14 mm 6316-27 * @27 mm 6316-40 * 40 mm 6316-62 * @62 mm 6316-200* | @200 mMm
6316-15* | @15 mm 6316-28 * @28 mm 6316-41* @41 mm 6316-65* | @65 mMm

*
MocTasnsoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

399



<INSIZF>

PErYNUPYEMbBIE KAJIMBPbI-CKOBbI

BbICTPOE U TOYHOE
W3MEPEHME LIUNUHOPOB

:
G-G
2187-19

= /cnonb3yloTcsi B KAa4ecTBe ABYXNPEAernbHOro n3amepuTens
nyTeM YCTaHOBKM BEPXHETO U HWXKHErO Npeaenos

= [1NOCKOCTHOCTb HAKOHEYHMKA: 1.5 MKM

= [lapannenbHOCTb U3MEPUTENbHbIX
noBepxHocTen: AnanasoH 0-32 MMm: 3 MKM
avanasoH 32-89 mm: 4 MKm
avanasoH 89-300 mMm: 5 MKm

(mm)

Kogn Ounana3soH L A B E F H ad
2187-6 0-6 MM 74 15 17.5 12.2 27.2 71.5 7
218713 6-13 Mm 85 15 26 12.2 27.2 79.5 12.3
2187-19 13-19 mm 93 15 27 12.2 27.2 83 12.3
2187-25 19-25 mm 100 15 335 12.2 27.2 89.5 12.3
2187-32 25-32 mm 111 18 38.5 15.2 35.2 104 15.3
2187-38 32-38 Mmm 117 18 41.5 15.2 35.2 105 15.3
2187-44 38-44 mm 123 18 445 15.2 35.2 109 15.3
2187-51 44-51 mm 130 18 48 15.2 35.2 117 15.3
2187-57 51-57 Mmm 136 18 45 15.2 35.2 119 15.3
2187-63 57-63 Mmm 143 18 50 15.2 35.2 122 15.3
2187-70 63-70 Mm 156 20 58 15.2 35.2 132 16.3
2187-76 70-76 Mm 163 20 60.5 15.2 35.2 137 15.3
2187-82 76-82 Mmm 169 20 64.5 15.2 35.2 140 15.3
2187-89 82-89 mm 175 20 66.5 15.2 35.2 146 15.3
2187-95 89-95 Mm 181 20 69.5 15.2 35.2 149 16.3
2187-101 95-101 mm 188 20 70 15.2 35.2 154 15.3
2187-108 101-108 mm 198 24 79 15.2 39.2 166 15.3
2187-114 108-114 mm 204 24 81 15.2 39.2 172 15.3
2187-120 114-120 mm 210 24 86 15.2 39.2 179 16,3
2187-127 120-127 mm 217 24 89.5 15.2 39.2 186 15.3
2187-133 127-133 mm 223 24 92.5 15.2 39.2 192 183
2187-139 133-139 Mm 229 24 95.5 15.2 39.2 197 188
2187-146 139-146 Mm 235 24 98.5 15.2 39.2 201 188
2187-152 146-152 mm 242 24 102 15.2 39.2 205 188
2187-163 152-163 Mm 273 21.4 106.7 18.2 39.2 211 18.3
2187-175 163-175 Mm 273 21.4 106.7 18.2 39.2 211 18.3
2187-188 175-188 mm 298.5 21.4 119.7 18.2 39.2 227 18.3
2187-200 188-200 mm 298.5 21.4 119.7 18.2 39.2 227 18.3
2187-213 200-213 Mmm 324 21.4 131.7 18.2 39.2 242 18.3
2187-225 213-225 mm 324 21.4 131.7 18.2 39.2 242 18.3
2187-238 225-238 Mm 349.5 21.4 144.7 18.2 39.2 250 18.3
2187-250 238-250 mm 3495 21.4 149 18.2 39.2 250 18.3
2187-263 250-263 MM 3755 21.4 157.7 18.2 39.2 278 18.3
2187-275 263-275 Mmm 375.5 21.4 157.7 18.2 39.2 278 18.3
2187-288 275-288 Mmm 400 21.4 170.7 18.2 39.2 291 18.3
2187-300 288-300 mm 400 21.4 170.7 18.2 39.2 291 18.3

400




<INSIZF>

YCTAHOBOYHbIE KOJIbLUA

= [INs yCTAHOBKW HYNsi MUKPOHYTPOMETPOB, TPEXTOYEYHbIX

BHYTPEHHMNX MUKPOMETPOB 1 U3MepuTenen OTBepCTUn
= Pa3smep, ykasaHHbIN Ha YCTAHOBOYHOM KorbLie,
NPOBEPSIETCS B HANPAaBMNEHUN MTUHUM Pa3METKM
= Moxet GbITb (Pa3HMLa MexXay 3aka3aHHbIM pa3MepoMm u
pa3aMepoM, yKa3aHHbIM Ha yCTaHOBOYHOM KorbLie,
BXOASLLEM B KOMMNMEKT NMOCTaBKN): Hanpumep,
3aKasaHHbIn pasmep paseH @10.12 mm, pa3vep,
YKa3aHHbIN Ha YCTaHOBOYHOM KOMbLIE NPU MOCTaBKe,

MOXeT ObITb @10.130 Mm

nameT]
el
@1.5-2.5 4
@2.5-3 5]
@3-5 5]
@5-10 8
@10-15 10
@15-18 12
@18-20 12
@20-25 14
@25-30 16
@30-32 16
@32-40 18
@40-50 20
@50-60 20
@60-70 24
@70-80 24
@80-90 24
@90-100 24

(Mm)
@D LWar Kpyrnocte u
pa3mepoB UMNUHAPUYHOCTb
22 +10.0 MKm 0.3 MKkM
22 +10.0 MKkm 0.3 MKkm
22 +10.0 MKm 0.4 MKkm
32 +10.0 MKM 0.4 MKM
38 +10.0 MKkm 0.5 Mkm
45 +10.0 MKm 0.5 Mkm
45 +10.0 Mkm 0.6 MKM
53 +10.0 MKkm 0.6 Mkm
63 +10.0 MKM 0.6 MKkm
63 +10.0 MKkm 0.7 Mkm
71 +10.0 MKkm 0.7 MKkm
85 +10.0 Mkm 0.7 MKM
100 +10.0 MKkm 0.8 Mkm
112 +10.0 MKM 0.8 MKkm
125 +10.0 MkM 0.8 MKM
140 +10.0 MKkm 1.0 Mkm
160 +10.0 Mkm 1.0 MKm

**Hanpmmep, @3-5 MM o3HavaeT F3 Mm<guametp d<@5 mm

Kon
6312-1D5 *
6312-2*
6312-2D5 *
6312-3*
6312-3D5 *
6312-4*
6312-4D5 *
6312-5*
6312-5D5 *
6312-6 *
6312-6D5 *
6312-7*
6312-7D5 *
6312-8*
6312-8D5 *
6312-9*
6312-9D5 *
6312-10*
6312-10D5*
631211 *
6312-11D5 *
6312-12*

*
MocTaBnstoTcs ¢ cepTudurkaTtom Ka.l'II/l6pOBKI/1 n3rotosuTena

(Mm)
Pasmep
1.5
a2
2.5
a3
3.5
a4
4.5
a5
5.5
76
6.5
a7
a7.5
a8
8.5
a9
9.5
210
@10.5
a1
211.5
312

Kog
6312-12D5 *
6312-13*
6312-13D5 *
631214 %
6312-14D5 *
6312-15*
6312-15D5 *
6312-16 *
6312-16D5 *
6312-17*
6312-17D5 *
6312-18*
6312-18D5 *
6312-19*
6312-19D5 *
6312-20 *
6312-20D5 *
6312-21*
6312-21D5 *
6312-22*
6312-22D5 *
6312-23*

(Mm)
Pasmep

@12.5
213
@13.5
214
214.5
215
@15.5
216
216.5
17
@17.5
218
18.5
219
@19.5
@20
@20.5
@21
221.5
@22
@22.5
223

I CEPTUDPUKAT

KAJINBPOBKHA

nHNS
pasmeTku

BO3MOXHA NOCTABKA OTAEJIbHBIX YCTAHOBOYHbIX KONEL
AWAMETPOM OT @1.50 MM 10 &400.00 MM, HAMPUMEP, @17.08 MM

Ouametp d
@100-110
2110-130
2130-150
@150-170
@170-190
@190-210
@210-230
@230-250
@250-270
@270-290
@290-300
@300-320
@320-330
@330-340
@340-350
@350-360
@360-370
@370-380
&380-390
@390-400

Kog
6312-23D5 *
6312-24*
6312-24D5 *
6312-25*
6312-25D5 *
6312-26*
6312-26D5 *
6312-27*
6312-27D5 *
6312-28*
6312-28D5 *
6312-29*
6312-29D5 *
6312-30*
6312-31%
6312-32*
6312-33*
6312-34*
6312-35*
6312-36*
6312-37*
6312-38*

6312-20

b
30
34
34
36
36
38
38
40
40
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42
42

(Mm)
Pasmep
323.5
324
@24.5
225
325.5
326
326.5
Q27
@27.5
228
228.5
329
@29.5
230
31
332
@33
B34
335
36
a37
238

b1 @D LUar pasmepos

8
10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

164
192
220
248
276
300
324
350
375
400
425
430
440
450
460
470
480
490
500
510

Kon

6312-39*
6312-40*
6312-41*
6312-42*
6312-43*
6312-44*
6312-45*
6312-46*
6312-47*
6312-48 *
6312-49*
6312-50*
6312-55*
6312-60 *
6312-62*
6312-65*
6312-70*
6312-75*
6312-80 *
6312-85*
6312-87 *
6312-90 *

NUHUA
pasMeTKu

+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 MKm
+10.0 MKM
+10.0 MKm
+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 MKm
+10.0 MkM
+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 MKm
+10.0 Mkm
+10.0 Mkm
+10.0 MKm
+10.0 MKm
+10.0 MKm
+10.0 Mkm

(Mm)
Pasmep
239
40
41
42
43
44
245
246
47
248
49
@50
55
260
262
265
a70
a75
280
285
87
290

1.5 Mm-100 Mm

3l ad

@D

@100 mm-400 MM

1.0 MKM
1.0 MKkm
1.2 MKM
1.5 Mkm
1.5 MKM
1.5 MKkmM
2.5 MKM
2.5 MKM
3.0 MKM
3.0 Mkm
3.0 Mkm
4.0 MKM
4.0 Mkm
4.0 MKM
4.0 MKM
4.0 MKM
4.0 MKm
4.0 MKM
4.0 MKM
4.0 MKM

Kog
6312-95*
6312-100 *
6312-112D5*
6312-125*
6312-137D5*
6312-150 *
6312-162D5*
6312-175*
6312-187D5*
6312-200 *
6312-212D5*
6312-225*
6312-237D5*
6312-250 *
6312-262D5*
6312-275*
6312-287D5*
6312-300 *
6312-350 *
6312-400 *

(Mm)

prrﬂOCTb U LUNTIMHOPUYHOCTb

(Mm)
Pasmep
295
@100
2112.5
2125
@137.5
2150
3162.5
175
2187.5
@200
@212.5
@225
@237.5
2250
2262.5
@275
2287.5
@300
@350
@400

401



BO3MOXHA NMOCTABKA OTAEJIbHbIX YCTAHOBOYHbIX KONEL
OWAMETPOM OT @0.40 MM 10 ©50.00 MM, HAMPUMEP, &17.08 MM

l CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH

6317-10

= [1ns1 yCTAHOBKMN HYNsi MUKPOHYTPOMETPOB, TPEXTOHEYHbIX
BHYTPEHHMX MUKPOMETPOB U HYTPOMEPOB

= MoxeT ObITb pa3Huua Mexay 3aKkazaHHbIM pa3MepoMm
1 pasmMepoM, yKa3aHHbIM Ha YCTaHOBOYHOM KOrbLie NMPU NOCTaBKe::
HanpumMep, 3akasaHHblli paamep coctaenset @10.00 mm, pasmep,

yKa3aHHbII7I Ha yCTaHOBOYHOM KOJbLe Npu NocTtaBkKe, MOXeT
cocTaenate @10.002 mm

= CootsetctBytoT DIN2250-1:2008

Kopg
6317-0D5 *
63171%*
6317-1D5 *
6317-2*
6317-2D5 *
6317-3%*
6317-3D5 *
6317-4*
6317-4D5 *
6317-5*
6317-5D5 *
6317-6*
6317-6D5 *
6317-7*
6317-7D5 *
6317-8*
6317-8D5 *
6317-9*
6317-9D5 *
6317-10*

Pa3mep
@0.5 Mmm
g1 Mm
@1.5 Mm
@2 Mm
@2.5 Mm
3 Mm
@3.5 Mm
4 mm
@4.5 mm
5 Mm
@5.5 Mm
@6 MM
@6.5 Mm
7 Mm
@7.5 Mm
@8 Mm
@8.5 Mm
9 Mmm
@9.5 Mm
@10 Mmm

Kon
6317-10D5 *
6317-11 %
6317-11D5 *
6317-12*
6317-12D5 *
6317-13*
6317-13D5 *
6317-14*
6317-14D5 *
6317-15*
6317-15D5 *
6317-16 *
6317-16D5 *
631717 *
6317-17D5 *
6317-18*
6317-18D5 *
6317-19*
6317-19D5 *
6317-20*

Pa3mep
@10.5 Mm
311 mm
211.5 Mm
@12 Mm
@12.5 Mm
@13 Mm
@13.5 Mm
314 mm
@14.5 mm
@15 Mm
@15.5 Mm
@16 mm
216.5 Mm
@17 Mm
@17.5 Mm
218 mm
@18.5 Mm
@19 mm
@19.5 Mm
@20 mm

*
MocTaBnstoTcsa ¢ cepTndnUKkaTom KaJ'IM6pOBKI/1 narotosuTena

TBEpAbIN

@D

<INSIZF>

TBEPAOOCTJIABHbIE YCTAHOBOYHbIE KOJIbLA

(Mm)

OnameTtp Kpyrnoctb n
d b @D OrtknoHeHne T

20.4-0.5 4 10
20.5-1.6 6 10
@1.6-12.1 8 30
@12.1-18.1 | 12 | 40
218.1-25 15 | 50
@25-30 15 | 60
@30-35 18 | 80
@35-40 20 | 80
@40-45 20 | 90
@45-50 20 | 100

+10.0 MKM
+10.0 MKm
+10.0 Mkm
+10.0 MKm
+10.0 MKm
+10.0 MKm
+10.0 MKm
+10.0 MKMm
+10.0 MKm
+10.0 MKm

0.3 Mkm
0.3 MKkM
0.3 MKM
0.4 Mkm
0.4 MKkm
0.4 Mkm
0.4 MKkm
0.4 MKkm
0.4 Mkm
0.4 MKkm

**Hanpmmep, @30.4-0.5 mm o3Havaet 0.4 mm<gunameTp d<@0.5 mm

Kop
6317-20D5 *
6317-21%
6317-21D5 *
6317-22*
6317-22D5 *
6317-23%
6317-23D5 *
6317-24%
6317-24D5 *
6317-25*
6317-25D5 *
6317-26*
6317-26D5 *
6317-27*
6317-27D5 *
6317-28*
6317-28D5 *
6317-29*
6317-29D5 *
6317-30*

Pa3mep
@20.5 Mm
@21 mm
@21.5 Mm
@22 Mm
@22.5 Mm
@23 Mm
@23.5 Mm
@24 mm
@24.5 mm
@25 Mmm
@25.5 Mm
@26 mm
@26.5 Mm
@27 Mm
@27.5 MM
@28 mm
@28.5 Mm
@29 mm
@29.5 Mm
@30 Mm

Kopg

6317-31%*
6317-32*
6317-33*
6317-34*
6317-35*
6317-36 *
6317-37*
6317-38*
6317-39*
6317-40*
6317-41%*
6317-42*
6317-43*
6317-44*
6317-45*
6317-46*
6317-47*
6317-48*
6317-49*
6317-50*

Pa3wvep
@31 Mm
@32 Mm
@33 Mm
@34 Mmm
@35 Mmm
@36 Mm
37 Mm
238 Mm
@39 Mm
340 mm
@41 Mmm
@42 Mmm
43 Mm
344 mm
@45 Mmm
346 Mm
D47 Mmm
48 Mmm
349 mm
@50 Mm

402




<INSIZF>

KEPAMUYECKUE YCTAHOBOYHbIE KOJIbLIA
[VAMETPOM OT @1.30 MM 10 ©50.00 MM, HATIPUMEP, ©17.08 MM

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

10. 000 \
Qo
od
2D
«INSIZEY
6319-10
(Mm)
OnameTtp Kpyrnoctb n
d b @D Orknowenve LUMAMHAPUYHOCTL
= [11151 yCTAHOBKM HYJISl MUKPOHYTPOMETPOB, TPEXTOYEYHbIX @1.3-2.7 6 | 20 +10.0 MKkM 0.3 MKkM
BHYTPEHHNX MUKPOMETPOB M U3MEPUTENEN OTBEPCTUI @2.7-12.1 8 | 30 +10.0 MKM 0.3 MKM
= Bo3MOXHa pasHuua Mexgy 3akasaHHbIM pa3MepoMm @12.1-18.1 | 12 40 +10.0 MKM 0.4 MKM
¥ Pa3MepOM, yKasaHHBIM Ha YCTaHOBOYHOM K%J'!II:OLL?ZI'IpM nocTaBKe: 18125 | 15 | 50 +10.0 MkM 0.4 miw
s |15 | @ | oo | s
cocTasnste @10.130 Mm @30-35 18 80 +10.0 MKkm 0.4 MKM
= 3roToBneHbl U3 Kepamuku, 0bnaaaroT UCKMIYUTENBHON 235-40 20 | 80 £10.0 Mkm 0.4 mkwm
M3HOCOCTOMKOCTBIO 1 KOPPO3VNOHHOI CTOMKOCTbIO, 240-45 20 | 90 +10.0 Mkm 0.4 Mkm
CTabUNbHOCTbIO Pa3mMepoB @45-50 20 | 100 +10.0 MKkM 0.4 MKM

= Coorsertctayior DIN2250-1:2008 **Hanpmmep, 31.3-2.7 mm o3HavaeT @1.3 Mm<gmameTp d<@2.7 mm

Kog Pa3mep Kop Pa3mep Kog Pa3mep Kog Paswvep
6319-1D5 * 1.5 Mm 6319-11 * @11 Mm 6319-20D5 * @20.5 MM 6319-31* @31 Mm
6319-2* @2 Mm 6319-11D5 * @11.5 Mm 6319-21%* @21 Mm 6319-32 % @32 Mm
6319-2D5 * @2.5 Mm 6319-12* @12 Mm 6319-21D5 * @21.5 Mm 6319-33* @33 Mm
6319-3* @3 Mm 6319-12D5* | @12.5 mm 6319-22* @22 Mmm 6319-34* @34 mm
6319-3D5 * @3.5 Mm 6319-13* @13 Mm 6319-22D5 * @22.5 MM 6319-35* @35 Mm
6319-4* D4 Mm 6319-13D5* | ©13.5 mum 6319-23* @23 mm 6319-36* @36 Mm
6319-4D5 * @4.5 Mm 6319-14* @14 mm 6319-23D5 * @23.5 MM 6319-37* @37 Mm
6319-5* @5 Mm 6319-14D5 * @14.5 mm 6319-24* @24 Mm 6319-38* 238 Mm
6319-5D5 * 5.5 Mm 6319-15* @15 MM 6319-24D5 * @24.5 mm 6319-39* @39 Mm
6319-6 * @6 Mm 6319-15D5* | ©15.5 um 6319-25* @25 mm 6319-40 * @40 mm
6319-6D5 * 6.5 Mm 6319-16* @16 MM 6319-25D5 * @25.5 MM 6319-41* @41 mm
6319-7* @7 Mm 6319-16D5* | ©16.5 Mm 6319-26* @26 mMm 6319-42* @42 mm
6319-7D5 * 37.5 Mm 6319-17* @17 Mm 6319-26D5 * @26.5 MM 6319-43* @43 Mm
6319-8 * @8 Mm 6319-17D5* | @17.5 mm 6319-27* @27 Mm 6319-44* 344 mm
6319-8D5 * @8.5 Mm 6319-18* @18 mm 6319-27D5 * @27.5 Mm 6319-45* @45 Mmm
6319-9* @9 Mm 6319-18D5 * @18.5 Mm 6319-28* @28 mm 6319-46* @46 Mm
6319-9D5 * 9.5 Mm 6319-19* @19 Mm 6319-28D5 * @28.5 MM 6319-47 * DAT Mm
6319-10* @10 Mm 6319-19D5 * @19.5 Mm 6319-29* @29 Mm 6319-48* 348 mm
6319-10D5* @10.5 Mm 6319-20* @20 mm 6319-29D5 * @29.5 Mm 6319-49* @49 Mmm
*Mocraensiotcs ¢ cepTUPUKaTOM KannbpoBKN N3rOTOBUTENS 6319-30* @30 Mm 6319-50 * @50 MM

403



<INSIZF>

10 3AKA3Y NMPOCTBLIE KAJIUBPbI-NMPOBKH

[OCTYMHbI APYTUE KNACCbI, TAKUE KAK H8, H9

OOCTYNHbI APYTUE OWAMETPbI, HANPUMEP 19.003 mm
LOCTYNHbI APYTUE AJINHbI, HANPUMEP 70 mm

TMn A ’ L
L1 L2
ol N
‘ 8l 5
TMn A
TMn B
4124-12 5 o
5o
2d1 |_@d2
Tun B
[Oonyck pa3amepoB H7 (Mm)
Ruawsto e Comore . wenpotonmorD.
Kanuépa (Mkm) Kanuépa (Mkm)
22, <3 A +0.5/+2.5 +9/+11 6.5 4.5 62 -
>3, <6 A +0.75/+3.25 +10.75/+13.25 8 6 74 -
= [MOCTaBMSIOTCH COBMECTHO C MPOXOAHBIM 1 >6, =10 A +0.75/+3.25 +13.75/+16.25 10 7 87 -
HEeNpoxXoaHbIMU kanubpamum >10, <14 A +1/+4 +16.5/+19.5 12 8 99 -
= Knacc H7 >14, <18 A +1/+4 +16.5/+19.5 14 10 | 14 =
= TBeppocTtb HRC 60+2 >18, <24 A +1/+5 +19/+23 16 12 132 -
= Cranpapt DIN7150-2 >24, <30 A +1/+5 +19/+23 18 | 14 | 136 —
>30, <40 A +1.5/+5.5 +23/+27 20 15 | 155 =
>40, <50 A +1.5/+5.5 +23/+27 25 18 169 -
>50, <65 B +1.5/+6.5 +27.5/+32.5 30 18 - 164,152
>65, <80 B +1.5/+6.5 +27.5/+32.5 85] 25 - 169, 159
>80, <100 B +2/+8 +32/+38 35 25 - 169, 159
Kog AOnameTtp Tun Kog OuameTp Tvn Kop OvnameTp Tun Kog OuameTp Tun
4124-2 2 MM A 4124-17 17 Mm A 4124-32 32 Mm A 4124-47 47 mm A
4124-3 3 Mm A 4124-18 18 Mm A 4124-33 33 Mm A 4124-48 48 Mm A
4124-4 4 MM A 4124-19 19 Mm A 4124-34 34 mm A 4124-49 49 mm A
4124-5 5 Mm A 4124-20 20 mm A 4124-35 35 Mm A 4124-50 50 Mm A
4124-6 6 Mm A 4124-21 21 Mm A 4124-36 36 MM A 4124-52 52 Mm B
4124-7 7 MM A 4124-22 22 Mm A 4124-37 37 Mm A 4124-55 55 Mm B
4124-8 8 MM A 4124-23 23 Mm A 4124-38 38 mm A 4124-60 60 Mm B
4124-9 9 Mm A 4124-24 24 Mm A 4124-39 39 Mm A 4124-65 65 MM B
4124-10 10 Mm A 4124-25 25 mm A 4124-40 40 mm A 4124-70 70 Mm B
4124-11 11 Mm A 4124-26 26 Mmm A 4124-41 41 mm A 4124-75 75 Mm B
4124-12 12 Mm A 4124-27 27 Mm A 4124-42 42 Mm A 4124-80 80 Mm B
4124-13 13 Mm A 4124-28 28 MM A 4124-43 43 Mm A 4124-85 85 Mm B
4124-14 14 Mm A 4124-29 29 Mm A 4124-44 44 mm A 4124-90 90 Mm B
4124-15 15 Mm A 4124-30 30 mm A 4124-45 45 mm A 4124-95 95 Mm B
4124-16 16 Mm A 4124-31 31 Mm A 4124-46 46 Mm A 4124-100 100 mm B

404



<INSIZF>

TBEPAOCIJTABHbIE KAJIUBP-NMPOBKU

N0 3AKA3Y AOCTYMHbI:
[OPYTUE KNACCbI, TAKUE KAK H8, H9 , G7

OPYIVE OUAMETPbI, HAMPUMEP 19 .003 mm
[OPYTUE ANWUHBI, HAMPUMEP 70 mm

NPOXOAHOW Kanmbp
(TBEpAbIN cnnaB)

4128-3

He NpoxoaHoN kanmbp
(TBepAabIn cnna.)

@d1

||

[onyck pa3amepos H7

= [locTaBnsATCA COBMECTHO C
NPOXOAHBLIM U HEMPOXOAHBIMN
kanubpamu

= CraHngapt DIN7150-2

H7

Kon
4128-1%
4128-2*
4128-3*
4128-4*
4128-5%
4128-6*
4128-7*
4128-8%
4128-9%
4128-10*
4128-11%*
4128-12*
4128-13*

*
MocTaBnsoTcs ¢ ceptTudurkaTtom Ka.l'II/I6pOBKI/1 n3rotosuTena

Ouametp Tun Koa

1

O NOoO b ON

9
10
1
12
13

A

WWWwww?>»>>>>> > >

4128-14*
4128-15*
4128-16*
4128-17*
4128-18*
4128-19*
4128-20*
4128-21%
4128-22*
4128-23*
4128-24*
4128-25*
4128-26*

OnameTtp

21,<1.9

>1.9,

<3

>3,<4.7

>4.7,

<6

>6, <7.1

>7.1,

<8

>8, <10

>10,
>14,
>18,
>24,
>30,
>40,
>50,

OuameTtp Tun

<14
<18
<24
<30
<40
<50
<60

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

O W0 W WWwWW®WwWwWW®D

[lonyck pa3mepa NpoxogHoOro
kanu6pa @d1 (Mkm)

+0.5/+2.5
+0.5/+2.5
+0.75/+3.25
+0.75/+3.25
+0.75/+3.25
+0.75/+3.25
+0.75/+3.25
+1/+4
+1/+4
+1/+5
+1/+5
+1.5/+5.5
+1.5/+5.5
+1.5/+6.5

Koo

4128-27*
4128-28*
4128-29*
4128-30*
4128-31*
4128-32*
4128-33*
4128-34%
4128-35%
4128-36*
4128-37*
4128-38*
4128-39*

NPOXOAHOW Kanmbp

(TBEPAbIN Cl

nnag) 4128-50

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

He npoxogHow kanubp
(cTanb)

2d1

L

@d2

OuameTtp
27
28
29
30
31
32
33
34
85)
36
37
38
39

TMn B

[Oonyck pasmepa HENPOXoAHOro

kanubpa @d2 (Mkm)
+9/+11
+9/+11
+10.75/+13.25
+10.75/+13.25
+13.75/+16.25
+13.75/+16.25
+13.75/+16.25

+16.5/+19.5
+16.5/+19.5
+19/+23
+19/+23
+23/+27
+23/+27
+27.5/+32.5
Tun Kon
B 4128-40 *
B 4128-41 %
B 4128-42*
B 4128-43*
B 4128-44 *
B 4128-45*
B 4128-46 *
B 4128-47 *
B 4128-48 *
B 4128-49 *
B 4128-50 *
B 4128-52*
B 4128-55*
4128-60 *

L1

15
15
15
15
15
15
12
12
17
17
17
20
20
20

L2

12
12
12
12
12
12
7

7

10
12
14
15
15
15

(Mm)

67
79
79
88.5
88.5
99
75
82
97
109
11
115
160
160

_
=
=

=

Ovametrp  Tun

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
52
55
60

0 WWOW®W®®WW®EEEED

405



<INSIZF>

TBEPAOCIMJIABHbIE KAJIUBP-NMPOBKX (OOAHOCTOPOHHUE)

M0 3AKA3Y [IOCTYMHbI:
OPYTUE KNACCbI, TAKUE KAK H8, H9 , G7
OPYrME OUAMETPbI, HANPUMEP 19 .003 mm
OPYTUE ONUHBI, HANPUMEP 70 Mm ' CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH
H7 (Mm)
HoR = Avawverp o % EUEMETE NpoxogHoOM kanmbp
6331-1 1 6331-21 21 Croepm cag)
6331-2* 2 6331-22* 22
6331-3* 3 6331-23* 23
63314 * 4 633124% | 24
* *
6331-5 & 6331-25 25 He NPOXOHOI Kanmbp
6331-6 * 6 6331-26 * 26 (roepaui cnnas) 6331-9
6331-7* 7 6331-27* 27
6331-8 * 8 6331-28* 28 L
6331-9 * 9 633129 * 29 = [NocTaBnsOTCH COBMECTHO C RN
m . MPOXOAHBLIMM U HENPOXOAHBIMU
6331-10 10 6331-30 30 kannGpan - N
6331-11* 1 6331-31* 31 = Cranpapr DIN7150-2 S S
6331-12*% 12 6331-32* 32
6331-13%* 13 6331-33 * 33 Donyck pasmepos H7 (Mm)
6331-14* 14 6331-34* 34 Honyck pa3mepa [Lonyck pasmepa
ME% 15 2B % Ounametp NPOXOAHOro HENpOXoZHOro
it 6331-35 &) kanu6pa @d1 (Mkm) kanu6pa @d2 (Mkm)
6331-16* 10 6331-36* 3 20.5, <3 0.5/+2.5 9/+11 20 15 95
By S 1 7 i * 20.9, = +0.9/+2. +9/+
6331 17* 18 a=al 37* 2; >3, <6 +0.75/+3.25 +10.75/+13.25 20 15 95
6331-18 6331-38 >6, <10 +0.75/+3.25 +13.75/+16.25 20 15 95
6331-19* 19 6331-39 * 39 >10, <15 +1/+4 +16.5/+19.5 20 | 15 | 95
6331-20* 20 6331-40* 40 >15,<18 +1/+4 +16.5/+19.5 20 15 | 115
*MNocrasnsioTcs ¢ cepTdMKaToM KannBpoBKm >18, <30 +1/+5 +19/+23 20 15 | 115
ABTOTOBATENS! >30, <40 +1.5/+5.5 +23/427 20 | 15 | 115

KEPEMUYECKUE KANMUBP-NMPOBKU (OOQHOCTOPOHHME)

M0 3AKA3Y AIOCTYMHbI:
APYIUE KNACCbI, TAKUE KAK H8, H9 , G7
APYTME QUAMETPbI, HANPUMEP 19 .003 mm
OPYTUE ONNHBI, HANPUMEP 70 mm m
NpOXoaHoW Kanubp ' CEPTU®UKAT
(kepamuka) KAJINBPOBKH

H7 (Mm)

Kop OnameTtp Kop OnameTtp

6333-1* 1 6333-21% 21

6333-2* 2 6333-22* 22

6333-3* & 6333-23* 23 y

He NPOXOAHOM Kanuép

63334 * 4 6333-24* 24 (kepamuika) 6333-10

6333-5* 5 6333-25* 25

6333-6 * 6 6333-26* 26

6333.7* 7 6333-27* 27 = [locTaBnstoTCst COBMECTHO C NPOXOAHBLIM

= o 28 1 HEMPOXOAHbIMK Kannbpamu

6333-8 8 6333-28 = 13roToBneHbl U3 kepaMukun, obrnagaet L

63339 * € 6333-29* 29 VCKIMHOYUTENBHON M3HOCOCTONKOCTBIO U L2

6333-10%* 10 6333-30* 30 KOPPO3MOHHOMN CTOMKOCTLIO, 5 g

= o CTabuNbHOCTLIO pa3mMepoB 8 8

6333-11 1 6333-31 31 = Cranpapt DIN7150-2

6333-12% 12 6333-32* 32

6333-13% 13 6333-33* 33 [Oonyck pa3mepoB H7 (Mm)

6333-14* 14 6333-34 * 34 [donyck pa3mepa [donyck pa3mepa

6333-15*% 15 6333-35* 35 Onametp npoxoAHoro HenpoxoaHoro

6333-16*% 16 6333-36 * 36 kanu6pa @d1 (Mkm) kanu6pa @d2 (Mkm)

6333-17* 17 6333-37 * 37 225'653 +°-5§+2-5 +9//+11 gg 1: Zg

g% 0% >3, < +0.75/+3.25 +10.75/+13.25

e 18* :118 e 38* 28 >6, <10 +0.75/+3.25 +13.75/+16.25 20 15 95

6333-19 9 6333-39 39 >10, <15 +1/+4 +16.5/+19.5 20 15 95

6333-20* 20 6333-40* 40 >15, <18 +1/+4 +16.5/+19.5 20 15 | 115
*NocraensioTcs ¢ cepTdUKATOM KanMBPOBKM >18, <30 +1/+5 +19/+23 20 15 1 115

n3rotoBuTens >30, <40 +1.5/+5.5 +23/+27 20 15 115

406



<INSIZF>

KEPEMUYECKUE KANTUBP-NMPOBKU

l CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

= [TocTaBNsATCS COBMECTHO C MPOXOAHBIM
1 HENPOXoAHbIMY Kanubpamu

= /13roToBnEeHbl U3 KepaMuKu1, 06rnagaeT UCKIMYNTENBHOM
MN3HOCOCTOMKOCTbLIO U KOPPO3NOHHOWN CTOMKOCTbIO,
CTabunbHOCTLIO pasmepoB

N0 3AKA3Y OCTYMHbI:
[PYTUE KIACCbI, TAKUE KAK H8, H9 , G7

OPYTME OUAMETPbI, HAMPUMEP 19 .003 Mm
OPYTUE ANWUHbI, HANPUMEP 70 mm

= Cranpapr DIN7150-2 NPOXOAHOW Kanmbp 633217 He NpoXoAHoN Kanubp
(kepamuka) (kepamuka)
[Oonyck pa3mepoB H7 (Mm) L
[onyck pa3mepa NpoXoAHOro [onyck pa3mepa HeNnpPoOXo4HOro L1 L2
Avametp kanu6pa @d1 (Mkm) kanu6pa @d2 (Mkm) -
205, <3 +0.5/+2.5 20 | 15 | 9 § T z
>3, <6 +0.75/+3.25 +10.75/+13.25 20 15 95
>6, <10 +0.75/+3.25 +13.75/+16.25 20 15 95
>10, <15 +1/+4 +16.5/+19.5 20 15 95
>15, <18 +1/+4 +16.5/+19.5 20 15 115
>18, <30 +1/+5 +19/+23 20 15 115
>30, <40 +1.5/+5.5 +23/+27 20 15 115
H7 (Mm)
Kon OuameTtp Kon OuameTp Kon OunameTtp
63321 * 1 6332-17 * 17 6332-34* 34
6332-2 % 2 6332-18 * 18 6332-35* 35
6332-3* 3 6332-19 * 19 6332-36 * 36
63324 % 4 6332-20 * 20 6332-37* 37
6332-5* 5 6332-21* 21 6332-38* 38
6332-6 * 6 6332-22* 22 6332-39 * 39
6332-7* 7 633223 * 23 6332-40 * 40
6332-8 * 8 6332-24 * 24 6332-41% 41
63329 * 9 6332-25* 25 6332-42* 42
6332-10* 10 6332-26 * 26 6332-43* 43
6332-11* 11 6332-27 * 27 6332-44* 44
6332-12* 12 6332-28 * 28 6332-45* 45
6332-13%* 13 6332-29 * 29 6332-46* 46
6332-14%* 14 6332-30 * 30 6332-47 * 47
6332-15%* 15 6332-31 * &l 6332-48 * 48
6332-16* 16 6332-32 * 32 6332-49 * 49
* 6332-33 * 583! 6332-50 * 50
MocTaBnsoTcst ¢ cepTucmkaTtom
NpPOBEPKU N3rOTOBUTESNS
KANWUBPbI-NPOBKMN ANA LWIULIEBLIX OTBEPCTUN CHENAHO HA SAKKS

KoL 6341

m [NogxoanT AN NPOBEPKN BHYTPEHHUX LUMWLIOB
Ha COOTBETCTBME UIN HECOOTBETCTBME

= /13roTOBMEH W3 BbICOKOYI1epOANCTON
NermMpoBaHHOM MHCTPYMEHTaNbHOW cTanu

= TBeppoctb HRC60-62

= Heobxognmasi nHcpopmaumsa Ans 3akasa:
KonmyecTso 3y6beB, Moaynb, yron
1 KNacc N3HOCOCTOMKOCTY LUNMLIEB

407



= [logxoauT Anst NPOBEPKN Ha Hanu4ue unu
OTCYTCTBME BHELUHUX LWITNLOB

= [I3roTOBfEH 13 BbICOKOYINepoancTon

NerMpoBaHHOM MHCTPYMEHTamNbHON cTanu
= TBeppoctb HRC60-62

Heobxoavmasi nHgopmauusa ans 3akasa:

KONM4ecTBO 3yObEB, MOAYIb, Yron 1 Knacc
M3HOCOCTOMKOCTM LUNNLIEB

<INSIZF>

KANMMBPbI-KOJNbLUA AnA WinLoB

KO[L 6342

CLENAHO HA 3AKA3

l CEPTUOUKAT

KAJINBPOBKH

KEPAMUYECKUE KANTMBPOBOYHbIE COEPDI

= LIMpKOHWEBBIN MaTepuar, BbICOKasi MPOYHOCTb U TBEPAOCTb, UCKITUUTENBbHASA U3HOCO- U

KOPPO3MOHHAs CTOMKOCTb, XOPOLUast U30MsLMS, aHTUCTAaTUHECKOE U MarHUTHOE COMpPOTHBIIEHUE
= 3epkanbHasi NOBepXHOCTb Ge3 OTBEPCTHIA
= [TocTaBnsTCA C CepTUCUKATOM KannGPOBKY N3rOTOBUTENS

Kog

4190-1D000
4190-1D200
4190-1D300
4190-1D340
4190-1D500
4190-1D588
4190-1D750
4190-2D000
4190-2D381
4190-2D500
4190-2D778
4190-3D000
4190-3D175
4190-3D500
4190-3D969
4190-4D000
4190-4D500
4190-4D763
4190-5D000
4190-5D556
4190-5D953
4190-6D000
4190-6D350
4190-6D500
4190-6D747
4190-7D000
4190-7D144
4190-7D500
4190-7D938
4190-8D000
4190-8D731

OunameTtp

1.000 Mm

1.200 mm

1.300 mm

1.340 mm

1.500 Mmm

1.588 mm (1/16")
1.750 Mmm

2.000 mm

2.381 mm (3/32")
2.500 mm

2.778 mm (7/64")
3.000 mm

3.175 mm (1/8")
3.500 mm

3.969 mm (5/32")
4.000 mm

4.500 mm

4.763 mm (3/16")
5.000 mm

5.556 mm (7/32")
5.953 mm (15/64")
6.000 mm

6.350 mm (1/4")
6.500 mm

6.747 mm (17/64")
7.000 mm

7.144 mm (9/32")
7.500 mm

7.938 mm (5/16")
8.000 mm

8.731 mm (11/32")

KomnnekT (25 nap)

TouHoOCTb

+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM
+2 MKM

Kpyrnoctb

0.5 MKkM
0.5 MKM
0.5 MKkm
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKkM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKkM
0.5 MKkm
0.5 MKM
0.5 MKkM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKkM
0.5 MKM
0.5 Mkm
0.5 MKM
0.5 MKkM
0.5 MKkm
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKkm
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM
0.5 MKM

Kopg
4190-9D525
4190-10D000
4190-10D318
4190-11D000
4190-11D113
4190-11D509
4190-11D906
4190-12D000
4190-12D303
4190-12D700
4190-13D000
4190-13D494
4190-14D000
4190-14D288
4190-15D000
4190-15D081
4190-15D875
4190-16D000
4190-16D669
4190-17D462
4190-18D000
4190-18D256
4190-19D050
4190-19D844
4190-20D000
4190-22D000
4190-22D225
4190-23D812
4190-25D000
4190-40D000

OnameTtp

9.525 mm (3/8")
10.000 mm

10.318 mm (13/32")
11.000 Mm

11.113 mm (7/16")
11.509 mm (29/64")
11.906 mm (15/32")
12.000 Mmm

12.303 mm (31/64")
12.700 mm (1/2")
13.000 Mm

13.494 mm (17/32")
14.000 mm

14.288 mm (9/16")
15.000 Mm

15.081 mm (19/32")
15.875 mm (5/8 ")
16.000 mm

16.669 mm (21/32")
17.462 mm (11/16")
18.000 mm

18.256 mm (23/32")
19.050 mm (3/4")
19.844 mm (25/32")
20.000 mm

22.000 mm

22.225 mm (7/8")
23.812 mm (15/16")
25.000 mm

40.000 mm

B KOMNNeKT BXOAAT Kepamuyeckue LWapuku (Mo ogHON nape Ha pa3mep)

4190-S25

1,15,2,25,3,35,4,45,5,6,6.5,7,7.5, 8,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 20, 22, 25 mm

4190-40D000

TouyHocTb  Kpyrnoctb
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.5 Mkm
+2 MKM 0.6 Mkm
+2 MKM 0.6 Mkm
+2 MKM 0.6 Mkm
+2 MKM 0.6 Mkm
+2 MKM 0.6 MKm
+2.5 MKM 0.6 Mkm
+2.5 MKm 0.6 Mkm
+2.5 Mkm 0.6 Mkm
2.5 MKM 0.6 Mkm
+2.5 MKMm 0.6 Mkm
+2.5 Mkm 0.6 Mkm
+2.5 MKm 0.6 Mkm
+2.5 MKM 0.6 Mkm
+2.5 MKm 0.6 Mkm
+2.5 MKm 0.6 Mkm
+2.5 MKMm 1 MKM
+2.5 MKMm 1 MKM
+2.5 MKMm 1 MKM
+2.5 MKM 1 MKM
+2.5 MKm 1.5 MKM

408




<INSIZF>

EPTUPUKAT

TBEPOOCIJIABHbIE MEPHbLIE CPEPDI [_c‘
KANUBPOBKM

= [Ina n3mMepeHns yrna n guamerpa KOHUYEeCKUX OTBEPCTUIN
= Martepwuan: TBepAbli crinas
= TBeppocTtb: 2HRA87
= TOYHOCTb MO AnameTpy: £3 MKM
= KpyrnocTb: 1 MKM
= [ocTaBnsioTcs ¢ cepTuduKaTom
KanubpoBKN N3roToBUTENA

4172-20
pacuyet yrna (a) n anametpa
(Dmax) B COOTBETCTBUU C AMAMETPOM

wapwka (d1, d2), BeicoToi (A)
Kon Ouametp Kon Ouametp v rnyburori (B)
4172-2 2 MM 4172-8D5 8.5 Mm Dmax
4172-2D5 2.5 um 4172-10 10 mu -
4172-3 3 Mm 417212 12 Mm
4172-3D5 3.5 Mm 417214 14 Mm d1
4172-4 4 Mm 4172-15 15 Mm
4172-4D5 4.5 Mmm 4172-16 16 Mm
4172-5 5 Mm 417218 18 Mm %
4172-6 6 MM 4172-20 20 mm
4172-6D5 6.5 Mm 4172-30 30 mm
4172-8 8 MM

Komnnekr (19 nap)
B KoMnnekT BXOAAT cTanbHble WapuKK (MO ogHOM Nape Ha pa3mMep)

2 MM, 2.5 MM, 3 MM, 3.5 MM, 4 MM, 4.5 MM, 5 MM, 6 MM, 6.5 MM, 8 MM,

nlizesl 8.5 MM, 10 MM, 12 MM, 14 MM, 15 MM, 16 MM, 18 MM, 20 MM, 30 MM
CTAJIbHbIE NBMEPUTEJIbHbIE CO®EPbI [—\
CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH

= [N n3amepeHus yrna v gunameTpa
KOHNYECKMX OTBEPCTUM

= MaTtepuan: UHCTpyMeHTanbHas ctanb

= TBeppocTb: HRC63

= TOYHOCTb MO AnamMeTpy: +3 MKM

= KpyrnocTb: 1 MKM

= [TocTaBnstoTcsa ¢ cepTuduUKaTom
KanmbpoBKM N3roToBUTENS

pacuyert yrna (a) n avametpa
(Dmax) B COOTBETCTBUM C AUAMETPOM
wapwuka (d1, d2), BeicoToi (A)
1 rny6uHoii (B)

Kon Ouametp __ Dmax
4168-01 1 Mm Kop OunameTtp 4168-S25 ‘ ‘L‘L ¥
4168-02 | 2 mm 4168-14 | 14 mm

4168-03 3 Mm 4168-15 15 Mm d1

4168-04 | 4 mm 4168-16 | 16 mm

4168-05 | 5mm 4168-17 | 17 mm

4168-06 | 6 Mm 4168-18 | 18 mm a2

4168-07 | 7 mm 4168-19 | 19 mm %
4168-08 | 8 mm 4168-20 | 20 mm

4168-09 | 9 mm 4168-21 | 21 mm

4168-10 | 10 mm 4168-22 | 22 mm KomnnekT (25 nap)

4168-11 11 Mm 4168-23 | 23 mMm B koMnneKkT BXoAAT cTanbHbIe lWapuku (No ogHOM nape Ha pasmep)
4168-12 | 12 wmm 4168-24 | 24 vvm 4168-S25 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,

4168-13 | 13 mm 4168-25 | 25mm 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25 mm

409



NIOBOV PA3MEP B MPEJENAX

M3 MM-M150 MM MOXET BbITb 3AKA3AH OTAENbHO

KITACC TOYHOCTH -
N0 3AKA3Y

m Tepgoctb: HRC60-63

4662-12R

KOHLEHTPUYHOCTb MeXay 3Ton
NOBEPXHOCTbIO 1 pe3bboBO AeTanblo
cocTaBnsieT MeHee 3 MKM

KOHYCHOCTb pe3bGoBOW YacTh (BEPXHSIS
6onbluast, @ HKHAS ManeHbkas)
No3BOSISIET 3aKPenuTb kanmbp

B Pe3b6OBbIX OTBEPCTUAX

Kon
4662-3
4662-4
4662-5
4662-6
4662-8
4662-8P
4662-10
4662-10P
4662-12
4662-12P
4662-12R
4662-14
4662-14P
4662-14R
4662-16
4662-16P
4662-16R
4662-20
4662-20P
4662-20R

Pasmep
M3x0.5-6H
M4x0.7-6H
M5x0.8-6H
M6x1-6H
M8x1.25-6H
M8x1-6H
M10%1.5-6H
M10%1-6H
M12x1.75-6H
M12x1-6H
M12x1.5-6H
M14x2-6H
M14x1-6H
M14x1.5-6H
M16%2-6H
M16x1-6H
M16x1.5-6H
M20x2.5-6H
M20%1-6H
M20x1.5-6H

29
31.4
32.6

47

50

47

53

47

56

47

53

59

47

53

59

47

53

65

47

53

L1

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

<INSIZF>

PE3bBOBbIE KAJIUBPbI

INSIZFY PLUS

COENIAHO B EBPOIE

Ea. nam.: mm

@D=+0.01
-~
<
N
—
4662-3 —
npUMeHeHne
n3MepeHue n3MepeHne M3MepeHne paccTosiHUS Mexay
3KCLIEHTPUYHOCTHN nepneHauKynspHoOCTH [1ByMsi pe3b6oBbIMY OTBEPCTUSMU

pe3bboBbIX OTBEPCTUIA

pe3b6oBbIX OTBEPCTUN

L

(Mm)
L2 oD
6 )
8.4 4
9.6 5
12 6
15 8
12 8
18 10
12 10
21 12
12 12
18 12
24 14
12 14
18 14
24 16
12 16
18 16
30 20
12 20
18 20

410



<INSIZF>

PE3bBOBbIE KANUEPLI
¢INSIZED PLUS

CAOEJIAHO B EBPOIE

KOHLEHTPUYHOCTb
Mexay aToWn

—— MOBEPXHOCTbIO 1
pe3b6oBON AeTanbio
cocTraensier
meHee 0.01 MM

4676-12

= Tonbko Anst 06pasuoB, B KOTOPbIX dhacka coocHa pesbbe

R-o6pasHasi HanpaensioLlas
noaBOAMT Kanubp K LEHTPY pe3bbbl nyTem
ycTaHoBku R-o6pasHoi HanpaenstoLlen
Ha ¢packe pe3bboBOro oTBepcTUst

R-Hanpasnsiowas

Kopg Pasmep ad
4676-3 M3x0.5 4

4676-4 M4x0.7 4

4676-5 M5x%0.8 515
4676-6 M6x1.0 515
4676-8 M8x1.25 8.5
4676-10 M10x1.5 8.5
4676-12 M12x1.75 12

npuUMeHeHue

BHUMAHUE: TONbKO AJ17 OEPA3LIOB,
B KOTOPbIX ®ACKA COOCHA PE3bBE

+— cpacka

EQ. uam.: Mm

pe3b6oBble 0TBEPCTUS
Ha BUM

n3MepeHne
nepneHavKynsipHOCTH
pe3bboBbIX OTBEPCTUN

n3MepeHne paccTosiHUS Mexay
[iByMSi pe3b60BbIMW OTBEPCTUAMM

L

a b
4 2
4 2
6 2
6 2
© 3.5
9 3.5
10 3.5

(Mm)

26
26
S8
33
48
48
55

411




l CEPTU®PUKAT
KAJINBPOBKH

BbIBOA
[AHHBIX

4649-6

MocTaBnsoTCS COBMECTHO C ABYXMNpeaerbHbIMU U3MepuTensMmm
Mpn n3amepeHun rmybrHbl pe3bLboBbIX OTBEPCTUIN MPOBEPSET
“NMPOXOANT” n “HE NPOXOONT”

Paspewienue: 0.01 mm/0.0005"

my6uHa 0-40 mm: norpeluHocTs +0.04 Mm;

<INSIZF>

LU®POBON PE3bEOBOU KANUBP

INSIZE> rus

CAOEJIAHO B EBPOINE

0.5%P_ L

\%

n3mepeHue rnyouHbI
HauvHaeTcs ¢ V2
wara (P)

my6una 40-80 mm: norpewHocTb +0.06 Mm

= BbiBOA AaHHbIX

B QyHKUMW KHOMOK: BKI./BBIKM., AOAM/METP NepekntoyeHne, dukcaums
pesyneraTa, NpefycTaHoBKa AaHHbIX, aBCOMOTHOE/MHKPEMEHTHOE N3MepeHne

= ABTOMAaTUYECKOE OTKIIOYEHUE MUTaHUS MPOXOAUT HE NPOXOANT
= bartapes CR2032

m [laTumK Xo4a MOXHO 3aMEHWUTb MOCHe U3Hoca

= [JONONHNTENbHbIE MPUHAAMNEKHOCTH:

kabenb BbiBOAA AaHHbIX (kog 7302-85),
HyneBow 6rok (kog 4668-SETTER), MOHTaXHbIN MHCTPYMEHT
(kop 4668-TOOL)

npu namepeHun rmy6uHbl OTBEPCTUI AN pe3bbbl
nposepsietcs “NMPOXOOUT” n “HE NPOXOAUT”

MeTpuueckas pesbba BbICOKOTOYHasi MeTpuyeckas pesbba

Kon, Pasmep (Mm) [Ovana3soH rny6uHa Koa Pasmep (Mm) Onana3soH rny6uHa
4649-2* M2x0.4-6H 0-8 Mm 4649-8P * M8x1-6H 0-32 Mm
4649-2D5* M2.5x0.45-6H 0-10 Mm 4649-10P * M10x1-6H 0-40 Mm
4649-3* M3x0.5-6H 0-12 mm 4649-10T * M10x1.25-6H 0-40 mm
4649-3D5* M3.5x0.6-6H 0-14 Mm 4649-12P * M12x1-6H 0-48 mm
4649-4* M4x0.7-6H 0-16 Mm 4649-12T * M12x1.25-6H 0-48 Mm
4649-5* M5x0.8-6H 0-20 Mm 4649-12R* M12x1.5-6H 0-48 Mm
4649-6 * M6x1-6H 0-24 mm 4649-14P * M14x1-6H 0-56 Mmm
4649-7* M7x1-6H 0-28 mm 4649-14T * M14x1.25-6H 0-56 Mm
4649-8 * M8x1.25-6H 0-32 mm 4649-14R* M14x1.5-6H 0-56 Mm
4649-10* M10x1.5-6H 0-40 mm 4649-16P * M16x1-6H 0-64 mm
4649-12* M12x1.75-6H 0-48 mm 4649-16R* M16x1.5-6H 0-64 Mm
4649-14* M14x2-6H 0-56 Mm 4649-18P * M18x1-6H 0-72 Mm
4649-16* M16x2-6H 0-64 mm 4649-18R* M18x1.5-6H 0-72 Mm
4649-18* M18x2.5-6H 0-72 Mm 4649-20P * M20x1-6H 0-80 mm
4649-20* M20x2.5-6H 0-80 mm 4649-20R * M20x1.5-6H 0-80 Mm
4649-22* M22x2.5-6H 0-80 Mmm 4649-22P * M22x1-6H 0-80 Mm
4649-24* M24x3-6H 0-80 mm 4649-22R * M22x1.5-6H 0-80 mm
4649-27* M27x3-6H 0-80 Mmm 4649-24P * M24x1-6H 0-80 Mmm
4649-30* M30x3.5-6H 0-80 mm 4649-24R* M24x1.5-6H 0-80 Mm

*
MocTaBnsoTcs ¢ cepTudrkaTtom KaﬂMGpOBKM n3rotoBuTena

412



<INSIZF>

KANMUBP ANA KOHTPONA NMYBUHbI PE3bbbl
INSIZF> PLoS

CAOEJNIAHO B EBPOIE

C HOHWYCHOW
LKanown

4666-6

= [OCTaBnATCH COBMECTHO C ABYXNPEAEnbHbIMU N3MEPUTENSMM

u [py nsmepeHun rmybuHbI pe3bboBbIX OTBEPCTUI NPpOBEPSET
“NMPOXOANT” n “HE NPOXOANT”

= JlaTunK XoA4a MOXHO 3aMeHWTb nocre n3Hoca

= [lononHuTenNbHbIE NPUHAANEXHOCTU: yneBon 6rok (kog 4668-SETTER),
MOHTaXHbIV MHCTPYMeEHT (ko 4668-TOOL)

MeTpuyeckas pe3bb6a (0€3 HOHVMYCHOW LuKansbl,
ueHa genexusi: 0.5 MM, ToyHoCTb: £0.25 MM)

Kopn, Pasmep (MM) [uanasoH rny6uHbI Kon
4666-2* M2x0.4-6H 0-8 mm 4666-2A*
4666-2D5* | M2.5x0.45-6H 0-10 mm 4666-2D5A*
4666-3* M3x0.5-6H 0-11 Mm 4666-3A*
4666-3D5* | M3.5x0.6-6H 0-14 mm 4666-3D5A *
4666-4 * M4x0.7-6H 0-15 Mm 4666-4A*
4666-5* M5x0.8-6H 0-20 mm 4666-5A%*
4666-6 * M6x1-6H 0-24 mm 4666-6A*
4666-7* M7x1-6H 0-28 Mm 4666-7A*
4666-8 * M8x1.25-6H 0-32 mm 4666-8A*
4666-10* M10x1.5-6H 0-40 Mmm 4666-10A*
4666-12* M12x1.75-6H 0-48 Mm 4666-12A*
4666-14* M14x2-6H 0-56 mm 4666-14A*
4666-16 * M16x2-6H 0-64 Mmm 4666-16A*
4666-18* M18x2.5-6H 0-72 Mm 4666-18A*
4666-20 * M20x2.5-6H 0-80 Mm 4666-20A*
4666-22 * M22x2.5-6H 0-80 mm 4666-22A*
4666-24 * M24x3-6H 0-80 Mmm 4666-24A*
4666-27 * M27x3-6H 0-80 mm 4666-27A*
4666-30 * M30x3.5-6H 0-80 mm 4666-30A*

BbicokoTo4Has MeTpuyeckas pe3bba (6e3 HoOHWYCHOW
wkanbl, ueHa genexusi: 0.5 MM, ToyHocTb: £0.25 MMm)

Kop Pa3vep (Mm) [OuanasoH rny6uHbI Kog
4666-8P* M8x1-6H 0-32 Mm 4666-8PA*
4666-10P * | M10x1-6H 0-40 mm 4666-10PA *
4666-10T * | M10x1.25-6H 0-40 Mm 4666-10TA *
4666-12P * | M12x1-6H 0-48 Mm 4666-12PA *
4666-12T * | M12x1.25-6H 0-48 Mm 4666-12TA *
4666-12R* | M12x1.5-6H 0-48 mm 4666-12RA *
4666-14P * | M14x1-6H 0-56 Mm 4666-14PA *
4666-14T * | M14x1.25-6H 0-56 Mmm 4666-14TA *
4666-14R* | M14x1.5-6H 0-56 Mm 4666-14RA*
4666-16P * | M16x1-6H 0-64 mm 4666-16PA *
4666-16R* | M16x1.5-6H 0-64 Mm 4666-16RA*
4666-18P * | M18x1-6H 0-72 mm 4666-18PA *
4666-18R* | M18x1.5-6H 0-72 Mm 4666-18RA*
4666-20P * | M20x1-6H 0-80 mm 4666-20PA *
4666-20R* | M20x1.5-6H 0-80 Mm 4666-20RA*
4666-22P * | M22x1-6H 0-80 mm 4666-22PA *
4666-22R* | M22x1.5-6H 0-80 Mm 4666-22RA*
4666-24P * | M24x1-6H 0-80 mm 4666-24PA *
4666-24R* | M24x1.5-6H 0-80 Mm 4666-24RA*

4666-14PA

I CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

Pasmep (Mm)
M2x0.4-6H
M2.5x0.45-6H
M3x0.5-6H
M3.5x0.6-6H
M4x0.7-6H
M5x0.8-6H
M6x1-6H
M7x1-6H
M8x1.25-6H
M10x1.5-6H
M12x1.75-6H
M14x2-6H
M16x2-6H
M18x2.5-6H
M20x2.5-6H
M22x2.5-6H
M24x3-6H
M27x3-6H
M30x3.5-6H

0.5xP_ L

n3mepeHue I'J'Iy6l4HbI

HaunHaeTcs ¢ 2
warastarts (P)

I'IPCTXOD.VIT HE NPOXOOUT
T

npu U3MepeHun rnybuHbI OTBEPCTUI ANst pe3bbbl
nposepsietcsa “MPOXOONT” n “HE MPOXOQUT”

MeTpuyeckas pe3bba (C HOHWYCHOW LLUKanow,
ueHa genexuns: 0.1 MM, ToyHOCTb: £0.1 MM)

[nana3oH rnyouHbl
0-8 Mm
0-10 Mm
0-11 Mm
0-14 Mm
0-15 Mm
0-20 Mm
0-24 Mm
0-28 Mm
0-32 Mm
0-40 Mm
0-48 mm
0-56 Mm
0-64 Mm
0-72 Mm
0-80 Mm
0-80 Mm
0-80 Mm
0-80 mm
0-80 Mm

BbicoKkoTO4YHasi MeTpuyeckasi peabba (C HOHNYCHOM
Lkanow, ueHa genexusi: 0.1 MM, To4HOCTb: £0.1 MM)

Pazmep (MM) [nanasoH rny6uHbI

M8x1-6H
M10x1-6H
M10x1.25-6H
M12x1-6H
M12x1.25-6H
M12x1.5-6H
M14x1-6H
M14x1.25-6H
M14x1.5-6H
M16x1-6H
M16x1.5-6H
M18x1-6H
M18x1.5-6H
M20x1-6H
M20x1.5-6H
M22x1-6H
M22x1.5-6H
M24x1-6H
M24x1.5-6H

0-32 mm
0-40 Mmm
0-40 mm
0-48 mm
0-48 mm
0-48 mm
0-56 mm
0-56 Mm
0-56 Mm
0-64 Mm
0-64 mm
0-72 Mm
0-72 Mm
0-80 mm
0-80 mm
0-80 Mmm
0-80 mm
0-80 mm
0-80 Mmm

*
[MocTaBnstoTes ¢
cepTucmkaTom
KanubpoBkM
N3roToBMTENS

413




<INSIZF>

KAIMUMBPbI KOJIbUA U KANTMBPbI MPOBKU C AIIMA30MNOAOBHbLIM NMOKPLITUEM (DLC)

nokpbiTnem DLC

MokpbiTve DLC obnagaeT cneayowmumy NnpemmyLLecTBamMu:

— BbICOKasl TBEPAOCTb, UCKIYUTENbHAS N3HOCOCTOMKOCTb

— HU3KMI KO3 PULEHT TpEHUS

— KOpPPO3UOHHasi CTOMKOCTb

Kannop: MPOXOOUT c nokpbitTvem, HE MPOXOOUT — 6e3 nokpbiTus;
Konbuo: MPOXOONT c nokpbitnem, HE MPOXOOUT — 6e3 nokpbiTusi
= Kanubpsbl korbLa 1 kanmbpbl Npobku JoCTyMnHbI ¢ NokpbiTem DLC:
BbICOKOTOUHasA MeTpuyeckas pesbba (cepun 4139, 4129);
MeTpuyeckasn pesbba (cepus 4130, 4120);

amepukaHckoro ctaHgapta (cepumn 4131, 4121)

Xapaktepuctuku DLC nokpbitus

KOMNbLIEBOW bbbl . USLZES 1o
kanmbp GO ¢ \
nokpbiTnem DLC
Kanubp
npo6ka GO ¢

Mpumep kopa:

TBépaocTb 6000HV

OpurvHanbHbIN Koa

Kog DLC nokpbiTus

KoadbcpmueHT TpeHna KK

412012

4120-12-DLC

LiBet VNHTEP(EPEHLIMOHHDIV LIBET

4130-4

4130-4-DLC

KANUBPbI KONbLA U KANUBEPbLI-NPOBKU ONA NNEBOU PE3bEbI

M16x2-6g-LH

;q!mnlu

= Cnepytowme pe3bboBble kanvbpbl KonbLa 1 kanubpbl-npobky NOCTaBnsATCSA € NEBON pe3bOoii:

MeTpuyeckoi pe3bbbl (cepun 4130, 4120),

MEeTpU4ecKomn mMenkomn pesbbon (cepum 4139, 4129),

amepukaHcKkoln pesbbbl (cepun 4131, 4121),

METPUYECKOW a3pOoKOCMUYECKo pe3bbbl (cepun 4230, 4220),
aspoKocMmuyeckol pe3bbbl amepukaHckoro ctangapTa (cepuu 4231, 4221),
pe3bbbl ST (cepus 4678),

KoHTponbHble ¢ MeTpuyeckon peabbol (cepusi 4647),

KoHTpornbHble ¢ MeTpuyeckoi Menkon pesbboii (cepus 4677)

Mpumep kopa:
4120-12 4120-12-LH
4130-4 4130-4-LH

414




<INSIZF>

MOXET UCTONb30BATHCS OKOMO 2000 PA3 EPTUOUKAT

METPUYECKUE KATNTUBP-NMPOBKU BHUMAHME: CPOK CNYXBbI OFPAHUYEH, [_c‘
KAJIUBPOBKM

4130-10

= [loCcTaBnATCS COBMECTHO C

OByXNpeaenbHbIMU U3MepPUTENSMU

= CraHgapt 1ISO1502

" [NocTaBnsatTcs ¢ cepTudmkaTtom
KanmbpoBKM N3roTOBUTENS

Pasmep (Mm) Pa3mep (MMm) Koa

Hon;::;:;::bm lWar Knacc 6H Knacc 4H Ho';::;’;::bm LWar Knacc6H Knacc 6G  Knacc 4H

MO0.8 0.2 4130-D8 4130-D8G 4130-D8H M9 1.25 4130-9 4130-9G 4130-9H
MO0.9 0.225 | 4130-D9 4130-D9G 4130-D9H M10 1.5 4130-10 4130-10G | 4130-10H
M1 0.25 | 4130-1 4130-1G 4130-1H M11 1.5 4130-11 4130-11G 4130-11H
M1.1 0.25 | 4130-1D1 | 4130-1D1G | 4130-1D1H M12 1.75 4130-12 4130-12G | 4130-12H
m M1.2 0.25 | 4130-1D2 | 4130-1D2G | 4130-1D2H M14 2 4130-14 4130-14G | 4130-14H
M1.4 0.3 4130-1D4 | 4130-1D4G | 4130-1D4H M16 2 4130-16 4130-16G | 4130-16H
M1.6 0.35 | 4130-1D6 | 4130-1D6G | 4130-1D6H M18 2.5 4130-18 4130-18G | 4130-18H
M1.7 0.35 | 4130-1D7 | 4130-1D7G | 4130-1D7H M20 2.5 4130-20 4130-20G | 4130-20H
M1.8 0.35 | 4130-1D8 | 4130-1D8G | 4130-1D8H M22 2.5 4130-22 4130-22G | 4130-22H
M2 0.4 4130-2 4130-2G 4130-2H M24 3 4130-24 4130-24G | 4130-24H
M2.2 0.45 | 4130-2D2 | 4130-2D2G | 4130-2D2H M27 3 4130-27 4130-27G | 4130-27H
M2.3 0.4 4130-2D3 | 4130-2D3G | 4130-2D3H M30 3.5 4130-30 4130-30G | 4130-30H
M2.5 0.45 | 4130-2D5 | 4130-2D5G | 4130-2D5H M33 3.5 4130-33 4130-33G | 4130-33H
M2.6 0.45 | 4130-2D6 | 4130-2D6G | 4130-2D6H M36 4 4130-36 4130-36G | 4130-36H
M3 0.5 4130-3 4130-3G 4130-3H M39 4 4130-39 4130-39G | 4130-39H
M3.5 0.6 4130-3D5 | 4130-3D5G | 4130-3D5H M42 4.5 4130-42 4130-42G | 4130-42H
M4 0.7 4130-4 4130-4G 4130-4H M45 4.5 4130-45 4130-45G | 4130-45H
M4.5 0.75 | 4130-4D5 | 4130-4D5G | 4130-4D5H M48 5 4130-48 4130-48G | 4130-48H
M5 0.8 4130-5 4130-5G 4130-5H M52 5 4130-52 4130-52G | 4130-52H
M6 1 4130-6 4130-6G 4130-6H M56 5.5 4130-56 4130-56G | 4130-56H
M7 1 4130-7 4130-7G 4130-7H M60 5.5 4130-60 4130-60G | 4130-60H
M8 1.25 | 4130-8 4130-8G 4130-8H M64 6 4130-64 4130-64G | 4130-64H
M68 6 4130-68 4130-68G | 4130-68H

Komnnekt (knacc 6H)

Pe3b60Bble KanubpbI-NPo6ku (Mm)

4130-S7 | M3x0.5 (4130-3), M4x0.7 (4130-4), M5x0.8 (4130-5), M6x1 (4130-6), M8x1.25 (4130-8), M10x1.5 (4130-10), M12x1.75 (4130-12)

415



<INSIZF>

BHUMAHME: CPOK CTY)KBb| OrPAHUYEH, METPUYECKUE KANUBP-NMPOBKN BbICOKOU TOYHOCTHU

MOXET UCNOJIb30BATBLCA OKONO 2000 PA3

l CEPTUDUKAT
KAJINBPOBKH

4139-20G
= [TocTaBnslTCS COBMECTHO C ABYXNPeAEenbHbIMU U3MEPUTENAMN
m CtaHgapt ISO1502 Mpumep kopa:
= [locTaBnsawTcs ¢ cepTudmkaTtom "-1A" pacwundgposbiBaeTcs kak "4139-1A"

KaHM6POBKM n3rotoeBuTena

Pa3mep (Mm) Kop (4139) Pa3mep (Mm) Kop (4139)
Hon;::;];::bm Lar Knacc 6H Knacc 6G Knacc 4H Hon;::;];:;bm Lar Knacc 6H Knacc 6G Knacc 4H
M1 0.2 -1A -1AG -1AH M8 1 -8P -8PG -8PH
M1.2 0.2 -1D2A -1D2AG -1D2AH M8.5 0.5 -8D5G -8D5GG -8D5GH
M1.4 0.2 -1D4A -1D4AG -1D4AH 0.35 -9D -9DG -9DH
M1.6 0.2 -1D6A -1D6AG -1D6AH M9 0.5 -9G -9GG -9GH
M1.8 0.2 -1D8A -1DS8AG -1D8AH 0.75 -9L 9LG -9LH
M2 0.2 -2A -2AG -2AH 1 -9P -9PG -9PH
0.25 -2B -2BG -2BH 0.35 -10D -10DG -10DH
0.2 -2D5A -2D5AG -2D5AH M10 0.5 -10G -10GG -10GH
M2.5 0.25 -2D5B -2D5BG -2D5BH 1 -10P -10PG -10PH
0.35 -2D5D -2D5DG -2D5DH 1.25 -10Q -10QG -10QH
M3 0.25 -3B -3BG -3BH M1 0.5 -11G -11GG -11GH
0.35 -3D -3DG -3DH 1 -11P -11PG -11PH
0.25 -3D5B -3D5BG -3D5BH 0.5 -12G -12GG -12GH
M3.5 0.35 -3D5D -3D5DG -3D5DH M12 1 -12P -12PG -12PH
0.5 -3D5G -3D5GG -3D5GH 1.25 -12Q -12QG -12QH
0.25 -4B -4BG -4BH 15 -12R -12RG -12RH
M4 0.35 -4D -4DG -4DH 0.5 -13G -13GG -13GH
0.5 -4G -4GG -4GH M13 1 -13P -13PG -13PH
M4.5 0.35 -4D5D -4D5DG -4D5DH 1.5 -13R -13RG -13RH
0.5 -4D5G -AD5GG -4D5GH 0.5 -14G -14GG -14GH
0.25 -5B -5BG -5BH M14 1 -14P -14PG -14PH
M5 0.35 -5D -5DG -5DH 1.25 -14Q -14QG -14QH
0.5 -5G -5GG -5GH 1.5 -14R -14RG -14RH
M5.5 0.5 -5D5G -5D5GG -5D5GH 0.5 -15G -15GG -15GH
0.25 -6B -6BG -6BH M15 1 -15P -15PG -15PH
M6 0.35 -6D -6DG -6DH 1.5 -15R -15RG -15RH
0.5 -6G -6GG -6GH 0.5 -16G -16GG -16GH
M6.5 0.5 -6D5G -6D5GG -6D5GH M16 1 -16P -16PG -16PH
M7 0.35 -7D -7DG -7DH 1.25 -16Q -16QG -16QH
0.5 -7G -7GG -7GH 15 -16R -16RG -16RH
M7.5 0.5 -7D5G -7TD5GG -7D5GH 0.5 -17G -17GG -17GH
M8 0.35 -8D -8DG -8DH M17 1 -17P -17PG -17PH
0.5 -8G -8GG -8GH 1.5 -17R -17RG -17RH

Mpogormkexune cregyet

416



<INSIZF>

MpopormkeHne NpeabiayLe cTpaHuLb

Pa3mep (Mm) Koa (4139) Pasmep (Mm) Koa (4139)
H°"A::;’;‘;;"'" War Knacc6H Knacc6G  Knacc 4H H°"£::;’;‘;:"'" War Knacc6H Knacc6G  Knacc 4H
05 -18G -18GG -18GH Va1 05 -31G -31GG -31GH
1 -18P -18PG -18PH 075 31L 31LG -31LH
M18 1.25 -18Q -18QG -18QH 05 -32G -32GG -32GH
15 18R -18RG -18RH 0.75 -32L -32LG -32LH
2 18T A18TG A18TH M32 1 -32P -32PG -32PH
05 19G 19GG -19GH 15 -32R -32RG -32RH
M19 1 A19P -19PG -19PH 2 -32T -32TG -32TH
15 A19R -19RG -19RH 05 -33G -33GG -33GH
05 -20G -20GG -20GH 075 -33L -33LG -33LH
1 -20P -20PG -20PH 1133 1 -33P -33PG -33PH
M20 1.25 -20Q -20QG -20QH 1.5 -33R -33RG -33RH
15 -20R -20RG -20RH 2 33T -33TG -33TH
2 20T -20TG -20TH 3 -33V -33VG -33VH
05 221G 21GG -21GH 0.75 -34L -34LG -34LH
M21 1 -21P 21PG -21PH Vi34 1 -34P -34PG -34PH
15 21R -21RG -21RH 15 -34R -34RG -34RH
05 Crle -22GG -22GH 2 -34T -34TG -34TH
1 22P -22PG -22PH 075 -35L -35LG -35LH
M22 1.25 22Q -22QG -22QH Vi35 1 -35P -35PG -35PH
1.5 -22R -22RG -22RH 1.5 -35R -35RG -35RH
2 227 -22TG -22TH 2 -35T -35TG -35TH
V23 05 -23G -23GG -23GH 075 -36L -36LG -36LH
1 -23P -23PG -23PH 1 -36P -36PG -36PH
05 -24G -24GG -24GH M36 15 -36R -36RG -36RH
1 24P -24PG -24PH 2 -36T -36TG -36TH
M24 1.25 -24Q -24QG -24QH 5 36V -36VG -36VH
15 -24R -24RG -24RH M37 075 37L -37LG -37LH
2 24T -24TG -24TH 0.75 -38L -38LG -38LH
05 -25G -25GG -25GH V38 1 -38P -38PG -38PH
m V25 1 -25P -25PG -25PH 15 -38R -38RG -38RH
1.5 -25R -25RG -25RH 2 -38T -38TG -38TH
2 -25T -25TG -25TH 0.75 -30L -39LG -39LH
05 -26G -26GG -26GH 1 -39P -39PG -39PH
V26 1 -26P -26PG -26PH M39 15 -39R -39RG -39RH
15 -26R -26RG -26RH 2 -30T -39TG -39TH
2 -26T -26TG -26TH 3 -39V -39VG -39VH
05 -27G Siiee -27GH 075 -40L -40LG -40LH
V27 1 -27P 27PG -27PH 1 -40P -40PG -40PH
15 27R -27RG -27RH M40 15 -40R -40RG -40RH
2 27T 277G -27TH 2 40T -40TG -40TH
05 -28G -28GG -28GH 3 40V -40VG -40VH
V28 1 -28P -28PG -28PH 1 -42P -42PG -42PH
15 -28R -28RG -28RH V42 1.5 -42R -42RG -42RH
2 -28T -28TG -28TH 2 42T -42TG -42TH
05 -29G -29GG -29GH S -42v -42VG -42VH
M29 075 -20L -29LG -29LH 1 -45P -45PG -45PH
1 -29P -29PG -29PH V45 15 -45R -45RG -45RH
05 -30G -30GG -30GH 2 45T -45TG -45TH
0.75 -30L -30LG -30LH 3 45V -45VG -45VH
V30 1 -30P -30PG -30PH 1 -48P -48PG -48PH
1.5 -30R -30RG -30RH V48 1.5 -48R -48RG -48RH
2 -30T -30TG -30TH 2 -48T -48TG -48TH
3 -30V -30VG -30VH 3 -48v -48VG -48VH

Mpogormkexune cregyet

417



<INSIZF>

MpopormkeHve npeapbiayLen cTpaHuLbl

Pasmep (Mm) Koa (4139) Pasmep (Mm) Koa (4139)
H°"£::;’;‘;:"'" War Knacc6H Knacc6G  Knacc 4H H°"A::3’;‘;:"'" War Knacc6H Knacc6G  Knacc 4H
1 -50P -50PG -50PH 2 72T -72TG -72TH
50 15 -50R -50RG -50RH 72 3 72V -72VG -72VH
2 -50T -50TG -50TH 4 72X -72XG 72XH
3 50V -50VG -50VH 6 720 720G -720H
1 -52P -52PG -52PH 15 -75R -75RG -75RH
15 -52R -52RG -52RH 2 75T 75TG -75TH
M52 2 -52T -52TG -52TH M75 3 75V -75VG -75VH
3 52V -52VG -52VH 4 75X -75XG -75XH
4 52X -52XG -52XH 15 -76R -76RG -76RH
1 -55P -55PG -55PH 2 76T -76TG -76TH
1.5 -55R -55RG -55RH M76 3 76V -76VG -76VH
M55 2 -55T -55TG -55TH 4 76X -76XG -76XH
3 55V -55VG -55VH 6 -760 760G -760H
4 -55X -55XG -55XH M78 2 78T -78TG -78TH
1 -56P -56PG -56PH 15 -80R -80RG -80RH
15 -56R -56RG -56RH 2 -80T -80TG -80TH
M56 2 -56T -56TG -56TH M80 3 -80V -80VG -80VH
3 -56V -56VG -56VH 4 -80X -80XG -80XH
4 56X -56XG -56XH 6 -800 -800G -800H
1 -58P -58PG -58PH M82 2 -82T -82TG -82TH
15 -58R -58RG -58RH 2 -85T -85TG -85TH
M58 2 -58T -58TG -58TH Vg5 3 -85V -85VG -85VH
3 -58V -58VG -58VH 4 -85X -85XG -85XH
4 -58X -58XG -58XH 6 -850 -850G -850H
1 -60P -60PG -60PH 2 -90T -90TG -90TH
15 -60R -60RG -60RH 119 3 -0V -90VG -90VH
M60 2 -60T -60TG -60TH 4 90X -90XG -90XH
3 -60V -60VG -60VH 6 -900 900G -900H
4 -60X -60XG -60XH 2 -95T -95TG -95TH
15 -62R -62RG -62RH Vo5 3 95V -95VG -95VH
2 -62T -62TG -62TH 4 -95X -95XG -95XH
M62 3 -62V -62VG -62VH 6 -950 950G -950H
4 -62X -62XG -62XH 2 -100T -100TG -100TH
15 -64R -64RG -64RH V100 3 100V -100VG -100VH
- 2 -64T -64TG -64TH 4 100X -100XG -100XH
5 64V -64VG -64VH 6 -1000 -1000G -1000H
4 -64X -64XG -64XH 2 05T -105TG -105TH
15 -65R -65RG -65RH V108 3 105V -105VG -105VH
VG5 2 -65T 65TG -65TH 4 105X -105XG -105XH
g -65V -65VG -65VH 6 1050 -1050G -1050H
4 -65X -65XG -65XH 2 10T 110TG A10TH
15 -68R -68RG -68RH V110 3 10V A110VG -110VH
V68 2 -68T -68TG -68TH 4 10X 110XG “110XH
3 -68V -68VG -68VH 6 1100 -1100G -1100H
4 -68X -68XG -68XH 2 A15T 151G -115TH
1.5 -70R -70RG -70RH V115 3 A15V 115VG -115VH
2 70T -70TG -70TH 4 15X 115XG -115XH
M70 3 70V -70VG -70VH 6 1150 -1150G -1150H
4 70X -70XG -70XH 2 1207 A120TG -120TH
6 -700 -700G -700H V120 5 120V 120VG A120VH
M72 15 -72R -72RG -72RH 4 120X -120XG A120XH
6 1200 12006 -1200H

418



<INSIZF>

METPUYECKUE PE3bBOBbIE KAJIUBPbI BHUMAHME: CPOK CITYXEbI OFPAHMUEH,

MOXET UCMNOJNb30BATLCA OKOMNO 2000 PA3

l CEPTU®UKAT =
KAJINBPOBKH M18X%2-69

= CraHgapt 1ISO1502

= [locTaBnsawTcs ¢ cepTudmkaTtom
KaJ'II/I6pOBKI/I n3roTtoBuUTeNd I'Ipmmep koaa:

"-2" paclmdpoBbiBaeTCH

Kak "4120-2"

IS

T30 LT

4120-16 4120-16N

Pasmep (Mm) HORl(320)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbii gnamerp LWar MPOXOOUT HE NMPOXOOUT MNPOXOOWUT HE NMPOXOOAUT MNMPOXOAUT HE NPOXOOUT
M2 0.4 -2 -2N -2E -2EN -2H -2HN
M2.2 0.45 -2D2 -2D2N -2D2E -2D2EN -2D2H -2D2HN
M2.3 0.4 -2D3 -2D3N -2D3E -2D3EN -2D3H -2D3HN
M2.5 0.45 -2D5 -2D5N -2D5E -2D5EN -2D5H -2D5HN
M2.6 0.45 -2D6 -2D6N -2D6E -2D6EN -2D6H -2D6HN
M3 0.5 -3 -3N -3E -3EN -3H -3HN
M3.5 0.6 -3D5 -3D5N -3D5E -3D5EN -3D5H -3D5HN
M4 0.7 -4 -4N -4E -4EN -4H -4HN
M4.5 0.75 -4D5 -4D5N -4D5E -AD5EN -4D5H -4AD5HN
M5 0.8 -5 -5N -5E -5EN -5H -5HN
M6 1 -6 -6N -6E -6EN -6H -6HN
M7 1 -7 -7N -TE -7TEN -TH -THN
M8 1.25 -8 -8N -8E -8EN -8H -8HN
M9 1.25 -9 -9N -9E -9EN -9H -9HN
M10 1.5 -10 -10N -10E -10EN -10H -10HN
M11 1.5 -11 -11N -11E -11EN -11H -11HN
M12 1.75 -12 -12N -12E -12EN -12H -12HN
M14 2 -14 -14N -14E -14EN -14H -14HN
m M16 2 16 16N -16E -16EN -16H -16HN
M18 2.5 -18 -18N -18E -18EN -18H -18HN
M20 25 -20 -20N -20E -20EN -20H -20HN
M22 2.5 -22 -22N -22E -22EN -22H -22HN
M24 3 -24 -24N -24E -24EN -24H -24HN
M27 3 -27 -27N -27E -27EN -27H -27HN
M30 815 -30 -30N -30E -30EN -30H -30HN
M33 315 -33 -33N -33E -33EN -33H -33HN
M36 4 -36 -36N -36E -36EN -36H -36HN
M39 4 -39 -39N -39E -39EN -39H -39HN
M42 4.5 -42 -42N -42E -42EN -42H -42HN
M45 4.5 -45 -45N -45E -45EN -45H -45HN
M48 5 -48 -48N -48E -48EN -48H -48HN
M52 5 -52 -52N -52E -52EN -52H -52HN
M56 515 -56 -56N -56E -56EN -56H -56HN
M60 515 -60 -60N -60E -60EN -60H -60HN
M6é4 6 -64 -64N -64E -64EN -64H -64HN
M68 6 -68 -68N -68E -68EN -68H -68HN
Hab6op npoxoaHbix kanubpos-koney (knacc 6g) Habop HenpoxoaHbIx kKanubpoB-kornely (knacc 6g)

Pe3b60Bble kanubpbi-konbua (Mm) Pe3b6oBble kanubpbi-konbLa (Mm)
M3x0.5 (4120-3), M4x0.7 (4120-4), M3x0.5 (4120-3N), M4x0.7 (4120-4N),

M5x0.8 (4120-5), M6x1 (4120-6), 4120.57N | MBX0.8 (4120-5N), M6x1 (4120-6N),
M8x1.25 (4120-8), M10x1.5 (4120-10), : M8x1.25 (4120-8N), M10x1.5 (4120-10N),
M12x1.75 (4120-12) M12x1.75 (4120-12N)

4120-S7

419



BHUMAHME: CPOK CNYXBbl OrPAHUYEH,
MOXET UCNOJIb30BATBLCA OKONO 2000 PA3

l CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKHA

= CraHgapt 1ISO1502

= [locTaBnsoTCsa C cepTUdUKaTomM

KaﬂVI6pOBKVI nsrotoButens

(3a uckntoueHem pasmepon 6onee M100)

Pa3mep (Mm)

HomuHanbHbIW AnameTp
M3.5
M4
M4.5
M5
M5.5

M6
M6.5
M7
M7.5

M8

M8.5

M9

M10

M11

M12

M13

M14

LWar
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5

0.75
0.5
0.5

0.75
0.5
0.5

0.75

0.5
0.5
0.75

0.5
0.75

1.256
0.5
0.75

0.5
0.75

1.256
1.5
0.5

0.75

1.5
0.5
0.75

1.25
1.5

NPOXOOUT

M10xX1-Bg

4129-10P

Knacc 6g
HE NMPOXOAUT

-3D5GN
-4GN
-4D5GN
-5GN
-5D5GN
-6GN
-6LN
-6D5GN
-7GN
-7LN
-7D5GN
-8GN
-8LN
-8PN
-8D5GN
-9GN
-9LN
-9PN
-10GN
-10LN
-10PN
-10QN
-11GN
-11LN
-11PN
-12GN
-12LN
-12PN
-12QN
-12RN
-13GN
-13LN
-13PN
-13RN
-14GN
-14LN
-14PN
-14QN
-14RN

<INSIZF>

YCTAHOBOYHOE KOJ1bLO AJ1A MEJTKOW
METPUYECKOU PE3bbbl

M10X1-8g
gor
: Mpumep koaa:
m “-ZF’»)DSGe paﬂmmcbposblsaemﬂ
kak “4129-3D5G”
4129-10PN
Kop (4129)
Knacc 6e Knacc 6h
NPOXOOUT HE NMPOXOAUT TMPOXOAUT HE NPOXOOUT

-3D5GE -3D5GEN -3D5GH -3D5GHN
-4GE -4GEN -4GH -4GHN
-4AD5GE -AD5GEN -4D5GH -4AD5GHN
-5GE -5GEN -5GH -5GHN
-5D5GE -5D5GEN -5D5GH -5D5GHN
-6GE -6GEN -6GH -6GHN
-6LE -6LEN -6LH -6LHN
-6D5GE -6D5GEN -6D5GH -6D5GHN
-7GE -7GEN -7GH -7GHN
-7LE -7LEN -7LH -7LHN
-7D5GE -TD5GEN -7TD5GH -7TD5GHN
-8GE -8GEN -8GH -8GHN
-8LE -8LEN -8LH -8LHN
-8PE -8PEN -8PH -8PHN
-8D5GE -8D5GEN -8D5GH -8D5GHN
-9GE -9GEN -9GH -9GHN
-9LE -9LEN -9LH -9LHN
-9PE -9PEN -9PH -9PHN
-10GE -10GEN -10GH -10GHN
-10LE -10LEN -10LH -10LHN
-10PE -10PEN -10PH -10PHN
-10QE -10QEN -10QH -10QHN
-11GE -11GEN -11GH -11GHN
-11LE -11LEN -11LH -11LHN
-11PE -11PEN -11PH -11PHN
-12GE -12GEN -12GH -12GHN
-12LE -12LEN -12LH -12LHN
-12PE -12PEN -12PH -12PHN
-12QE -12QEN -12QH -12QHN
-12RE -12REN -12RH -12RHN
-13GE -13GEN -13GH -13GHN
-13LE -13LEN -13LH -13LHN
-13PE -13PEN -13PH -13PHN
-13RE -13REN -13RH -13RHN
-14GE -14GEN -14GH -14GHN
-14LE -14LEN -14LH -14LHN
-14PE -14PEN -14PH -14PHN
-14QE -14QEN -14QH -14QHN
-14RE -14REN -14RH -14RHN

MpogormkeHune cregyet

420



<INSIZF>

MpopormkeHne NpeabiayLuet cTpaHuLb

Pazmep (MMm)

LWar

Knacc 6g

Kop (4129)
Knacc 6e

HomMuHanbHbIN AnameTp

M15

M16

M17

M18

M19

M20

M21

M22

M23

M24

M25

M26

0.5
0.75

i
0.5
0.75
1.25
1.5
0.5
0.75
1.5
0.5
0.75

1.25
18

0.5
0.75

1.5
0.5
0.75

1.25

0.75

1.25
1.5

0.75

0.75

1.25
1.5

0.75

1.5

0.75

1.5

nPOXoauT

-15G
-15L
-15P
-15R
-16G
-16L
-16P
-16Q
-16R
-17G
-17L
-17P
-17R
-18G
-18L
-18P
-18Q
-18R
-18T
-19G
-19L
-19P
-19R
-20G
-20L
-20P
-20Q
-20R
-20T
-21L
-21P
-21R
-22L
-22P
-22Q
-22R
-22T
-23L
-23P
-24L
-24P
-24Q
-24R
-24T
-25L
-25P
-25R
-25T
-26L
-26P
-26R
-26T

HE NPOXOOUT

-15GN
-15LN
-15PN
-15RN
-16GN
-16LN
-16PN
-16QN
-16RN
-17GN
-17LN
-17PN
-17RN
-18GN
-18LN
-18PN
-18QN
-18RN
-18TN
-19GN
-19LN
-19PN
-19RN
-20GN
-20LN
-20PN
-20QN
-20RN
-20TN
-21LN
-21PN
-21RN
-22LN
-22PN
-22QN
-22RN
-22TN
-23LN
-23PN
-24LN
-24PN
-24QN
-24RN
-24TN
-25LN
-25PN
-25RN
-25TN
-26LN
-26PN
-26RN
-26TN

nPOXoauT

-15GE
-15LE
-15PE
-15RE
-16GE
-16LE
-16PE
-16QE
-16RE
-17GE
-17LE
-17PE
-17RE
-18GE
-18LE
-18PE
-18QE
-18RE
-18TE
-19GE
-19LE
-19PE
-19RE
-20GE
-20LE
-20PE
-20QE
-20RE
-20TE
-21LE
-21PE
-21RE
-22LE
-22PE
-22QE
-22RE
-22TE
-23LE
-23PE
-24LE
-24PE
-24QE
-24RE
-24TE
-25LE
-25PE
-25RE
-25TE
-26LE
-26PE
-26RE
-26TE

Knacc 6h
HE MPOXOOUT NPOXOOUT HE NPOXOOUT
-15GEN -15GH -15GHN
-15LEN -15LH -15LHN
-15PEN -15PH -15PHN
-15REN -15RH -15RHN
-16GEN -16GH -16GHN
-16LEN -16LH -16LHN
-16PEN -16PH -16PHN
-16QEN -16QH -16QHN
-16REN -16RH -16RHN
-17GEN -17GH -17GHN
-17LEN -17LH -17LHN
-17PEN -17PH -17PHN
-17REN -17RH -17RHN
-18GEN -18GH -18GHN
-18LEN -18LH -18LHN
-18PEN -18PH -18PHN
-18QEN -18QH -18QHN
-18REN -18RH -18RHN
-18TEN -18TH -18THN
-19GEN -19GH -19GHN
-19LEN -19LH -19LHN
-19PEN -19PH -19PHN
-19REN -19RH -19RHN
-20GEN -20GH -20GHN
-20LEN -20LH -20LHN
-20PEN -20PH -20PHN
-20QEN -20QH -20QHN
-20REN -20RH -20RHN
-20TEN -20TH -20THN
-21LEN -21LH -21LHN
-21PEN -21PH -21PHN
-21REN -21RH -21RHN
-22LEN -22LH -22LHN
-22PEN -22PH -22PHN
-22QEN -22QH -22QHN
-22REN -22RH -22RHN
-22TEN -22TH -22THN
-23LEN -23LH -23LHN
-23PEN -23PH -23PHN
-24LEN -24LH -24LHN
-24PEN -24PH -24PHN
-24QEN -24QH -24QHN
-24REN -24RH -24RHN
-24TEN -24TH -24THN
-25LEN -25LH -25LHN
-25PEN -25PH -25PHN
-25REN -25RH -25RHN
-25TEN -25TH -25THN
-26LEN -26LH -26LHN
-26PEN -26PH -26PHN
-26REN -26RH -26RHN
-26TEN -26TH -26THN

MpogomkeHune criegyet

421



<INSIZF>

MpopomkeHne npeabiayLueit cTpaHuLbl

Pazmep (MM) HoRl(EI27)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIn anametrp LWar MPOXOAUT HE NPOXOOAUT MNPOXOOWUT HE NMPOXOAUT MPOXOAWUT HE NPOXOOUT
0.75 -27L -27LN -27LE -27LEN -27LH -27LHN
M27 1 -27P -27PN -27PE -27PEN -27PH -27PHN
1.5 -27R -27RN -27RE -27REN -27RH -27RHN
2 -27T -27TN -27TE -27TEN -27TH -27THN
0.75 -28L -28LN -28LE -28LEN -28LH -28LHN
M28 1 -28P -28PN -28PE -28PEN -28PH -28PHN
1.5 -28R -28RN -28RE -28REN -28RH -28RHN
2 -28T -28TN -28TE -28TEN -28TH -28THN
M29 0.75 -29L -29LN -29LE -29LEN -29LH -29LHN
1 -29P -29PN -29PE -29PEN -29PH -29PHN
0.75 -30L -30LN -30LE -30LEN -30LH -30LHN
1 -30P -30PN -30PE -30PEN -30PH -30PHN
M30 1.5 -30R -30RN -30RE -30REN -30RH -30RHN
2 -30T -30TN -30TE -30TEN -30TH -30THN
3 -30V -30VN -30VE -30VEN -30VH -30VHN
M31 0.75 -31L -31LN -31LE -31LEN -31LH -31LHN
0.75 -32L -32LN -32LE -32LEN -32LH -32LHN
1 -32P -32PN -32PE -32PEN -32PH -32PHN
M32 1.5 -32R -32RN -32RE -32REN -32RH -32RHN
2 -32T -32TN -32TE -32TEN -32TH -32THN
0.75 -33L -33LN -33LE -33LEN -33LH -33LHN
1 -33P -33PN -33PE -33PEN -33PH -33PHN
M33 1.5 -33R -33RN -33RE -33REN -33RH -33RHN
2 -33T -33TN -33TE -33TEN -33TH -33THN
3 -33V -33VN -33VE -33VEN -33VH -33VHN
1 -34P -34PN -34PE -34PEN -34PH -34PHN
M34 1.5 -34R -34RN -34RE -34REN -34RH -34RHN
2 -34T -34TN -34TE -34TEN -34TH -34THN
1 -35P -35PN -35PE -35PEN -35PH -35PHN
M35 1.5 -35R -35RN -35RE -35REN -35RH -35RHN
2 -35T -35TN -35TE -35TEN -35TH -35THN
1 -36P -36PN -36PE -36PEN -36PH -36PHN
M36 1.5 -36R -36RN -36RE -36REN -36RH -36RHN
2 -36T -36TN -36TE -36TEN -36TH -36THN
3 -36V -36VN -36VE -36VEN -36VH -36VHN
1 -38P -38PN -38PE -38PEN -38PH -38PHN
M38 1.5 -38R -38RN -38RE -38REN -38RH -38RHN
2 -38T -38TN -38TE -38TEN -38TH -38THN
1 -39P -39PN -39PE -39PEN -39PH -39PHN
M39 18 -39R -39RN -39RE -39REN -39RH -39RHN
2 -39T -39TN -39TE -39TEN -39TH -39THN
3 -39V -39VN -39VE -39VEN -39VH -39VHN
1.5 -40R -40RN -40RE -40REN -40RH -40RHN
M40 2 -40T -40TN -40TE -40TEN -40TH -40THN
3 -40V -40VN -40VE -40VEN -40VH -40VHN
1.5 -42R -42RN -42RE -42REN -42RH -42RHN
M42 2 -42T -42TN -42TE -42TEN -42TH -42THN
3 -42V -42VN -42VE -42VEN -42VH -42VHN
1.5 -45R -45RN -45RE -45REN -45RH -45RHN
M45 2 -45T -45TN -45TE -45TEN -45TH -45THN
8 -45V -45VN -45VE -45VEN -45VH -45VHN

MpogormkeHune cregyet

422



<INSIZF>

lMpogomkeHne npeabliayLlen CTpaHuLbl

Pazmep (MMm) HoRI(EI27)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIn anametrp LWar MPOXOAWUT HE NPOXOAUT MNPOXOOWUT HE NMPOXOAUT MNMPOXOAUT HE NPOXOOUT
1.5 -48R -48RN -48RE -48REN -48RH -48RHN
M48 2 -48T -48TN -48TE -48TEN -48TH -48THN
3 -48V -48VN -48VE -48VEN -48VH -48VHN
1.5 -50R -50RN -50RE -50REN -50RH -50RHN
M50 2 -50T -50TN -50TE -50TEN -50TH -50THN
3 -50V -50VN -50VE -50VEN -50VH -50VHN
1.5 -52R -52RN -52RE -52REN -52RH -52RHN
M52 2 -52T -52TN -52TE -52TEN -52TH -52THN
3 -52V -52VN -52VE -52VEN -52VH -52VHN
4 -52X -52XN -52XE -52XEN -52XH -52XHN
1.5 -55R -55RN -55RE -55REN -55RH -55RHN
M55 2 -55T -55TN -55TE -55TEN -55TH -55THN
3 -55V -55VN -55VE -55VEN -55VH -55VHN
4 -55X -55XN -55XE -55XEN -55XH -55XHN
1.5 -56R -56RN -56RE -56REN -56RH -56RHN
M56 2 -56T -56TN -56TE -56TEN -56TH -56THN
3 -56V -56VN -56VE -56VEN -56VH -56VHN
4 -56X -56XN -56XE -56XEN -56XH -56XHN
1.5 -58R -58RN -58RE -58REN -58RH -58RHN
M58 2 -58T -58TN -58TE -58TEN -58TH -58THN
3 -58V -58VN -58VE -58VEN -58VH -58VHN
4 -58X -58XN -58XE -58XEN -58XH -58XHN
1.5 -60R -60RN -60RE -60REN -60RH -60RHN
M60 2 -60T -60TN -60TE -60TEN -60TH -60THN
3 -60V -60VN -60VE -60VEN -60VH -60VHN
4 -60X -60XN -60XE -60XEN -60XH -60XHN
1.5 -62R -62RN -62RE -62REN -62RH -62RHN
M62 2 -62T -62TN -62TE -62TEN -62TH -62THN
3 -62V -62VN -62VE -62VEN -62VH -62VHN
m 4 -62X -62XN -62XE -62XEN -62XH -62XHN
1.5 -64R -64RN -64RE -64REN -64RH -64RHN
M64 2 -64T -64TN -64TE -64TEN -64TH -64THN
3 -64V -64VN -64VE -64VEN -64VH -64VHN
4 -64X -64XN -64XE -64XEN -64XH -64XHN
1.5 -65R -65RN -65RE -65REN -65RH -65RHN
M65 2 -65T -65TN -65TE -65TEN -65TH -65THN
3 -65V -65VN -65VE -65VEN -65VH -65VHN
4 -65X -65XN -65XE -65XEN -65XH -65XHN
1.5 -68R -68RN -68RE -68REN -68RH -68RHN
M68 2 -68T -68TN -68TE -68TEN -68TH -68THN
3 -68V -68VN -68VE -68VEN -68VH -68VHN
-68X -68XN -68XE -68XEN -68XH -68XHN
1.5 -70R -70RN -7T0RE -7T0REN -70RH -7T0RHN
2 -70T -70TN -70TE -70TEN -70TH -70THN
M70 3 -70V -70VN -7T0VE -TO0VEN -70VH -70VHN
4 -70X -70XN -70XE -7T0XEN -70XH -70XHN
6 -700 -700N -700E -700EN -700H -700HN
M72 1.5 -72R -72RN -72RE -72REN -72RH -72RHN
2 -72T -72TN -712TE -72TEN -72TH -72THN

MpogormkeHune criegyet

423



<INSIZF>

MpopomkeHne npeabiayLuet cTpaHuLbl

Pazmep (MM) HoRl(EI27)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIn anametrp LWar MPOXOAUT HE NPOXOOAUT MNPOXOOWUT HE NMPOXOAUT MPOXOAWUT HE NPOXOOUT
3 -72V -72VN -72VE -72VEN -72VH -72VHN
M72 4 -72X -72XN -72XE -72XEN -72XH -72XHN
6 -720 -720N -720E -720EN -720H -720HN
1.5 -75R -75RN -75RE -75REN -75RH -75RHN
2 -75T -75TN -75TE -75TEN -75TH -75THN
M75 3 -75V -75VN -75VE -75VEN -75VH -75VHN
4 -75X -75XN -75XE -75XEN -75XH -75XHN
1.5 -76R -76RN -76RE -7T6REN -76RH -76RHN
2 -76T -76TN -76TE -76TEN -76TH -76THN
M76 3 -76V -76VN -7T6VE -76VEN -76VH -76VHN
4 -76X -76XN -76XE -76XEN -76XH -76XHN
6 -760 -760N -760E -760EN -760H -760HN
M78 2 -78T -78TN -78TE -78TEN -78TH -78THN
1149 -80R -80RN -80RE -80REN -80RH -80RHN
2 -80T -80TN -80TE -80TEN -80TH -80THN
M80 3 -80V -80VN -80VE -80VEN -80VH -80VHN
4 -80X -80XN -80XE -80XEN -80XH -80XHN
6 -800 -800N -800E -800EN -800H -800HN
M82 2 -82T -82TN -82TE -82TEN -82TH -82THN
2 -85T -85TN -85TE -85TEN -85TH -85THN
M85 3 -85V -85VN -85VE -85VEN -85VH -85VHN
4 -85X -85XN -85XE -85XEN -85XH -85XHN
6 -850 -850N -850E -850EN -850H -850HN
2 -90T -90TN -90TE -90TEN -90TH -90THN
M90 3 -90V -90VN -90VE -90VEN -90VH -90VHN
4 -90X -90XN -90XE -90XEN -90XH -90XHN
6 -900 -900N -900E -900EN -900H -900HN
2 -95T -95TN -95TE -95TEN -95TH -95THN
M95 3 -95V -95VN -95VE -95VEN -95VH -95VHN
4 -95X -95XN -95XE -95XEN -95XH -95XHN
6 -950 -950N -950E -950EN -950H -950HN
2 -100T -100TN -100TE -100TEN -100TH -100THN
M100 3 -100V -100VN -100VE -100VEN -100VH -100VHN
4 -100X -100XN -100XE -100XEN -100XH -100XHN
6 -1000 -1000N -1000E -1000EN -1000H -1000HN
2 -105T -105TN -105TE -105TEN -105TH -105THN
M105 3 -105V -105VN -105VE -105VEN -105VH -105VHN
4 -105X -105XN -105XE -105XEN -105XH -105XHN
6 -1050 -1050N -1050E -1050EN -1050H -1050HN
2 -110T -110TN -110TE -110TEN -110TH -110THN
M110 3 -110V -110VN -110VE -110VEN -110VH -110VHN
4 -110X -110XN -110XE -110XEN -110XH -110XHN
6 -1100 -1100N -1100E -1100EN -1100H -1100HN
2 -115T -115TN -115TE -115TEN -115TH -115THN
M115 3 -115V -115VN -115VE -115VEN -115VH -115VHN
4 -115X -115XN -115XE -115XEN -115XH -115XHN
6 -1150 -1150N -1150E -1150EN -1150H -1150HN
2 -120T -120TN -120TE -120TEN -120TH -120THN
M120 3 -120V -120VN -120VE -120VEN -120VH -120VHN
4 -120X -120XN -120XE -120XEN -120XH -120XHN
6 -1200 -1200N -1200E -1200EN -1200H -1200HN

424



<INSIZF>

KANMNBP-NMPOBKU

LWar

No. 0-80UNF
No. 1-64UNC
No. 1-72UNF
No. 2-56UNC
No. 2-64UNF
No. 3-48UNC
No. 3-56UNF
No. 4-40UNC
No. 4-48UNF
No. 5-40UNC
No. 5-44UNF
No. 6-32UNC
No. 6-40UNF
No. 8-32UNC
No. 8-36UNF
No. 10-24UNC
No. 10-32UNF
No. 12-24UNC
No. 12-28UNF
No. 12-32UNEF
1/4-20UNC
1/4-28UNF
1/4-32UNEF
1/4-36UNS
5/16-18UNC
5/16-24UNF
5/16-32UNEF
3/8-16UNC
3/8-24UNF
3/8-32UNEF
7/16-14UNC
7/16-20UNF
7/16-28UNEF
1/2-13UNC
1/2-20UNF
1/2-28UNEF

Knacc 2B
4131-02
4131-1
4131-12
4131-21
4131-22
4131-31
4131-32
4131-41
4131-42
4131-51
4131-52
4131-61
4131-62
4131-81
4131-82
4131-101
4131-102
4131121
4131122
4131-123
4131-1B1
4131-1B2
4131-1B3
4131-1B4
4131-5D1
4131-5D2
4131-5D3
4131-3C1
4131-3C2
4131-3C3
4131-7D1
4131-7D2
4131-7D3
4131-1A1
4131-1A2
4131-1A3

PO 1657

HINSIZEY

= [locTaBnstTCS COBMECTHO C ABYXMNpeaeribHbIMU U3MEPUTENAMM
= CraHgapt ANSI/ASME B1.2
= [locTaBnsATCS C cepTMdUKaTOM KanmbpoBKM N3roTOBUTENS

Knacc 3B
4131-02B
4131-11B
4131-12B
4131-21B
4131-22B
4131-31B
4131-32B
4131-41B
4131-42B
4131-51B
4131-52B
4131-61B
4131-62B
4131-81B
4131-82B
4131-101B
4131-102B
4131-121B
4131-122B
4131-123B
4131-1B1B
4131-1B2B
4131-1B3B
4131-1B4B
4131-5D1B
4131-5D2B
4131-5D3B
4131-3C1B
4131-3C2B
4131-3C3B
4131-7D1B
4131-7D2B
4131-7D3B
4131-1A1B
4131-1A2B
4131-1A3B

I CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKHA

4131-102

Lar

9/16-12UNC
9/16-18UNF
9/16-24UNEF
5/8-11UNC
5/8-18UNF
5/8-24UNEF
11/16-16UN
11/16-24UNEF
3/4-10UNC
3/4-16UNF
3/4-20UNEF
13/16-16UN
13/16-20UNEF
7/8-9UNC
7/8-14UNF
7/8-16UN
7/8-20UNEF
15/16-20UNEF
1-8UNC
1-12UNF
1-14UNS
1-20UNEF
1-32UN
11/16-12UN

1 1/16-18UNEF
11/8-7UNC

1 1/8-8UN

1 1/8-12UNF

1 1/8-18UNEF
13/16-12UN

1 3/16-18UNEF
1 1/4-TUNC

1 1/4-8UN

1 1/4-12UNF

1 1/4-18UNEF
1 5/16-12UN

BHUMAHWE: CPOK CNYXXBbl OrPAHUYEH,
MOXET UCMNOJNb30BATLCA OKOMNO 2000 PA3

Knacc 2B
4131-9D1
4131-9D2
4131-9D3
4131-5C1
4131-5C2
4131-5C3
4131-11D516
4131-11D3
4131-3B1
4131-3B2
4131-3B3
4131-13D516
4131-13D3
4131-7C1
4131-7C2
4131-7C516
4131-7C3
4131-15D3
4131-2A1
4131-2A2
4131-2A514
4131-2A3
4131-2A532
4131-1E512
4131-1E3
4131-1F1
4131-1F58
4131-1F2
4131-1F3
4131-3E512
4131-3E3
4131-1G1
4131-1G58
4131-1G2
4131-1G3
4131-5E512

Knacc 3B
4131-9D1B
4131-9D2B
4131-9D3B
4131-5C1B
4131-5C2B
4131-5C3B
4131-11D516B
4131-11D3B
4131-3B1B
4131-3B2B
4131-3B3B
4131-13D516B
4131-13D3B
4131-7C1B
4131-7C2B
4131-7C516B
4131-7C3B
4131-15D3B
4131-2A1B
4131-2A2B
4131-2A514B
4131-2A3B
4131-2A532B
4131-1E512B
4131-1E3B
4131-1F1B
4131-1F58B
4131-1F2B
4131-1F3B
4131-3E512B
4131-3E3B
4131-1G1B
4131-1G58B
4131-1G2B
4131-1G3B
4131-5E512B

425



<INSIZF>

AMEPUKAHCKUWE CTAHOAPTHbBIE KAJIMBPbI OJ1A
A3POKOCMMUYECKUX PE3bBOBbIX MPOBOK

BHUMAHME: CPOK CNYXBbl OrPAHUYEH,
MOXET UCNOJIb30BATBLCA OKONO 2000 PA3

l CEPTU®UKAT
KAJINBPOBKH

4231-102

u nOCTaBﬂﬂl’OTCﬂ COBMECTHO C ﬂ,Banpe,ﬂ,eﬂbHHMM V|3MepV|TeJ'|ﬂMVI

= Crannapt ANSVASME B1.2

L I_IOCTaBJ'IFHOTCFl C CepTVchVIKaTOM KaJ‘II/IGpOBKVI n3rotosuTend

Kon, Kon

thar Knacc 2B Knacc 3B tiar Knacc 2B Knacc 3B
No. 0-80UNJF 4231-02 4231-02B 9/16-12UNJC 4231-9D1 4231-9D1B
No. 1-64UNJC 423111 4231-11B 9/16-18UNJF 4231-9D2 4231-9D2B
No. 1-72UNJF 423112 4231-12B 9/16-24UNJEF 4231-9D3 4231-9D3B
No. 2-56UNJC 423121 4231-21B 5/8-11UNJC 4231-5C1 4231-5C1B
No. 2-64UNJF 4231-22 4231-22B 5/8-18UNJF 4231-5C2 4231-5C2B
No. 3-48UNJC 4231-31 4231-31B 5/8-24UNJEF 4231-5C3 4231-5C3B
No. 3-56UNJF 4231-32 4231-32B 11/16-16UNJ 4231-11D516 4231-11D516B
No. 4-40UNJC 4231-41 4231-41B 11/16-24UNJEF 4231-11D3 4231-11D3B
No. 4-48UNJF 4231-42 4231-42B 3/4-10UNJC 4231-381 4231-3B1B
No. 5-40UNJC 4231-51 4231-51B 3/4-16UNJF 4231-382 4231-382B
No. 5-44UNJF 4231-52 4231-52B 3/4-20UNJEF 4231-3B3 4231-3B3B
No. 6-32UNJC 4231-61 4231-61B 13/16-16UNJ 4231-13D516 4231-13D516B
No. 6-40UNJF 4231-62 4231-62B 13/16-20UNJEF 4231-13D3 4231-13D3B
No. 8-32UNJC 4231-81 4231-81B 7/8-9UNJC 4231-7C1 4231-7C1B
No. 8-36UNJF 4231-82 4231-82B 7/8-14UNJF 4231-7C2 4231-7C2B
No. 10-24UNJC 4231-101 4231-101B 7/8-16UNJ 4231-7C516 4231-7C516B
No. 10-32UNJF 4231-102 4231-102B 7/8-20UNJEF 4231-7C3 4231-7C3B
No. 12-24UNJC 4231-121 4231-121B 15/16-20UNJEF 4231-15D3 4231-15D3B
No. 12-28UNJF 4231122 4231-122B 1-8UNJC 4231-2A1 4231-2A1B
No. 12-32UNJEF 4231123 4231-123B 1-12UNJF 4231-2A2 4231-2A2B
1/4-20UNJC 4231-1B1 4231-1B1B 1-14UNJS 4231-2A514 4231-2A514B
1/4-28UNJF 4231-1B2 4231-1B2B 1-20UNJEF 4231-2A3 4231-2A3B
1/4-32UNJEF 4231-1B3 4231-1B3B 1-32UNJ 4231-2A532 4231-2A532B
1/4-36UNJS 4231-1B4 4231-1B4B 1 1/16-12UNJ 4231-1E512 4231-1E512B
5/16-18UNJC 4231-5D1 4231-5D1B 1 1/16-18UNJEF 4231-1E3 4231-1E3B
5/16-24UNJF 4231-5D2 4231-5D2B 1 1/8-TUNJC 4231-1F1 4231-1F1B
5/16-32UNJEF 4231-5D3 4231-5D3B 1 1/8-8UNJ 4231-1F58 4231-1F58B
3/8-16UNJC 4231-3C1 4231-3C1B 1 1/8-12UNJF 4231-1F2 4231-1F2B
3/8-24UNJF 4231-3C2 4231-3C2B 1 1/8-18UNJEF 4231-1F3 4231-1F3B
3/8-32UNJEF 4231-3C3 4231-3C3B 1 3/16-12UNJJ 4231-3E512 4231-3E512B
7/16-14UNJC 4231-7D1 4231-7D1B 1 3/16-18UNJJEF 4231-3E3 4231-3E3B
7/16-20UNJF 4231-7D2 4231-7D2B 1 1/4-7TUNJC 4231-1G1 4231-1G1B
7/16-28UNJEF 4231-7D3 4231-7D3B 1 1/4-8UNJ 4231-1G58 4231-1G58B
1/2-13UNJC 4231-1A1 4231-1A1B 1 1/4-12UNJF 4231-1G2 4231-1G2B
1/2-20UNJF 4231-1A2 4231-1A2B 1 1/4-18UNJEF 4231-1G3 4231-1G3B
1/2-28UNJEF 4231-1A3 4231-1A3B 1 5/16-12UNJ 4231-5E512 4231-5E512B

426



<INSIZF>

PE3bbBOBbIE KAJINBPbI NO CTAHOAPTAM ANSI/ASME

BHUMAHWE: CPOK CNYXXBbl OrPAHUYEH,
MOXET UCMNOJNb30BATLCA OKOMNO 2000 PA3

' CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

nuuesas obpatHas nuuesas obpatHas
CTOpoHa CTOpoHa cTopoHa cTopoHa
4121-1B1 4121-1B1N
= CraHpgapt ANSI/ASME B1.2
= Knacc 2A
= [locTaBnsawTcs ¢ cepTudmkaTom
KanMbpoBKM N3roTOBUTENS
Kop Kop
Lar LWar
nPOXoauT HE NPOXOOUT nPoOxoguT HE NPOXOOUT
No. 4-40UNC 4121-41 4121-41N 5/8-11UNC 4121-5C1 4121-5C1N
No. 4-48UNF 4121-42 4121-42N 5/8-18UNF 4121-5C2 4121-5C2N
No. 5-40UNC 4121-51 4121-51N 5/8-24UNEF 4121-5C3 4121-5C3N
No. 5-44UNF 4121-52 4121-52N 11/16-16UN 4121-11D516 4121-11D516N
No. 6-32UNC 4121-61 4121-61N 11/16-24UNEF 4121-11D3 4121-11D3N
No. 6-40UNF 4121-62 4121-62N 3/4-10UNC 4121-3B1 4121-3B1N
No. 8-32UNC 4121-81 4121-81N 3/4-16UNF 4121-3B2 4121-3B2N
No. 8-36UNF 4121-82 4121-82N 3/4-20UNEF 4121-3B3 4121-3B3N
No. 10-24UNC 4121-101 4121-101N 13/16-16UN 4121-13D516 4121-13D516N
No. 10-32UNF 4121-102 4121-102N 13/16-20UNEF 4121-13D3 4121-13D3N
No. 12-24UNC 4121121 4121-121N 7/8-9UNC 4121-7C1 4121-7C1N
No. 12-28UNF 4121-122 4121-122N 7/8-14UNF 4121-7C2 4121-7C2N
No. 12-32UNEF 4121-123 4121-123N 7/8-16UN 4121-7C516 4121-7C516N
1/4-20UNC 4121-1B1 4121-1B1N 7/8-20UNEF 4121-7C3 4121-7C3N
1/4-28UNF 4121-1B2 4121-1B2N 15/16-20UNEF 4121-15D3 4121-15D3N
1/4-32UNEF 4121-1B3 4121-1B3N 1-8UNC 4121-2A1 4121-2A1N
1/4-36UNS 4121-1B4 4121-1B4N 1-12UNF 4121-2A2 4121-2A2N
5/16-18UNC 4121-5D1 4121-5D1N 1-14UNS 4121-2A514 4121-2A514N
5/16-24UNF 4121-5D2 4121-5D2N 1-20UNEF 4121-2A3 4121-2A3N
5/16-32UNEF 4121-5D3 4121-5D3N 1-32UN 4121-2A532 4121-2A532N
3/8-16UNC 4121-3C1 4121-3C1N 1 1/16-12UN 4121-1E512 4121-1E512N
3/8-24UNF 4121-3C2 4121-3C2N 1 1/16-18UNEF 4121-1E3 4121-1E3N
3/8-32UNEF 4121-3C3 4121-3C3N 1 1/8-7TUNC 4121-1F1 4121-1F1N
7/16-14UNC 4121-7D1 4121-7D1N 1 1/8-8UN 4121-1F58 4121-1F58N
7/16-20UNF 4121-7D2 4121-7D2N 1 1/8-12UNF 4121-1F2 4121-1F2N
7/16-28UNEF 4121-7D3 4121-7D3N 1 1/8-18UNEF 4121-1F3 4121-1F3N
1/2-13UNC 4121-1A1 4121-1A1N 1 3/16-12UN 4121-3E512 4121-3E512N
1/2-20UNF 4121-1A2 4121-1A2N 1 3/16-18UNEF 4121-3E3 4121-3E3N
1/2-28UNEF 4121-1A3 4121-1A3N 1 1/4-TUNC 4121-1G1 4121-1G1N
9/16-12UNC 4121-9D1 4121-9D1N 1 1/4-8UN 4121-1G58 4121-1G58N
9/16-18UNF 4121-9D2 4121-9D2N 1 1/4-12UNF 4121-1G2 4121-1G2N
9/16-24UNEF 4121-9D3 4121-9D3N 1 1/4-18UNEF 4121-1G3 4121-1G3N
1 5/16-12UN 4121-5E512 4121-5E512N

427



<INSIZF>

BHUMAHME: CPOK CNYXBbl OrPAHUYEH,
MOXET UCNOJIb30BATBLCA OKONO 2000 PA3

KANUBPbI-NMPOBKN ASPOKOCMUYECKOM
PE3bbbl AMEPUKAHCKOIO CTAHOAPTA

l CEPTUPUKAT
KAJINBPOBKH

A TEEAN
@ GO

s NG 3R

e 3"060

/
/s

nuuesas obpatHas nuuesas obpaTtHas
CTOpoHa CTOpoHa cTopoHa cTopoHa
4221-1B1A 4221-1B1AN
= CraHgapt ANSI/ASME B1.2
= Knacc 3A
= [locTaBnsawTcs ¢ cepTudmkaTom
KanMbpoBKM N3roTOBUTENS
Lar Koa Lar
nPOXoauUT HE NPOXOOUT nPOXoauT HE NPOXOOUT
No. 4-40UNJC 4221-41A 4221-41AN 5/8-11UNJC 4221-5C1A 4221-5C1AN
No. 4-48UNJF 4221-42A 4221-42AN 5/8-18UNJF 4221-5C2A 4221-5C2AN
No. 5-40UNJC 4221-51A 4221-51AN 5/8-24UNJEF 4221-5C3A 4221-5C3AN
No. 5-44UNJF 4221-52A 4221-52AN 11/16-16UNJ 4221-11D516A 4221-11D516AN
No. 6-32UNJC 4221-61A 4221-61AN 11/16-24UNJEF 4221-11D3A 4221-11D3AN
No. 6-40UNJF 4221-62A 4221-62AN 3/4-10UNJC 4221-3B1A 4221-3B1AN
No. 8-32UNJC 4221-81A 4221-81AN 3/4-16UNJF 4221-3B2A 4221-3B2AN
No. 8-36UNJF 4221-82A 4221-82AN 3/4-20UNJEF 4221-3B3A 4221-3B3AN
No. 10-24UNJC 4221-101A 4221-101AN 13/16-16UNJ 4221-13D516A 4221-13D516AN
No. 10-32UNJF 4221-102A 4221-102AN 13/16-20UNJEF 4221-13D3A 4221-13D3AN
No. 12-24UNJC 4221-121A 4221-121AN 7/8-9UNJC 4221-7C1A 4221-7C1AN
No. 12-28UNJF 4221-122A 4221-122AN 7/8-14UNJF 4221-7C2A 4221-7C2AN
No. 12-32UNJEF 4221-123A 4221-123AN 7/8-16UNJ 4221-7C516A 4221-7C516AN
1/4-20UNJC 4221-1B1A 4221-1B1AN 7/8-20UNJEF 4221-7C3A 4221-7C3AN
1/4-28UNJF 4221-1B2A 4221-1B2AN 15/16-20UNJEF 4221-15D3A 4221-15D3AN
1/4-32UNJEF 4221-1B3A 4221-1B3AN 1-8UNJC 4221-2A1A 4221-2A1AN
1/4-36UNJS 4221-1B4A 4221-1B4AN 1-12UNJF 4221-2A2A 4221-2A2AN
5/16-18UNJC 4221-5D1A 4221-5D1AN 1-14UNJS 4221-2A514A 4221-2A514AN
5/16-24UNJF 4221-5D2A 4221-5D2AN 1-20UNJEF 4221-2A3A 4221-2A3AN
5/16-32UNJEF 4221-5D3A 4221-5D3AN 1-32UNJ 4221-2A532A 4221-2A532AN
3/8-16UNJC 4221-3C1A 4221-3C1AN 1 1/16-12UNJ 4221-1E512A 4221-1E512AN
3/8-24UNJF 4221-3C2A 4221-3C2AN 1 1/16-18UNJEF 4221-1E3A 4221-1E3AN
3/8-32UNJEF 4221-3C3A 4221-3C3AN 1 1/8-7TUNJC 4221-1F1A 4221-1F1AN
7/16-14UNJC 4221-7TD1A 4221-7TD1AN 1 1/8-8UNJ 4221-1F58A 4221-1F58AN
7/16-20UNJF 4221-7D2A 4221-7TD2AN 1 1/8-12UNJF 4221-1F2A 4221-1F2AN
7/16-28UNJEF 4221-7D3A 4221-7D3AN 1 1/8-18UNJEF 4221-1F3A 4221-1F3AN
1/2-13UNJC 4221-1A1A 4221-1A1AN 1 3/16-12UNJ 4221-3E512A 4221-3E512AN
1/2-20UNJF 4221-1A2A 4221-1A2AN 1 3/16-18UNJEF 4221-3E3A 4221-3E3AN
1/2-28UNJEF 4221-1A3A 4221-1A3AN 1 1/4-7TUNJC 4221-1G1A 4221-1G1AN
9/16-12UNJC 4221-9D1A 4221-9D1AN 1 1/4-8UNJ 4221-1G58A 4221-1G58AN
9/16-18UNJF 4221-9D2A 4221-9D2AN 1 1/4-12UNJF 4221-1G2A 4221-1G2AN
9/16-24UNJEF 4221-9D3A 4221-9D3AN 1 1/4-18UNJEF 4221-1G3A 4221-1G3AN
1 5/16-12UNJ 4221-5E512A 4221-5E512AN

428



<INSIZF>

KANMNBP-NMPOBKU ONA METPUYECKOU PE3bbbI ' CEl PTHOUKAT
KAJINBPOBKH
4647-10 4647-10N
= CraHgapTt 1ISO1502
= [1poBepbTe pe3bboBbie KOMbLEBbLIE Kanbpbl ‘Irlp‘ymep Kopa:
= [TocTaBnsoTcsa ¢ cepTudnkaTom -2 “pacqu‘?poablsaemﬂ
KanubpoBKM U3roTOBUTENS Kak “4647-2

War (mm) Kop (4647)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIW gnameTp LWar NPOXOOUT HE NMPOXOOUT MNPOXOOUT HE NPOXOOUT MNPOXOOUT HE NPOXOAUT
M2 0.4 -2 -2N -2E -2EN -2H -2HN
M2.2 0.45 -2D2 -2D2N -2D2E -2D2EN -2D2H -2D2HN
M2.3 0.4 -2D3 -2D3N -2D3E -2D3EN -2D3H -2D3HN
M2.5 0.45 -2D5 -2D5N -2D5E -2D5EN -2D5H -2D5HN
M2.6 0.45 -2D6 -2D6N -2D6E -2D6EN -2D6H -2D6HN
M3 0.5 -3 -3N -3E -3EN -3H -3HN
M3.5 0.6 -3D5 -3D5N -3D5E -3D5EN -3D5H -3D5HN
M4 0.7 -4 -4N -4E -4EN -4H -4HN
M4.5 0.75 -4D5 -4D5N -4D5E -4D5EN -4D5H -4D5HN
M5 0.8 -5 -5N -5E -5EN -5H -5HN
m M6 1 -6 -6N -6E -6EN -6H -6HN
M7 1 -7 -7N -7TE -7TEN -7TH -7THN
M8 1.25 -8 -8N -8E -8EN -8H -8HN
M9 1.25 -9 -9N -9E -9EN -9H -9HN
M10 1.5 -10 -10N -10E -10EN -10H -10HN
M11 1.5 -1 -11N -1ME -11EN -11H -11HN
M12 1.75 -12 -12N -12E -12EN -12H -12HN
M14 2 -14 -14N -14E -14EN -14H -14HN
M16 2 -16 -16N -16E -16EN -16H -16HN
M18 2.5 -18 -18N -18E -18EN -18H -18HN
M20 2.5 -20 -20N -20E -20EN -20H -20HN
M22 2.5 -22 -22N -22E -22EN -22H -22HN
M24 3 -24 -24N -24E -24EN -24H -24HN
M27 3 -27 -27N -27E -27EN -27H -27HN
M30 3.5 -30 -30N -30E -30EN -30H -30HN
M33 3.5 -33 -33N -33E -33EN -33H -33HN
M36 4 -36 -36N -36E -36EN -36H -36HN
M39 4 -39 -39N -39E -39EN -39H -39HN
M42 4.5 -42 -42N -42E -42EN -42H -42HN
M45 4.5 -45 -45N -45E -45EN -45H -45HN
M48 5 -48 -48N -48E -48EN -48H -48HN
M52 5 -52 -52N -52E -52EN -52H -52HN
M56 5.5 -56 -56N -56E -56EN -56H -56HN
M60 5.5 -60 -60N -60E -60EN -60H -60HN
M64 6 -64 -64N -64E -64EN -64H -64HN
M68 6 -68 -68N -68E -68EN -68H -68HN

429



<INSIZF>

KANUBP-NMPOBKU ANA METPUYECKOU PE3bEbI

[_c):'PTmpMKAT
KAJTMBPOBKM C MENNKUM LLATOM

4677-10P 4677-10PN

= CraHgapt 1ISO1502

= [1poBepbTe pe3bboBbie KOMbLEBLIE KANMOpPbI

m [locTaBnsawTcs ¢ cepTudurkaTom
KanmbpoBKM N3roTOBUTENS

Mpumep koaa:
“-3D5G” paclundpoBbiBaeTcst
kak “4677-3D5G”

Iari(MM) Kop (4677)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIM agnametrp LWar MNPOXOOUT HE MPOXOOUT MNPOXOOUT HE MPOXOOUT MPOXOAUT HE NMPOXOOUT
M3.5 0.5 -3D5G -3D5GN -3D5GE -3D5GEN -3D5GH -3D5GHN
M4 0.5 -4G -4GN -4GE -4GEN -4GH -4GHN
M4.5 0.5 -4D5G -4D5GN -4D5GE -4D5GEN -4D5GH -4D5GHN
M5 0.5 -5G -5GN -5GE -5GEN -5GH -5GHN
M5.5 0.5 -5D5G -5D5GN -5D5GE -5D5GEN -5D5GH -5D5GHN
M6 0.5 -6G -6GN -6GE -6GEN -6GH -6GHN
0.75 -6L -6LN -6LE -6LEN -6LH -6LHN
M6.5 0.5 -6D5G -6D5GN -6D5GE -6D5GEN -6D5GH -6D5GHN
M7 0.5 -7G -7GN -7GE -7GEN -7GH -7GHN
0.75 -7L -7LN -7LE -7TLEN -7LH -7LHN
M7.5 0.5 -7D5G -7D5GN -7D5GE -7D5GEN -7D5GH -7D5GHN
0.5 -8G -8GN -8GE -8GEN -8GH -8GHN
M8 0.75 -8L -8LN -8LE -8LEN -8LH -8LHN
1 -8P -8PN -8PE -8PEN -8PH -8PHN
M8.5 0.5 -8D5G -8D5GN -8D5GE -8D5GEN -8D5GH -8D5GHN
0.5 -9G -9GN -9GE -9GEN -9GH -9GHN
M9 0.75 9L -OLN -9LE -9LEN -9LH -9LHN
1 -9P -9PN -9PE -9PEN -9PH -9PHN
0.5 -10G -10GN -10GE -10GEN -10GH -10GHN
M0 0.75 -10L -10LN -10LE -10LEN -10LH -10LHN
1 -10P -10PN -10PE -10PEN -10PH -10PHN
1.25 -10Q -10QN -10QE -10QEN -10QH -10QHN
0.5 -11G -11GN -11GE -11GEN -11GH -11GHN
M11 0.75 -11L -11LN -11LE -11LEN -11LH -11LHN
1 -11P -11PN -11PE -11PEN -11PH -11PHN
0.5 -12G -12GN -12GE -12GEN -12GH -12GHN
0.75 -12L -12LN -12LE -12LEN -12LH -12LHN
M12 1 -12P -12PN -12PE -12PEN -12PH -12PHN
1.25 -12Q -12QN -12QE -12QEN -12QH -12QHN
1.5 -12R -12RN -12RE -12REN -12RH -12RHN
0.5 -13G -13GN -13GE -13GEN -13GH -13GHN
M3 0.75 -13L -13LN -13LE -13LEN -13LH -13LHN
1 -13P -13PN -13PE -13PEN -13PH -13PHN
1.5 -13R -13RN -13RE -13REN -13RH -13RHN
0.5 -14G -14GN -14GE -14GEN -14GH -14GHN
0.75 -14L -14LN -14LE -14LEN -14LH -14LHN
M14 1 -14P -14PN -14PE -14PEN -14PH -14PHN
1.25 -14Q -14QN -14QE -14QEN -14QH -14QHN
1.5 -14R -14RN -14RE -14REN -14RH -14RHN

MpogormkeHune cregyet

430




<INSIZF>

lMpogomkeHne npeabliayLlen CTpaHuLbl

Lar (Mm)

Knacc 6g
NMPOXOOUT HE NPOXOoOUT

Kop (4677)
Knacc 6e
npPoOXoauT

HomuHanbHbIM gnametp Lar
0.5
0.75

M15

M16

M17

M18

M19

M20

M21

M22

M23

M24

M25

M26

1.5
0.5
0.75

1.25
1.5
0.5

0.75
125
0.5

0.75

1.25
1.5

0.5
0.75

1.5
0.5
0.75

1.25

0.75

1.25
1.5

0.75

0.75

1.25
1.5

0.75

-15G
5L
-15P
-15R
-16G
-16L
-16P
-16Q
-16R
17G
A7L
A7P
7R
-18G
-18L
18P
-18Q
-18R
18T
-19G
-19L
-19P
-19R
-20G
-20L
-20P
-20Q
-20R
-20T
21L
-21P
-21R
221
-22P
-22Q
-22R
22T
-23L
-23P
-24L
-24P
-24Q
-24R
-24T
-25L
-25P
-25R
-25T
-26L
-26P
-26R
-26T

-15GN
-15LN
-15PN
-15RN
-16GN
-16LN
-16PN
-16QN
-16RN
-17GN
-17LN
-17PN
-17RN
-18GN
-18LN
-18PN
-18QN
-18RN
-18TN
-19GN
-19LN
-19PN
-19RN
-20GN
-20LN
-20PN
-20QN
-20RN
-20TN
-21LN
-21PN
-21RN
-22LN
-22PN
-22QN
-22RN
-22TN
-23LN
-23PN
-24LN
-24PN
-24QN
-24RN
-24TN
-25LN
-25PN
-25RN
-25TN
-26LN
-26PN
-26RN
-26TN

-15GE
-15LE
-15PE
-15RE
-16GE
-16LE
-16PE
-16QE
-16RE
-17GE
-17LE
-17PE
-17RE
-18GE
-18LE
-18PE
-18QE
-18RE
-18TE
-19GE
-19LE
-19PE
-19RE
-20GE
-20LE
-20PE
-20QE
-20RE
-20TE
-21LE
-21PE
-21RE
-22LE
-22PE
-22QE
-22RE
-22TE
-23LE
-23PE
-24LE
-24PE
-24QE
-24RE
-24TE
-25LE
-25PE
-25RE
-25TE
-26LE
-26PE
-26RE
-26TE

Knacc 6h
HE NPOXOOAUT MPOXOAUT HE NPOXOOUT
-15GEN -15GH -15GHN
-15LEN -15LH -15LHN
-15PEN -15PH -15PHN
-15REN -15RH -15RHN
-16GEN -16GH -16GHN
-16LEN -16LH -16LHN
-16PEN -16PH -16PHN
-16QEN -16QH -16QHN
-16REN -16RH -16RHN
-17GEN -17GH -17GHN
-17LEN -17LH -17LHN
-17PEN -17PH -17PHN
-17REN -17RH -17RHN
-18GEN -18GH -18GHN
-18LEN -18LH -18LHN
-18PEN -18PH -18PHN
-18QEN -18QH -18QHN
-18REN -18RH -18RHN
-18TEN -18TH -18THN
-19GEN -19GH -19GHN
-19LEN -19LH -19LHN
-19PEN -19PH -19PHN
-19REN -19RH -19RHN
-20GEN -20GH -20GHN
-20LEN -20LH -20LHN
-20PEN -20PH -20PHN
-20QEN -20QH -20QHN
-20REN -20RH -20RHN
-20TEN -20TH -20THN
-21LEN -21LH -21LHN
-21PEN -21PH -21PHN
-21REN -21RH -21RHN
-22LEN -22LH -22LHN
-22PEN -22PH -22PHN
-22QEN -22QH -22QHN
-22REN -22RH -22RHN
-22TEN -22TH -22THN
-23LEN -23LH -23LHN
-23PEN -23PH -23PHN
-24LEN -24LH -24LHN
-24PEN -24PH -24PHN
-24QEN -24QH -24QHN
-24REN -24RH -24RHN
-24TEN -24TH -24THN
-25LEN -25LH -25LHN
-25PEN -25PH -25PHN
-25REN -25RH -25RHN
-25TEN -25TH -25THN
-26LEN -26LH -26LHN
-26PEN -26PH -26PHN
-26REN -26RH -26RHN
-26TEN -26TH -26THN

MpogormkeHune criegyet

431



<INSIZF>

lMpogomkeHne npeabiayLlen CTpaHuLbl

War (M) Kop (4677)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIM gnametp LWar MNPOXOOUT HE NMPOXOAMUT NPOXOOAUT HE NPOXOOUT NPOXOOUT HE nNPOXogut
0.75 -27L -27LN -27LE -27LEN -27LH -27LHN
M2 1 -27P -27PN -27PE -27PEN -27PH -27PHN
! 1.5 -27R -27RN -27RE -27REN -27RH -27RHN
2 27T -27TN -27TE -27TEN -27TH -27THN
0.75 -28L -28LN -28LE -28LEN -28LH -28LHN
M28 1 -28P -28PN -28PE -28PEN -28PH -28PHN
1.5 -28R -28RN -28RE -28REN -28RH -28RHN
2 -28T -28TN -28TE -28TEN -28TH -28THN
M29 0.75 -29L -29LN -29LE -29LEN -29LH -29LHN
1 -29P -29PN -29PE -29PEN -29PH -29PHN
0.75 -30L -30LN -30LE -30LEN -30LH -30LHN
1 -30P -30PN -30PE -30PEN -30PH -30PHN
M30 1.5 -30R -30RN -30RE -30REN -30RH -30RHN
2 -30T -30TN -30TE -30TEN -30TH -30THN
3 -30V -30VN -30VE -30VEN -30VH -30VHN
M31 0.75 -31L -31LN -31LE -31LEN -31LH -31LHN
0.75 -32L -32LN -32LE -32LEN -32LH -32LHN
M32 1 -32P -32PN -32PE -32PEN -32PH -32PHN
1.5 -32R -32RN -32RE -32REN -32RH -32RHN
2 -32T -32TN -32TE -32TEN -32TH -32THN
0.75 -33L -33LN -33LE -33LEN -33LH -33LHN
1 -33P -33PN -33PE -33PEN -33PH -33PHN
M33 1.5 -33R -33RN -33RE -33REN -33RH -33RHN
2 -33T -33TN -33TE -33TEN -33TH -33THN
S -33V -33VN -33VE -33VEN -33VH -33VHN
1 -34P -34PN -34PE -34PEN -34PH -34PHN
M34 1.5 -34R -34RN -34RE -34REN -34RH -34RHN
2 -34T -34TN -34TE -34TEN -34TH -34THN
1 -35P -35PN -35PE -35PEN -35PH -35PHN
M35 1.5 -35R -35RN -35RE -35REN -35RH -35RHN
2 -35T -35TN -35TE -35TEN -35TH -35THN
1 -36P -36PN -36PE -36PEN -36PH -36PHN
M36 1.5 -36R -36RN -36RE -36REN -36RH -36RHN
2 -36T -36TN -36TE -36TEN -36TH -36THN
3 -36V -36VN -36VE -36VEN -36VH -36VHN
1 -38P -38PN -38PE -38PEN -38PH -38PHN
M38 1.5 -38R -38RN -38RE -38REN -38RH -38RHN
2 -38T -38TN -38TE -38TEN -38TH -38THN
1 -39P -39PN -39PE -39PEN -39PH -39PHN
M39 1.5 -39R -39RN -39RE -39REN -39RH -39RHN
2 -39T -39TN -39TE -39TEN -39TH -39THN
3 -39V -39VN -39VE -39VEN -39VH -39VHN
1.5 -40R -40RN -40RE -40REN -40RH -40RHN
M40 2 -40T -40TN -40TE -40TEN -40TH -40THN
8 -40V -40VN -40VE -40VEN -40VH -40VHN
1.5 -42R -42RN -42RE -42REN -42RH -42RHN
M42 2 -42T -42TN -42TE -42TEN -42TH -42THN
3 -42V -42VN -42VE -42VEN -42VH -42VHN
1.5 -45R -45RN -45RE -45REN -45RH -45RHN
M45 2 -45T -45TN -45TE -45TEN -45TH -45THN
& -45V -45VN -45VE -45VEN -45VH -45VHN

MpogormkeHune cregyet

432



<INSIZF>

lMpogomkeHne npeabliayLlen CTpaHuLbl

War (vm) Kop (4677)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbIn gnametp  Llar MPOXOAUT HE NMPOXOAWUT MNPOXOAUT HE NPOXOOUT MPOXOOUT HE NPOXOOUT
1.5 -48R -48RN -48RE -48REN -48RH -48RHN
M48 2 -48T -48TN -48TE -48TEN -48TH -48THN
3 -48V -48VN -48VE -48VEN -48VH -48VHN
1.5 -50R -50RN -50RE -50REN -50RH -50RHN
M50 2 -50T -50TN -50TE -50TEN -50TH -50THN
3 -50V -50VN -50VE -50VEN -50VH -50VHN
1.5 -52R -52RN -52RE -52REN -52RH -52RHN
M52 2 -52T -52TN -52TE -52TEN -52TH -52THN
3 -52V -52VN -52VE -52VEN -52VH -52VHN
4 -52X -52XN -52XE -52XEN -52XH -52XHN
1.5 -55R -55RN -55RE -55REN -55RH -55RHN
M55 2 -55T -55TN -55TE -55TEN -55TH -55THN
3 -55V -55VN -55VE -55VEN -55VH -55VHN
4 -55X -55XN -55XE -55XEN -55XH -55XHN
1.5 -56R -56RN -56RE -56REN -56RH -56RHN
M56 2 -56T -56TN -56TE -56TEN -56TH -56THN
3 -56V -56VN -56VE -56VEN -56VH -56VHN
4 -56X -56XN -56XE -56XEN -56XH -56XHN
1.5 -58R -58RN -58RE -58REN -58RH -58RHN
M58 2 -58T -58TN -58TE -58TEN -58TH -58THN
3 -58V -58VN -58VE -58VEN -58VH -58VHN
4 -58X -58XN -58XE -58XEN -58XH -58XHN
1.5 -60R -60RN -60RE -60REN -60RH -60RHN
M60 2 -60T -60TN -60TE -60TEN -60TH -60THN
3 -60V -60VN -60VE -60VEN -60VH -60VHN
4 -60X -60XN -60XE -60XEN -60XH -60XHN
1.5 -62R -62RN -62RE -62REN -62RH -62RHN
m M62 2 -62T -62TN -62TE -62TEN -62TH -62THN
3 -62V -62VN -62VE -62VEN -62VH -62VHN
4 -62X -62XN -62XE -62XEN -62XH -62XHN
1.5 -64R -64RN -64RE -64REN -64RH -64RHN
M64 2 -64T -64TN -64TE -64TEN -64TH -64THN
3 -64V -64VN -64VE -64VEN -64VH -64VHN
4 -64X -64XN -64XE -64XEN -64XH -64XHN
1.5 -65R -65RN -65RE -65REN -65RH -65RHN
M65 2 -65T -65TN -65TE -65TEN -65TH -65THN
3 -65V -65VN -65VE -65VEN -65VH -65VHN
4 -65X -65XN -65XE -65XEN -65XH -65XHN
1.5 -68R -68RN -68RE -68REN -68RH -68RHN
M68 2 -68T -68TN -68TE -68TEN -68TH -68THN
3 -68V -68VN -68VE -68VEN -68VH -68VHN
4 -68X -68XN -68XE -68XEN -68XH -68XHN
1.5 -70R -70RN -70RE -70REN -70RH -70RHN
2 -70T -70TN -70TE -70TEN -70TH -70THN
M70 3 -70V -7T0VN -70VE -TOVEN -70VH -70VHN
4 -70X -70XN -70XE -70XEN -70XH -70XHN
6 -700 -700N -700E -7T00EN -700H -700HN
1.5 -72R -72RN -72RE -72REN -72RH -72RHN
M72 2 -72T -72TN -72TE -72TEN -72TH -72THN
3 -72V -72VN -72VE -7T2VEN -72VH -72VHN

MpogomkeHune criegyet

433



<INSIZF>

[MpogomkeHne npeabiayLLen cTpaHnLbl

e Kon (4677)
Knacc 6g Knacc 6e Knacc 6h
HomuHanbHbiv Avametp LWar MNPOXOAUT HE NMPOXOAUT MNPOXOAUT HE NPOXOAUT MPOXOAUT  HE NPOXOOUT
7o 4 72X 72XN -72XE 72XEN 72XH -72XHN
6 720 720N -720E -720EN -720H -720HN
15 75R -75RN -75RE -75REN -75RH -75RHN
2 75T 75TN -75TE -75TEN -75TH -75THN
A 3 75V -75VN -75VE -75VEN -75VH -75VHN
4 75X -75XN -75XE -75XEN -75XH -75XHN
15 -76R -76RN -76RE -76REN -76RH -76RHN
2 76T 76TN -76TE -76TEN 76TH -76THN
M76 3 76V 76N -76VE -76VEN -76VH -76VHN
4 76X -76XN -76XE -76XEN 76XH -76XHN
6 760 760N -760E -760EN -760H -760HN
M78 2 78T -78TN -78TE -78TEN -78TH -78THN
15 -80R -80RN -80RE -80REN -80RH -80RHN
2 -80T -80TN -80TE -80TEN -80TH -80THN
M80 3 -80V -80VN -80VE -80VEN -80VH -80VHN
4 -80X -80XN -80XE -80XEN -80XH -80XHN
6 -800 -800N -800E -800EN -800H -800HN
M82 7 -82T -82TN -82TE -82TEN -82TH -82THN
2 85T -85TN -85TE -85TEN -85TH -85THN
3 -85V -85VN -85VE -85VEN -85VH -85VHN
b 4 -85X -85XN -85XE -85XEN -85XH -85XHN
6 -850 -850N -850E -850EN -850H -850HN
2 -90T -90TN -90TE -90TEN -90TH -90THN
3 -90V -90VN -90VE -90VEN -90VH -90VHN
HED 4 -90X -90XN -90XE -90XEN -90XH -90XHN
6 -900 -900N -900E -900EN -900H -900HN
2 95T -95TN -95TE -95TEN -95TH -95THN
3 .95V -95VN -95VE -95VEN -95VH -95VHN
e 4 -95X -95XN -95XE -95XEN -95XH -95XHN
6 -950 -950N -950E -950EN -950H -950HN
2 -100T -100TN -100TE -100TEN -100TH 100THN
3 100V -100VN -100VE -100VEN -100VH -100VHN
A 4 100X 100XN -100XE -100XEN -100XH -100XHN
6 -1000 -1000N -1000E -1000EN -1000H -1000HN
2 05T -105TN -105TE -105TEN -105TH -105THN
3 105V -105VN -105VE -105VEN -105VH -105VHN
viloe 4 105X 105XN 105XE -105XEN 105XH -105XHN
6 -1050 -1050N -1050E -1050EN -1050H -1050HN
2 10T -110TN -10TE -110TEN 110TH 110THN
3 10V -110VN -110VE -110VEN 110VH -110VHN
SHHE 4 110X A10XN “10XE -110XEN 110XH “110XHN
6 1100 -1100N -1100E -1100EN -1100H -1100HN
2 15T A15TN A15TE A15TEN A15TH -115THN
3 15V A15VN A15VE A115VEN A15VH A115VHN
e 4 15X A115XN 15XE -115XEN 115XH -115XHN
6 1150 -1150N -1150E -1150EN -1150H -1150HN
2 20T 120N A120TE -120TEN 120TH -120THN
3 120V A120VN 120VE -120VEN 120VH 120VHN
S 4 120X 120XN 120XE -120XEN 120XH 120XHN
6 1200 -1200N -1200E -1200EN -1200H -1200HN

434



<INSIZF>

METPUYECKUE KAJIUBEPbI ON1A PE3bBOBbLIX YIMOPHbIX
COEAMHEHUU HE®PTAHOIO ObOPYAOBAHUA

JIMLEH31A HA NPOU3BOACTBO API

= /I3mepeHne pe3bb NOBOPOTHBIX
coeavHeHWiA ¢ 3ansiedvkamu

HomepHble kanubpbl

Kog

4177-10
417712
417713
4177-16
4177-23
4177-26
4177-31
4177-35
4177-38
4177-40
4177-44
4177-46
4177-50
4177-56
4177-61
4177-70
4177-77

Kog
Kanubpa
NC10
NC12
NC13
NC16
NC23
NC26
NC31
NC35
NC38
NC40
NC44
NC46
NC50
NC56
NC61
NC70
NC77

Kanu6pbl 06bI4HOro TMna

Kopg

4177-2R
4177-21R
4177-3R
4177-4R
4177-5R
4177-6R
4177-7R
4177-8R

Kanu6pbl ¢ NonHbLIM 0TBEpPCTUEM

Kop
Kanubpa
2 3/8 REG
2 7/8 REG
31/2 REG
412 REG
51/2 REG
6 5/8 REG
7 5/8 REG
8 5/8 REG

Kop

Kanubpa

®dopma nognexaiyen

npoBepke pe3bOobl
V-0.055
V-0.055
V-0.055
V-0.055
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R
V-0.038R

®dopma nognexaiien
npoBepke pe3bObl
V-0.040
V-0.040
V-0.040
V-0.040
V-0.050
V-0.050
V-0.050
V-0.050

®dopma noagnexaiien
npoBepke pe3b6bl

KonuuectBo
BUTKOB Ha AWM

(o)

B R TR T R SR R i S N e ) i o> B e))

KonuyectBO
BUTKOB Ha OOUM

5

A A DM DM oooao

KonuuectBo
BUTKOB Ha OO1UM

4177-23

KoHycHocTb

1:8
1:8
1:8
1:8
1:6
1:6
1:6
1:6
1:6
1:6
1:6
1:6
1:6
1:4
1:4
1:4
1:4

KoHycHoCTb

1:4
1:4
1:4
1:4
1:4
1:6
1:4
1:4

KoHycHoCTb

Yron
pe3b6bl
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°

Yron
pe3b6bl
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°

Yron
pe3b6bl

OcHOBHOWM

AnameTp wara
27.000 mm
32.121 Mm
35.331 mm
40.869 mm
59.817 mm
67.767 Mm
80.848 mm
89.687 Mm
96.723 mm
103.429 mm
112.192 mm
117.500 mm
128.059 mm
142.646 mm
156.921 mm
179.146 Mmm
196.621 Mmm

OcHoOBHoOM
Auamertp Liara
60.080 mm
69.605 mm
82.293 mm
110.868 mm
132.944 mm
146.248 mm
170.549 mm
194.731 Mm

OcHoOBHOM
OvameTp wara

4177-3H
4177-4H
4177-5H
4177-6H

31/2FH
41/2FH
51/2 FH
6 5/8 FH

V-0.040
V-0.040
V-0.050
V-0.050

Kanu6pbl TMna "BHYTpeHHUI 3anoanuuo”

Kop
Kanubpa

®dopma nognexatyen
npoBepke pe3bOobl

RN

KonuuectBo
BUTKOB Ha AWM

1:4
1:4
1:6
1:6

KoHycHocTb

60°
60°
60°
60°

Yron
pe3b6bl

94.844 mm
115.113 Mm
142.011 mm
165.598 mm

OcHOBHOM
AvnamMeTp wara

4177-5F

51/21IF

V-0.065

1:6

60°

157.201 mm

435



<INSIZF>

METPUYECKUE KANMUBPbI ANA USMEPEHUA PE3bbbl OBCAAHDbIX,
HACOCHO-KOMIMPECCOPHbIX TPYB U MATUCTPAJIbHbIX TPYBOMNPOBOAOB
HE®TAHOIO U TA30BOI0O O6OPYOBAHUA

Kanubpbl ansa kpyrnou pe3b6bl 06cafgHbIX KONOHH

Kog Kop kanubpa
4178-4 41/2 CSG
4178-4L 4 1/2 LCSG
4178-5 5CSG
4178-5L 5LCSG
4178-51 51/2 CSG
4178-51L | 5 1/2 LCSG
4178-6 6 5/8 CSG
4178-6L 6 5/8 LCSG
4178-7 7 CSG
4178-7L 7 LCSG
4178-71 7 5/8 CSG
4178-71L | 7 5/8 LCSG
4178-8 8 5/8 CSG
4178-8L 8 5/8 LCSG
4178-9 95/8 CSG
4178-9L 95/8 LCSG
4178-10 10 3/4 CSG
4178-10L | 10 3/4 LCSG
4178-11 11 3/4 CSG
4178-11L 11 3/4 LCSG
4178-13 13 3/8 CSG
4178-13L | 13 3/8 LCSG
4178-16 16 CSG
4178-16L | 16 LCSG

Kanubpbl ansa pe3b6bl Tpy6 € HeBbICAXXEHHBIMU KOHLIaMU
HapyxHbin gnametp

Kog
4178-11T
4178-13T
4178-16T
4178-19T
4178-2T
4178-21T
4178-3T
4178-4T
4178-41T

Kanu6pbl ans pe3b6bl TPY6 ¢ BbICaXXeHHLIMU HapyXXy KOHLaMu

4178-11U
4178-13U
4178-16U
4178-19U
4178-2U
4178-21U
4178-3U
4178-4U
4178-41U

Kop kanubpa

1.050 TBG
1.315 TBG
1.660 TBG
1.900 TBG
2 3/8 TBG
27/8 TBG
31/2TBG
4 TBG

4 1/2TBG

Kop kanubpa

HapyxHbIn

avameTp

114.30 Mm

127.00 mm

139.70 mm

168.28 Mmm

177.80 Mmm

193.68 Mm

219.08 mm

244 .48 mm

273.05 mm

298.45 mm

339.73 mm

406.40 mm

1.050 UP TBG
1.315 UP TBG
1.660 UP TBG
1.900 UP TBG
2 3/8 UP TBG
27/8 UP TBG
31/2 UP TBG
4 UPTBG

4 1/2 UP TBG

KonuyectBo
BUTKOB Ha OIOUM

8

26.67 mm
33.40 mm
42.16 MM
48.26 MM
60.33 mm
73.03 mm
88.90 mm
101.60 mm
114.30 Mm

HapyxHbin anameTtp

26.67 MM
33.40 mm
42.16 mm
48.26 mm
60.33 Mm
73.03 mm
88.90 mm
101.60 mm
114.30 mm

KoHycHocTb

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

1:16

KonunyecTBo BUTKOB Ha OHOAM

10
10
10
10
10
10
10
8

8

10
10
10
10

@© 0 0 o

Yron
pe3b6bi

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

60°

KonuyecTtBO BUTKOB Ha AroNM

JIMLEH3K1SA HA NPOU3BOACTBO API

4178-21T

= [lamepeHune pe3bbbl 06caaHbIX KOMOHH,

HaCOCHO-KOMMPECCOPHBIX TPYD 1
MarucTpanbHbIX Tpy6onposoaos

KoHycHocTb

1:16

— R N R RN

KoHycHocTb
1:16

N . R . R .

116
116
116
116
116
116
16
116

116
116
116
116
16
116
116
116

Yron pe3b6bl

60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°

Yron pe3bb6bl

60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°
60°

MNpopormkeHne cnegyet

436



<INSIZF>

MpopomkeHne NpeabiayLLe cTpaHuLbl

Kanubpbl ans pe3s6bl BatTpecc

Kop Koa kanubpa HapyxHbin gnametp KonuyectBo BUTKOB Ha Al0UM KoHycHocTb Yron pe3b6bl
4178-4B 4 1/2 BCSG 114.30 mm 5 1:16 3°,10°
4178-5B 5BCSG 127.00 mm 5 1:16 3°,10°
4178-51B 51/2 BCSG 139.70 mm ) 1:16 3°,10°
4178-6B 6 5/8 BCSG 168.28 mm 5 1:16 3°,10°
4178-7B 7 BCSG 177.80 mm 5 1:16 3°,10°
4178-71B 7 5/8 BCSG 193.68 mm 5 1:16 3°,10°
4178-8B 8 5/8 BCSG 219.08 mm 5 1:16 3°,10°
4178-9B 9 5/8 BCSG 244 .48 mm 5 1:16 3°,10°
4178-10B 10 3/4 BCSG 273.05 mm 5 1:16 3°,10°
4178-11B 11 3/4 BCSG 298.45 mm 5 1:16 3°,10°
4178-13B 13 3/8 BCSG 339.73 mm 5 1:16 3°,10°
4178-16B 16 BCSG 406.40 mm 5 1:12 3°,10°

Kanu6pbl ans pe3bbbl Ha NMHENHbIX TPyb6ax

Kop Koa kannbpa HapyxHbin gnametp KonunyectBo BUTKOB Ha Al0UM KoHycHocTb Yron pe3b6bli
4178-01P 1/8 LP 3.18 Mm 27 1:16 60°
4178-02P 1/4 LP 6.35 Mm 18 1:16 60°
4178-03P 3/8 LP 9.53 Mm 18 1:16 60°
4178-05P 1/2 LP 12.70 mm 14 1:16 60°
4178-07P 3/4 LP 19.05 mm 14 1:16 60°
4178-10P 1LP 25.40 Mm 111/2 1:16 60°
4178-12P 11/4 LP 31.75 mm 111/2 1:16 60°
4178-15P 11/2LP 38.10 mm 111/2 1:16 60°
4178-20P 2LP 50.80 mm 11 1/2 1:16 60°
4178-25P 21/2LP 63.50 Mmm 8 1:16 60°
4178-30P 3LP 76.20 mm 8 1:16 60°
4178-35P 31/2LP 88.90 mm 8 1:16 60°
4178-40P 4LP 101.60 Mm 8 1:16 60°
4178-50P 5LP 127.00 mm 8 1:16 60°
4178-60P 6 LP 152.40 mm 8 1:16 60°
4178-80P 8LP 203.20 mm 8 1:16 60°
m 4178-100P 10LP 254.00 MM 8 1:16 60°
MONMYABTOMATUYECKUU CTEHA OJ1A KOHTPOIIA PE3bbbI e
Kof TGl
dukcaTop geranv

® BbICTPbIV KOHTPOMb Pe3bobI o6pasey obpasey nepexniovaTens

= Perynupyemble CKOPOCTb U ycunve _—

= KHonka obpaTHoro xofa (pesepca) npu kanubp-npobka ___ pesepe votopa
obHapyxeHun fedekTa, ecnv kanmbp 3aeno (onuus)

= MOXHO 3aMeHuTb peabbomepsl 1 Apyrie NpucnocobneHus Kpennetne

= Kanunbpsl ¢ nokpbitem DLC, oTnM4Has M3HOCOCTOMKOCTb Kanmsp('gﬁzg';")'

= [Nogaya perynupyeTcsi B 3aBUCMMOCTY OT ANMHbI pe3bbbl anantep nuTaHns

= [lononHuTenbHble NpUHaANeXHoCcTU: pe3bboBble BblkntoyaTernb ———— kHorika pesepca
kannbpbl GO, pe3bboBble KonbLesble kanubpsl GO, nuTaHus —_ KHOmka KOHTpona
npucnocobrenust Anst pe3bGoBbIX KanGpoB, cropoctn
NpVUCNoCcoBneHNs ANs U3roTOBIIEHUS 3aroTOBOK Ha 3aKa3

XAPAKTEPUCTUKU - OCHOBHOW
[Ounana3soH HapyHas pesbba: M5~M20 (NnpoxoaHoe KombLo) 6ok
M3MepeHus BHYTPeHHsis pe3bba: M3~M36 (npoxofHoi kanuop)

cBoboaHasa nocagka: 0.1~0.35 Nm,

Awanazon ycnnmn nocanﬁa © HaTﬂrgM: 0.4~1.4 Nm KOMbLIEBOW Kanuep Anst
[unana3oH ckopocTu 100~2200 o6/muH pesebel GO (onums)
WcToYHMK NnUTaHusA afjanTep nuTaHus
3asiBneHHasa MOJWHOCTL [ZNz)y
Macca 3 kr
Pasmepbl 160%x190%250 Mm

437



<INSIZF>

ABTOMATUYECKWUIA CTAHOK ANs KOHTPONA PE3bEbI
KOO TCM

= [Ina koHtpons GO, NO-GO v rmybuHbl pe3bbbl ;:g;gg::av;

= MoxeT ucrnonb3oBaTbCa ANS yCTpaHeHust AedeKkToB pe3bobl cATHanMaaLus 110 3AKA3Y
OTobpakeHne B peanbHOM BpeMEHW KPYTSALLEro MOMEHTa,
okpyxHocTen, uncna OK n NG

Mpy o6HapyxeHnn pe3bbbl NG BKovaeTcs 3ByKoBas 1
BM3yarnbHas CUrHanvsauusi, u oBuraternb aBTOMaTU4eckn
peBepcupyeTcst ANs BbIXoAa U3 pesbbomepa

KHOMKa
= MOXHO 3aMeHsITb pasfnyHble pe3bGoBble Kanubpbl v OCTaHOBKM
NpUCNoCOGnNEHWs Ansi 3aroTOBOK CEHCOpHBIiA
= [loaxoauT Ans pasnuyHON AnNWHbI BUTKA, perynupoBka aKpaH

VHAYKLUMOHHOTO nepekntoyaTenst

= Pe3b6oBble kanubpbl ¢ nokpbiTrem DLC, npeBocxoaHast
MN3HOCOCTOMKOCTb

= [lononHuTenbHble NPUHaANEXHOCTU: pe3bboBble
Kanuopbl-npobku, pe3bboBble kannbpbl-KonbLa,
pe3bboBble kannbpbl-nprcnocobneHns, MHAMBMAYanbHblE
npucnocobneHns Ans 3aroToBOK, HOXHOW NepekroyaTens
(kog TCM-T20-01)

KHOMKa nycka

npucnocobnexne
NS U3MEPEHUS
_— pe3bbbl (onuus)

@ VHAOYKUMOHHbIN .
’ = HOXHO Nepekroyatesns

BbIKIIOYaTenb
(npucnocobnexue gns

pe3b6oBoit kKannép KOHTPOIS 3aroTOBKM,
(onuwms) onuus)
Kpennexve

3aroToBKM (onums)

PYYHON pexum

Kanubpbl Ans pe3bboBbix NPo6oK (onuus) "IM'P

vnpnarop [ . . . . . .

COCTOAHUA :
Kafreset X5fsensor  X6/stop KTistart Y2/alarm ¥1/airin

. ﬂ ¢ s "ampowaa—| Manual spd {fmin):  0.00 alarm time (s): [ |

napameTpos
ireiben D &
Lenyka
yCTaHoBKa
KonbLeBble pe3bboBble kKanubpbl (oNuus) cvrHana —i Reverse trigger- @ENGHEE®  Delay time(s): 0.0 |
TpeBorun

NnepeKkriynTb
9|3IbIK

«=>»

INSIZEY

3HayeHVe B

XAPAKTEPUCTUKU peanbHom —{— Torque value(N.my:( 012 ) Circles(r): (_j;}|
[Ounana3oH namepeHus e3bba: M1~M30 BpPEMEHU
Ouana3oH NOBTOPHOM - . HacTpoiika
ﬂgmﬁ? R A b 0~1.27 H.m Guide spd(rimin) (200 ) Guide torque(N.my{_ 0.10 )

[inanaszoH ckopocTy 0~3000 06/M1H vacTpoiika oo e _&:‘ WL 0.5 12 @
Dnana3soH BpemMeHU uHTepsan: 0.1~99 ¢ napamerpos | [retract sPd(“'"""'Ji___fo:.‘f_:'

W T B 220 B 50/60 4 Retract time(s): (30 ) OKciclest:((__ 8 ~( 8 )|
MowHocTb 400 Br e {10 ) @
Macca 13 kr !
Pasmepbl 460%290x330 Mm %?g[;:;i;

438



<INSIZF>

NPUBOP ANA UBMEPEHUA HAPY>XXHOW PE3bEbI
KO ISQ-TE100

= BbICTPOE U3MepeHne rmaBHOro, MMTYEBOro
1 Marnoro AUaMeTpoB Hapy>XHoW pe3bObl

= [logxoauT ANs METPUYECKON, AOMMOBOW,
pe3bbbl ButBopTa, NPT 1 BSPT

XAPAKTEPUCTUKU
Kogn OunanasoH PaspeweHne To4YHOCTb MoBTOpPsieMOCTb
ISQ-TE100 0-100 Mm 0.1 MKm 2 MKM 0.5 MKkm
n3MepeHune guameTtpa wara peSbﬁbI
OONONHUTENBHbLIE NPUHAONEXHOCTU o
n3MepuTENbHbIN WTUGT

U3mepuTenbHbIN WITUGDT ISQ-TE100-A
N3mepuTenbHasa npusma ISQ-TE100-B
BHyTpeHHWI LeHTP 1ISQ-TE100-C
Brynka 1ISQ-TE100-D
YCcTaHOBOYHbLIN AUCK 1ISQ-TE100-E
Ykasatenb 60° ISQ-TE100-F
Ykasarenb 55° ISQ-TE100-G
YCTpOMCTBO MHAMKALUN 7131-1A

JluHeHbIN KanuGp 7131-01

W3mepuTenbHbIN WITUAT (onums)
= [Ins n3amepeHus guamerpa nutya
Hapy>KHOW pe3bobl
= Kaxablli pasmep nocTaBrsieTcs B nape
= TBeppocTb: 60+2HRC

BynaBku B KomnnekTe AvameTp WTbIpA (MM)
0.170, 0.195, 0.220, 0.250, 0.290, 0.335, 0.390, 0.455,
ISQ-TE100-A 21 napbl 0.530, 0.620, 0.725, 0.895, 1.100, 1.350, 1.650, 2.050,

2.550, 3.200, 4.000, 5.050,6.350

W3mepuTtenbHasa npusma (onuus)

= [1n1 U3MepeHust AuameTpa nutya Hapy>kKHOM pesbbbl
= Kaxablil pasMep noctasssietcs B nape

BynaBku B KoMmnnekTe OuameTp WTbIps (MM)
A, B, C, D (ans pasnuyHbix
ISQ-TE100-B 6 TETELE TWUMOB 1 pa3MepoB pe3bObl)

MpogomkeHue criegyet

439



<INSIZF>

MpopomkeHve npeaplayLen cTpaHuLbl

Brynka (onuwms)

= C HebonbLINMMM OTBEPCTUAMM AN NOAAEPXKKM

HebonbLMX 3aroToBok 6e3 BHYTPEHHUX OTBEpCTUN
= [locTaBnsTCs B nape

——
Kop >E
ISQ-TE100-C

YcTaHOBOYHbIN AUCK (Onuusi)

= YCcTaHoBKa
HayarnbHOro 3Ha4YeHus

[Ouncku B Komnnekre [OvameTtp Aucka (Mm)

3,5, 8,12, 16, 20, 24, 30,

35, 40, 45, 50, 55, 60, 65,
70, 75, 80, 85, 90, 95, 100

ISQ-TE100-E 22 wr

YcTponcTBo oTobpaxeHus (onums)

nopT nocriegoBaTeribHOro
dopmaTta

nopt oopmata

KnaBwvatypbl
Kopn 7131-1A
Pexum oTo6paxeHuns 4" XK-OUCNIEN
EpvHuua oto6paxeHus MM, MKM
PaspelweHune 0.1 MKM

3axum (onuumsn)

3arotoBka

@D
ad

= [1ns dpuKcaLmm KpyrHbiX 3aroToBOK L
C BHYTPEHHUM OTBEPCTUEM

(mm)

3aXumbl B KOMNNeKTe

13.5 | 30 | 0-18
ISQ-TE100-D 3wt 23 60 | 0-18
23 75 | 0-18

Ykasartenb (onuus)

3arotoBka

= [Ina onpeneneHns Touku |
nameperust NPT nnm BSPT

Kop Yron MpumeHsiemas pe3b6a
ISQ-TE100-F 60° NPT
ISQ-TE100-G 55" BSPT

JIlnHenHbIN gaTymk (onums)

N

7131-01

12.5 Mm
Pa3spelueHue 0.1 MKkM
To4HOCTb 1 MKm
NMoBTOpsieMocTb 0.2 MKkm

[Ounana3oH namepeHus

440



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21

